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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las preguntas de 
los señores Dipu  tados para las que se solicita respuesta 
por escrito que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artícu  lo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de febre-
ro de 2012.—P. D. El Secretario General del Congreso 
de los Dipu  tados, Manuel Alba Navarro.

 

184/002297

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

1. ¿Cuáles son las previsiones del Gobierno para 
construir la comisaría de policía en el polígono Sur de 
la ciudad de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/002298

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

1. ¿Cómo valora el Gobierno el impacto medioam-
biental que significa la constitución de la llamada torre 
Pelli en la ciudad de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/002299

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

1. ¿Cuáles son los compromisos de participación 
del Gobierno en la aplicación de las líneas de metro de 
la ciudad de Sevilla, de forma especial en la línea 3?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/002300

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

1. ¿Cual es el endeudamiento con la Seguridad 
Social de los ayuntamientos de la provincia de Sevilla, 
desglosados por ayuntamientos?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/002301

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

1. ¿Cumple el Gobierno de España el bloqueo que 
los Estados Unidos ejerce sobre la República de Cuba?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/002302

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

1. ¿Cuál es la valoración del Gobierno sobre la 
repercusión en la provincia de Sevilla del acuerdo sobre 
materias agrícolas entre la Unión Europea y el Reino de 
Marruecos?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.
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184/002303

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

1. ¿Qué previsiones tiene el Gobierno la termina-
ción de la conexión de la autovía Málaga-Córdoba con 
Fernán-Núñez?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/002305

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

1. ¿Tiene el Gobierno español una valoración de los 
perjuicios que el bloqueo que los Estados Unidos ejerce 
sobre la República de Cuba causa a la economía española?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/002306

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

1. ¿Cuáles son las actuaciones previstas por el 
Gobierno en el polígono Sur de la ciudad de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/002307

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

1. ¿Cuáles son las previsiones del Gobierno para 
soterrar las vías férreas a su paso por el polígono Sur de 
la ciudad de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/002308

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

1. ¿Cuáles son las previsiones del Gobierno para 
terminar el desdoble de la N-IV, Los Palacios-Dos Her-
manas?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/002309

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

1. ¿Consecuencias que el Gobierno prevé que cau-
sará el acuerdo en materia agrícola alcanzado entre la 
Unión Europea y el Reino de Marruecos?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/002310

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

1. ¿Cómo valora el Gobierno que los acuerdos 
entre la Unión Europea y el Reino de Marruecos inclu-
yan el territorio del Sáhara?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.
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184/002311

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

1. ¿Piensa el Gobierno español desarrollar alguna 
iniciativa con el fin de ayudar a que los EE.UU. terminen 
con el bloqueo que ejercen sobre la República de Cuba?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/002312

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pedro Quevedo Iturbe, Dipu  tado de Coalición 
Canaria-Nueva Canarias, de conformidad con lo pre-
visto en el artícu  lo 190 del Reglamento del Congreso 
de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta al 
Gobierno, con ruego de respuesta por escrito.

El Festival de Ópera de Las Palmas de Gran Cana-
ria es un certamen anual de alta calidad en el que inter-
vienen prestigiosas voces del concierto operístico 
internacional, y que celebra este año su 45 edición. 
Los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2011 asignaron, a través del Instituto Nacional de 
las Artes Escénicas y de la Música, 300.960 € a la Aso-
ciación Amigos Canarios de la Opera, entidad sin 
ánimo de lucro encargada de la organización del Festi-
val, que cuenta con más de 40 años de historia y que ha 
contribuido de forma decidida a la divulgación de este 
género musical en el Archipiélago, para la realización 
de cinco títulos con cuatro representaciones de cada 
uno de ellos.

Paralelamente los mismos PGE asignaron a la Fun-
dación de Ópera de Oviedo 712.800 €, para la realiza-
ción también de cinco títulos y cuatro representaciones 
por título. Por otra parte, la Asociación Bilbaína de 
Amigos de la Ópera recibió 2.288.880 €, haciendo 
siete títulos con cuatro representaciones de cada una 
de ellos.

La Asociación Amigos Canarios de la Ópera carece 
de recursos propios suficientes para llevar a cabo esta 
actividad, que repercute en el ámbito cultural y también 
turístico de la isla. Por eso, vista la reducción de aporta-
ciones de las administraciones públicas canarias como 
consecuencia de la crisis económica que padecemos, 
visto que otro festival con idéntica cartelera recibe una 
subvención superior de los Presupuestos Generales del 
Estado, visto que en las asignaciones precedentes de 
los PGE no se contempló nuestra condición de lejanía e 

insularidad que encarece los costes de cada representa-
ción, y ante el evidente riesgo de que después de 44 
años el Festival acabe siendo inviable le pregunto:

¿Tiene previsto el ministerio contemplar en sus pre-
supuestos una asignación al Festival de Ópera de Las 
Palmas de Gran Canaria y corregir la injusta despropor-
ción de años anteriores?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—Pedro Quevedo Iturbe, Dipu  tado.

184/002313

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita 
sobre urgencia y necesidad de una nueva regulación del 
coste de la energía eléctrica, más favorable para las 
industrias de gran potencia contratada y que son un fac-
tor clave para la competitividad, el empleo y la econo-
mía de Comunidades Autónomas como Asturias.

El coste de la energía eléctrica es el núcleo funda-
mental y crítico para mantener la competitividad de la 
industria española en un mercado global, siendo el pre-
cio de la energía eléctrica en España superior a la media 
europea.

Desde la supresión de la Tarifa G4 a partir de 2009, 
por imperativo comunitario, el suministro eléctrico a 
las compañías que hasta entonces se beneficiaban de 
ella, se hace a través de contratos con generadores, 
«finalizando este tipo en diciembre de 2012. El precio 
neto de la electricidad incluye el precio de mercado en 
el contrato; el coste del sistema e impuestos; los peajes 
de transporte y distribución; la retribución de interrum-
pibilidad; los déficits anteriores y las primas al régimen 
especial. Estos factores dan como resultado una posi-
ción no competitiva y por tanto, en este periodo de 
debilitamiento de la demanda, las fábricas y plantas 
industriales entran en una situación difícil.

Valga como ejemplo la comarca de Avilés (Astu-
rias), donde se concentran las tres industrias de mayor 
consumo eléctrico de España: Alcoa-Inespal, Arcelor-
Mittal y Asturiana de Zinc, de las que dependen la eco-
nomía y el empleo no sólo en la comarca, sino en el 
Principado de Asturias por el impacto que cualquier 
crisis que padecen estas tres compañías provoca en 
todo el tejido industrial de la región.

Consciente de la grave repercusión del coste de la 
energía eléctrica para este tipo de compañías de alto 
valor estratégico, el Ministerio de Industria del Gobier-
no anterior venía analizando desde junio de 2008 la 
posibilidad de ofrecer dentro del servi  cio de gestión de 
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interrumpibilidad en mercado, una aplicación particu-
lar denominada «gestión ambiental», de tal forma que 
se comprometerían durante 200 horas al año a reducir 
su consumo para evitar con ello que entraran las cen-
trales de Fuel a cambio de que el servi  cio alcanzara su 
tope de 20 euros/Mwh, lo que supondría cerca de 200 
millones de euros para el sistema. Esto contribuiría a 
posibilitar la salida al mercado de forma compatible 
con la transposición de la Directiva Europea 2003/54/
CE, de 26 de junio, sobre el mercado interior de la 
electricidad.

En definitiva, si se quiere mantener la competitivi-
dad de costes de energía a los consumidores anterior-
mente acogidos a la Tarifa G4, se deben de tomar medi-
das de urgencia antes de la finalización del sistema 
vigente de contratos con generadores, pudiendo pro-
porcionarse la realización de nuevos contratos a largo 
plazo y el desarrollo de una nueva regulación que ponga 
en valor los servi  cios prestados al sistema, así como 
una asignación de costes regulados y peaje de acceso 
que no impida la viabilidad de las plantas y, en conse-
cuencia, que salvaguarde el empleo.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿Cómo valora el Gobierno la grave repercusión del 
alto coste de la energía eléctrica para la competitividad 
de las industrias de gran potencia contratada y, en con-
secuencia, sobre el empleo y el desarrollo económico 
de nuestro país?

¿Qué medidas urgentes piensa tomar para revertir 
esta situación?

¿Piensa el Gobierno adoptar medidas de urgencia 
antes de la finalización del sistema vigente de contratos 
con generadores, pudiendo proporcionarse la realiza-
ción de nuevos contratos a largo plazo y el desarrollo 
de una nueva regulación que ponga en valor los servi -
cios prestados al sistema, así como una asignación de 
costes regulados y peaje de acceso que no impida la 
viabilidad de las plantas y, en consecuencia, que salva-
guarde el empleo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu  tado.

184/002314

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de 
la Cámara, se presentan las siguientes preguntas, diri-
gidas al Gobierno para las que se solicita respuesta 
escrita.

El ejército español y las industrias militares se 
esfuerzan en garantizar el pago de la deuda militar 
española que supone unos 36.000 millones de euros por 

adquisición de armamento no en todo caso necesario. 
Países como Italia visto lo ruinoso que supone para el 
Estado el gasto militar ha, decidido rebajarlo en 
un 30 %. Dicha reducción es consecuente y coherente 
toda vez que Italia y España proclaman en sus docu-
mentos de doctrina militar que no tienen enemigos.

Una medida de este tipo sería pertinente en España, 
donde el gasto militar se podría reducir si no se dedica-
ran partidas cuantiosas para pagos destinados a misio-
nes de la OTAN y la adquisición de armamento destina-
do básicamente a dotar de material y medios humanos a 
las mismas.

Por todo ello, se formula las siguientes preguntas:

¿Tiene el Gobierno previsto tomar alguna medida 
de reducción del gasto militar similar a la realizada por 
el Gobierno Italiano?

¿Tiene el Gobierno previsto algún calendario de 
finalización de misiones en el exterior que abarataría de 
manera expresa el gasto militar y en consecuencia la 
deuda militar española?

¿Tiene previsto el Gobierno la suspensión de algún 
programa destinado a la compra de material o de arma-
mento?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/002316

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 
de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 
Grupo Mixto, y al amparo de lo establecido en el artícu-
 lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno español la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno incorporar en la Ley de Presu-
puestos del Estado para el ejercicio 2012 una partida 
para subvencionar el Centro Español de Moscú?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, enero 
de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/002317

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 
de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 
Grupo Mixto, y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 



Congreso 8 de marzo de 2012.—Serie D. Núm. 51

41

formula al Gobierno español la siguiente pregunta, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Por qué razón el IMSERSO en el año 2011 denegó 
la subvención al Centro Español de Moscú que acoge a 
los niños de la guerra trasladados a Rusia durante los 
años de la Guerra Civil?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, enero 
de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/002318

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 
de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 
Grupo Mixto, y al amparo de lo establecido en el artícu-
 lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno español la siguiente pregunta, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿El Gobierno español puede consentir que el Centro 
Español en Moscú, que acoge los niños de la guerra 
trasladados a Rusia durante la Guerra Civil, deba cerrar 
por la falta de capacidad de estas personas para cubrir 
los gastos de su alquiler?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, enero 
de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/02319

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 
de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 
Grupo Mixto, y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno español la siguiente pregunta, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Es consciente el Gobierno que el cierre del Centro 
Español de Moscú a raíz de la denegación de la subven-
ción significa la disolución de la entidad que acoge la 
trayectoria y la memoria de todos los niños de la guerra 
trasladados a Rusia durante la guerra civil?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, enero 
de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/002320

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 
de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 
Grupo Mixto, y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno español las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

Atendiendo al hecho que más del 70 % de los niños 
de la guerra trasladados a Rusia, hoy día todos ellos 
mayores de 80 años viven en distintos lugares de Rusia, 
¿cree el gobierno que se incrementan las dificultades 
para conseguir encauzar iniciativas destinadas a la 
autofinanciación? ¿Cree el gobierno que esta realidad 
tendría que tenerse en cuenta a la hora de valorar la 
necesidad y la idoneidad de conceder una subvención 
al Centro Español de Moscú?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, enero 
de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/002321

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 
de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 
Grupo Mixto, y al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno español la siguiente pregunta, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Atendiendo al hecho que el Centro Español en 
Moscú coordina a 170 niños de la guerra trasladados a 
Rusia durante la Guerra Civil, hoy día todos ellos 
mayores de ochenta años, y atendiendo a la labor desa-
rrollada por dicho Centro tal como queda reconocido 
con la Medalla de Honor de la Emigración concedida a 
dos de sus presidentes y la de la Orden de Isabel la 
Católica a otro de sus dirigentes, considera el Gobierno 
que debería reconsiderar la denegación de la subven-
ción a dicho Centro Español de Moscú?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, enero 
de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/002322

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Dipu  tado 
de Esquerra Republicana-Catalunya Sí, adscrito al 
Grupo Mixto, y al amparo de lo establecido en el ar-
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tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno español la siguiente pregunta, 
solicitando su respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno ante la 
grave situación en la que se encuentra el Centro Cultura 
Española de Moscú (Medalla de Honor de la Emigra-
ción en la categoría de Oro) a raíz de la denegación por 
parte del IMSERSO de la subvención al Centro Espa-
ñol de Moscú correspondiente al año 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, enero 
de 2012.—Joan Tardà i Coma, Dipu  tado.

184/002323

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, el Dipu  tado que suscribe formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno sobre financiación de 
RTVE para el ejercicio 2012, habida cuenta del recorte 
anunciado de 204 millones de euros de la aportación 
del Estado, para las que se solicita respuesta escrita.

El Gobierno ha anunciado el recorte de 204 millones 
de euros asignados a RTVE, como consecuencia del 
Acuerdo de No Disponibilidad Presupuestaria para el 
primer trimestre de 2012. Este recorte se suma a los 40/50 
millones que RTVE dejó de cobrar del estado en 2011 
por los recortes dictados por el gobierno Zapatero.

Si el recorte se realiza en detrimento de los 500 
millones comprometidos para 2012 por el Estado 
para RTVE, parece imposible recortar esos 204 millo-
nes de euros sin poner en grave peligro la viabilidad 
de RTVE como servi  cio público y abocarla a una drás-
tica reducción de plantilla, e incluso no habría dinero ni 
siquiera para pagar las nóminas de abril o mayo.

Por todo ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Cómo piensa el Gobierno asegurar en 2012 la 
financiación de RTVE, teniendo en cuenta el recorte 
anunciado de 204 millones de euros y la paralización 
por la CMT del pago de la tasa del 0,9 % que las telecos 
debían abonar a RTVE, como consecuencia de la 
impugnación de esa tasa por parte de la Comisión Euro-
pea, cuya sentencia podría ser dictada en 2012; dado 
también que en 2012 el Estado se ha comprometido a 
pagar 50 de los 70 millones que costará la retransmi-
sión de las Olimpiadas de Londres; y teniendo en cuen-
ta que RTVE tiene comprometido ya el 80 % de su pre-
supuesto para 2012?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de febre-
ro de 2012.—Ricardo Sixto Iglesias, Dipu  tado.

184/002324

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, el Dipu  tado que suscribe formula las siguien-
tes preguntas dirigidas al Gobierno sobre posible fusión 
de RTVE con la Agencia Efe para las que se solicita 
respuesta escrita.

El anterior responsable de Comunicación del Parti-
do Popular, Esteban González Pons, anunció en su día 
la intención de proceder a la fusión de RTVE con la 
Agencia Efe, por lo que Efe dejaría de ser agencia de 
noticias para convertirse en medio estatal, con el pro-
blema añadido de la deuda que arrastra Efe, estimada 
en unos 900 millones de euros.

Por todo ello, se formula las siguientes preguntas:

1) ¿Tiene el Gobierno la intención de proceder a 
la fusión entre RTVE y la Agencia Efe?

2) Si fuera así

a) ¿Ha evaluado el Gobierno el impacto económi-
co de esa decisión?

b) ¿Dejaría entonces la Agencia Efe de ser agen-
cia de noticias para convertirse en medio estatal?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de febre-
ro de 2012.—Ricardo Sixto Iglesias, Dipu  tado.

184/002327

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pedro Quevedo Iturbe, Dipu  tado del Grupo 
Parlamentario Mixto (Coalición Canaria-Nueva Cana-
rias), de conformidad con lo previsto en el artícu  lo 190 
del Reglamento del Congreso de los Dipu  tados, presen-
ta la siguiente pregunta al Ministerio Industria, Energía 
y Turismo, con ruego de respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión temporal del Ministerio para la 
aprobación de la norma que contenga el tratamiento 
diferencial de Canarias en materia de incentivos econó-
micos a las energías renovables?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de febre-
ro de 2012.—Pedro Quevedo Iturbe, Dipu  tado.

184/002328

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Dipu  tada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
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dispuesto en el artícu  lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a los problemas 
generados por determinadas normas comunitarias y 
estatales que están complicando la actividad pesquera a 
la flota de artes menores en Galicia.

La flota que pesca merluza en el caladero del Cantá-
brico-Noroeste y barcos de artes menores ha organiza-
do una protesta y han decidido amarrar sus barcos en 
señal de malestar, porque se sienten cada vez más pre-
sionados a requisitos legales, tanto por parte de la UE 
como por parte de la Xunta de Galicia y del Gobierno 
central, que les está restando capacidad para desarrollar 
la actividad pesquera. Se trata de la combinación de 
una serie de nuevas normas burocráticas que les está 
perjudicando a la hora de trabajar.

Así, están en desacuerdo con la exigencia del diario 
electrónico a bordo, con las guías de transporte de pes-
cado, con las múltiples limitaciones de captura, con la 
presión que reciben de parte de los inspectores o con 
las fuertes sanciones que les están imponiendo.

El sector pesquero de Galicia considera inviable el 
uso del diario electrónico a bordo, y afirman que no 
tiene sentido exigir el envío de datos de pesca cuatro 
horas antes de entrar en el puerto cuando el caladero se 
sitúa en muchas ocasiones a menos de una hora.

No están de acuerdo con la exigencia de tener que 
pagar las guías en el puerto de descarga puesto que con 
la hoja de transporte y la de la lonja en la que subastan 
el pescado, consideran que es más que suficiente como 
para tener que pagar otro impuesto.

Respecto al modo de pesar el pescado, protestan 
porque les obligan a pesar en una báscula homologada 
las capturas antes de transportarlas a la lonja donde 
quieren venderlas. Una exigencia que les obliga a llegar 
cuando está un funcionario/a en el puerto, es decir, tie-
nen que seguir un horario de oficina cuando su activi-
dad no depende de horarios reglados. Por eso, deman-
dan que se acepte el pesaje en la lonja de destino.

Además, también se añade la exigencia de la UE, 
realizada a varias embarcaciones gallegas y vascas, de 
retirar de sus barcos las máquinas separadoras de pes-
cado, porque argumentan que están prohibidas por las 
normas comunitarias. El sector pesquero considera que 
se trata de una interpretación inflexible de las normas, 
puesto que afirman que se prohíbe las máquinas que 
clasifican el pescado por tallas, pero no el que separa 
unas especies de otras por tamaño, especialmente el 
arenque, la caballa y el jurel.

Es necesario poner de manifiesto que estos apara-
tos ya se utilizaron en costeras anteriores por pesque-
ros vascos y algunos cerqueros. Es más, el Gobierno 
vasco incluso subvencionaba la instalación de estas 
máquinas.

Dado que facilitan el trabajo de clasificación, 
muchos decidieron incorporarlos a bordo, lo que les 
llevó a invertir mucho dinero para poder reducir los 

tiempos de trabajo, evitando tener que perder horas y 
horas separando pescado.

Por todo lo expuesto, se formulan las siguientes pre-
guntas:

¿Conoce el Gobierno las protestas de la flota que 
pesca merluza en el caladero del Cantábrico-Noroeste 
y barcos de artes menores, que les han llevado a ama-
rrar sus barcos debido a que se sienten estrangulados 
por una serie de normas burocráticas que les están difi-
cultando el desarrollo normal de sus trabajos?

¿No cree el Gobierno que la exigencia del diario 
electrónico a bordo, la guía de transporte, el sistema de 
pesaje del pescado y los impedimentos para continuar 
con las máquinas separadoras de pescado son limita-
ciones que están perjudicando la actividad de este seg-
mento de la pesca?

¿Se ha reunido el Gobierno con el sector para escu-
char estos problemas que vienen de normas comunita-
rias o estatales? ¿Está dispuesto el Gobierno a atender 
estas justas demandas?

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno para atender 
estos problemas del sector pesquero que ve cómo cada 
día se complica más la actividad pesquera?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de febrero 
de 2012.—M.ª Olaia Fernández Davila, Dipu  tada.

184/002329

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos empleos directos e indirectos estima el 
Gobierno que están vinculados a la industria y produc-
ción de energías renovables en la provincia de Burgos 
en los años comprendidos entre 2004 y 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado.

184/002330

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
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lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el volumen porcentual respecto de la pro-
ducción total nacional de renovables que se produce en 
la provincia de Burgos a fecha 1 de enero de 2012?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado.

184/002331

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la cantidad de potencia eléctrica instalada, 
indicando las fuentes de producción (hidráulica, 
nuclear, eólica, biomasa, fotovoltaica, termoeléctrica, 
térmica y otras) en la provincia de Burgos a fecha 1 de 
febrero de 2012?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado.

184/002332

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el volumen de energía eléctrica producida, 
especificando fuentes de generación a 1 de enero 
de 2012 (hidráulica, nuclear, eólica, carbón, fotovoltai-
ca, térmica y otras) y evolución experimentada durante 
los años 2004, 2005, 2006, 2007, 2008, 2009, 2010 
y 2011 en la provincia de Burgos?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado.

184/002333

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la estimación que hace el Gobierno del 
volumen de inversiones vinculadas a las instalaciones 
destinadas a la producción de energías renovables en la 
provincia de Burgos desde el año 2004 al 31 de diciem-
bre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado.

184/002334

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos proyectos de nuevas instalaciones destina-
das a la producción de energías renovables (en proyec-
to, pendientes de autorización, en ejecución) tiene 
conocimiento el Gobierno en la provincia de Burgos, 
detallando su emplazamiento concreto?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado.

184/002335

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la estimación que hace el Gobierno del 
volumen de inversión y número de empleos que se 
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verán afectados en la provincia de Burgos por el Real 
Decreto Legislativo 1/2012?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado.

184/002336

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

El estudio de alternativas para conectar la línea 
Soria-Torralba con la Red de Alta Velocidad. Está adju-
dicada a la UTE formada por las empresas Tecopy y 
MBG Ingeniería y Arquitectura la redacción del Estu-
dio de Alternativas de conexión de la Línea Torralba- 
Soria con la Red de Alta Velocidad.

El presupuesto de la adjudicación, en el BOE de 3 de 
mayo de 2011, asciende a 517.805,29 euros.

Servirá para definir y valorar una propuesta de 
actuación para la conexión de la Línea Torralba-Soria 
con la línea de Alta Velocidad Madrid-Barcelona-Fron-
tera francesa en el entorno de Medinaceli, así como con 
la línea Valladolid-Soria-Castejón, cuyo estudio se lici-
tará próximamente, en las proximidades de Soria. Otro 
de los aspectos a analizar es la construcción de una 
nueva estación en la línea de Alta Velocidad en el entor-
no de la localidad de Medinaceli.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para la entrega 
de este estudio de alternativas para conectar la línea 
férrea Soria-Torralba con la Red de Alta Velocidad?

Indicar la posición del Gobierno y, en su caso, la 
fecha aproximada que en la planificación pueda con-
templar una nueva estación en la línea de Alta Veloci-
dad en el entorno de la localidad de Medinaceli.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 17 de febre-
ro de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/002337

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué nuevas inversiones contempla el Gobierno en 
los distintos cuarteles de la Guardia Civil en la provin-
cia de Soria a partir de la anualidad de 2012? 

Detallar.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 17 de febre-
ro de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/002338

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué objetivos políticos y prioridades contempla el 
Gobierno desde el Ministerio de Asuntos Exteriores y 
Cooperación para la provincia de Soria a lo largo de la 
legislatura?

Indicar, además, plazos e inversiones, en su caso, 
que se llevarían a cabo.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 17 de febre-
ro de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/002339

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha está previsto que se entreguen los 
siguientes proyectos de autovía en la provincia de Soria 
que en la actualidad están en fase de redacción y que 
suponen 76,3 km de autovía:

— A-15 Agreda-Villar del Campo: 99,25 M €.
— A-15 Villar del Campo-Fuensauco: 52 M €.
— A-15 Los Rábanos-Fuensauco: 106 M €.
— A-11 Los Rábanos (A-15)-La Mallona: 93 M €?

Detallar en cada caso y especificar fechas.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 17 de febre-
ro de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.
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184/002340

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones de inversión contempla el Gobier-
no para la mejora de la línea férrea Soria-Torralba en la 
anualidad de 2012 y hasta el final de la legislatura?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 17 de febre-
ro de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/002341

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Contempla el Gobierno cambiar el modelo de tre-
nes de transporte en la línea férrea Soria-Torralba para 
resolver las diversas averías que se han venido produ-
ciendo hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 17 de febre-
ro de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/002342

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

A punto de finalizar el polígono industrial de Val-
corba en la ciudad de Soria y con objeto de impulsar el 
transporte ferroviario de mercancías a través de la Pla-
taforma Logística en Valcorba, así como la mejora de  
la red ferroviaria entre la ciudad de Soria y el polígono 
(unos 6 kms).

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en la anualidad 
de 2012 y posteriores con relación a la Plataforma 

Logística de Valcorba y la mejora de la red ferroviaria 
entre la ciudad y este polígono industrial?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 17 de febre-
ro de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

 

184/002343

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Teniendo en cuenta que la línea ferroviaria entre 
Soria y Castejón no está cerrada, aunque no está en uso, 
¿tiene planificado el Gobierno realizar un estudio de 
viabilidad para fomentar el transporte de mercancías 
ferroviario, en una primera fase, entre la comarca del 
Moncayo (Ágreda y Ólvega), con sus polígonos indus-
triales, hasta Soria y Madrid?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 17 de febre-
ro de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

 

184/002344

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito. 

¿Qué previsiones tiene el Gobierno con relación a 
la negociación previa y firma de convenio con el Ayun-
tamiento de Soria para la transmisión definitiva de las 
diferentes travesías?

Detallar.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 17 de febre-
ro de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

 

184/002345

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
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so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito. 

¿Qué previsiones de inversión existen para las obras 
de urbanización del paseo del Espolón y de la plaza de 
Mariano Granados en la ciudad de Soria?

Detallar.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 17 de febre-
ro de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/002346

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito. 

Desde el PP se ha venido apoyando a diversos colec-
tivos para que el AVE llegue a la provincia de Soria en 
la denominada «Y» soriana. ¿Qué planes tiene el 
Gobierno de cara a la denominada «Y» soriana para la 
llegada del AVE a la provincia de Soria?

Detallar.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 17 de febre-
ro de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

 

184/002347

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué objetivos políticos y prioridades contempla el 
Gobierno desde el Ministerio de Fomento para la pro-
vincia de Soria a lo largo de la Legislatura?

Indicar, además, plazos e inversiones, en su caso, 
que se llevarían a cabo.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 17 de febre-
ro de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

 

184/002348

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, 

perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 

Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-

so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 

que le sea contestada por escrito.

¿Qué objetivos políticos y prioridades contempla el 

Gobierno desde el Ministerio de Educación, Cultura y 

Deporte para la provincia de Soria a lo largo de la 

Legislatura?

Indicar, además, plazos e inversiones, en su caso, 

que se llevarían a cabo.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 17 de febre-

ro de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

 

184/002349

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, 

perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 

Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-

so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 

que le sea contestada por escrito. 

El Consejo de Ministros dio luz verde el  5 de 

noviembre de 2011 a un Acuerdo por el que se realiza 

una actualización puntual del Plan de Amortización y 

Creación de Centros Penitenciarios. Con esta modifica-

ción se excluye como bien amortizable el antiguo Cen-

tro Penitenciario de Soria, de tal forma que se abre la 

puerta a que estos terrenos se utilicen para fines socia-

les como es una demanda de la ciudad de Soria.

¿Qué posición política tiene el Gobierno con rela-

ción a este acuerdo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 17 de febre-

ro de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

 

184/002350

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, 

perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 

Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-

so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 

que le sea contestada por escrito.
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El Ayuntamiento de Soria propuso la cesión de una 
parcela de 7.400 m2 en el paraje conocido como Prados 
Vellacos. Desde el Ministerio del Interior se propuso un 
borrador de Convenio que, para que pueda llevarse a 
afecto requiere de la cesión en firme de este suelo en 
uno sesión plenaria del Ayuntamiento.

¿Tiene previsto el Gobierno impulsar una Comisaría 
conjunta con el Ayuntamiento de Soria?

Detallar e indicar previsión de posibles inversiones.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 17 de febre-
ro de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

 

184/002351

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito. 

¿Qué objetivos políticos y prioridades contempla el 
Gobierno desde el Ministerio de Interior para la provin-
cia de Soria a lo largo de la Legislatura?

Indicar, además, plazos e inversiones, en su caso, 
que se llevarían a cabo.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 17 de febre-
ro de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

 

184/002352

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno, en el 
conjunto de la Legislatura, para «la agilización de los 
Estudios Informativos en la N-234 entre Burgos-Soria- 
Sagunto»?

Detallar plazos y presupuestos.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

 

184/002353

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Con relación a las «variantes desdobladas de San 
Leonardo y Navaleno» en la provincia de Soria, ¿man-
tiene el Gobierno este compromiso y, en su caso, en 
qué fecha se contempla estén operativas? Detallar pla-
zos en los procedimientos previstos y presupuestos.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

 

184/002354

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Recientemente el Gobierno ha anunciado que se va 
a proponer que Soria sea plataforma multimodal de red 
de transportes ferroviarios.

¿En qué fecha tiene previsto el Gobierno que se 
decida sobre esta solicitud?

Detallar las características y ubicación de esta plata-
forma multimodal, así como los procedimientos, plazos 
temporales y gestiones políticas se van a acometer para 
lograr sea una realidad.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

 

184/002355

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.
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Recientemente el Gobierno ha anunciado que se va 
a proponer que Soria sea plataforma multimodal de red 
de transportes ferroviarios. Detallar la ubicación en 
Soria de esta plataforma multimodal y si se integrará 
con la Plataforma Logística de Valcorba.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/002356

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Recientemente el Gobierno ha anunciado que se va 
a proponer que Soria sea plataforma multimodal de red 
de transportes ferroviarios. ¿Se han mantenido contac-
tos políticos previos con la Comisión Europea y el 
resto de interlocutores que tienen que decidir sobre 
esta solicitud justificando que cumplimos los criterios 
establecidos?

Detallar.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

 

184/002357

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Recientemente el Gobierno ha anunciado que se va a 
proponer que Soria sea plataforma multimodal de red de 
transportes ferroviarios. Por otro lado, el estudio de alter-
nativas para conectar la línea Soria-Torralba con la Red 
de Alta Velocidad está adjudicada a la UTE formada por 
las empresas Tecopy y MBG Ingeniería y Arquitectura la 
redacción del Estudio de Alternativas de conexión de la 
línea Torralba-Soria con la Red de Alta Velocidad. El 
presupuesto de la adjudicación, en el BOE de 3 de mayo 
de 2011, asciende a 517.865,29 euros.

¿Qué actuaciones concretas está planificado realizar 
en la Alta Velocidad soriana, en el marco de la actual 

legislatura, que encajen en el marco a medio plazo de 
esta plataforma multimodal?

Detallar.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/002358

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Recientemente el Gobierno ha anunciado que se va 
a proponer que Soria sea plataforma multimodal de red 
de transportes ferroviarios. 

¿Se van a mantener reuniones previas con el Ayun-
tamiento de Soria para planificar en todo cuando proceda?

Detallar.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/002359

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Dipu  tada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
 lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos ourensanos y ourensanas y en qué canti-
dades concretas se verán afectados por la decisión del 
Gobierno de establecer un gravamen para las rentas del 
ahorro de entre el 2 % y el 6 %?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febrero 
de 2012.—Laura Carmen Seara Sobrado, Dipu  tada.

184/002360

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Dipu  tada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
 lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
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so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos ourensanos y ourensanas y en qué canti-
dades concretas se verán afectados por la decisión del 
Gobierno de subir durante los años 2012 y 2013 el tipo  
impositivo del IBI para los inmuebles de más valor?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febrero 
de 2012.—Laura Carmen Seara Sobrado, Dipu  tada.

184/002361

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Dipu  tada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
 lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos pensionistas gallegos y gallegas se verán 
afectados por la decisión del Gobierno de crear un gra-
vamen en el IRPF que se aplicará en los años 2012 
y 2013 y que oscilará entre un 0,75 % y un 7 %?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febrero 
de 2012.—Laura Carmen Seara Sobrado, Dipu  tada.

184/002362

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Dipu  tada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
 lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las acciones de mejora de los Cuarteles de 
la Guardia Civil que el gobierno tiene previstas para 2012 
en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 17 de febrero 
de 2012.—Laura Carmen Seara Sobrado, Dipu  tada.

184/002363

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Dipu  tada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-

 lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos pensionistas ourensanos y ourensanas se 
verán afectados por la decisión del Gobierno de crear 
un gravamen en el IRPF que se aplicará en los años 2012 
y 2013 y que oscilará entre un 0,75 % y un 7 %?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febrero 
de 2012.—Laura Carmen Seara Sobrado, Dipu  tada.

184/002364

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Dipu  tada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
 lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos gallegos y gallegas y en qué cantidades 
concretas se verán afectados por la decisión del Gobier-
no de establecer un gravamen para las rentas del ahorro 
de entre el 2 % y el 6 %?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febrero 
de 2012.—Laura Carmen Seara Sobrado, Dipu  tada.

184/002365

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Dipu  tada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
 lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos gallegos y gallegas y en qué cantidades 
concretas se verán afectados por la decisión del Gobier-
no de crear un gravamen en el IRPF, que se aplicará en 
los años 2012 y 2013 y que oscilarán entre un 0,75 % y 
un 7 %?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febrero 
de 2012.—Laura Carmen Seara Sobrado, Dipu  tada.
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184/002366

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Dipu  tada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
 lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos ourensanos y ourensanas y en qué canti-
dades concretas se verán afectados por la decisión del 
Gobierno de crear un gravamen en el IRPF, que se apli-
cará en los años 2012 y 2013 y que oscilarán entre 
un 0,75 % y un 7 %?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febrero 
de 2012.—Laura Carmen Seara Sobrado, Dipu  tada.

184/002367

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Dipu  tada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
 lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos gallegos y gallegas y en qué cantidades 
concretas se verán afectados por la decisión del Gobier-
no de subir durante los años 2012 y 2013 el tipo impo-
sitivo del IBI para los inmuebles de más valor?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febrero 
de 2012.—Laura Carmen Seara Sobrado, Dipu  tada.

184/002368

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Dipu  tada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
 lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos jóvenes de la provincia de Ourense se 
verán afectados por la decisión del gobierno de no 
renovar las ayudas al alquiler para los jóvenes conoci-
das como renta de emancipación?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febrero 
de 2012.—Laura Carmen Seara Sobrado, Dipu  tada.

184/002369

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Dipu  tada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
 lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos jóvenes de Galicia se verán afectados por 
la decisión del Gobierno de no renovar las ayudas al 
alquiler para los jóvenes conocidas como renta de  
emancipación?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febrero 
de 2012.—Laura Carmen Seara Sobrado, Dipu  tada.

184/002370

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María del Carmen Silva Rego, Dipu  tada por 
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Contempla el Gobierno la inclusión de partidas  
presupuestarias en los PGE de 2012 para la licitación y 
adjudicación de obras de la variante del AVE entre Vigo 
y Madrid por Cerdedo? 

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—María del Carmen Silva Rego, Dipu  tada.

184/002371

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María del Carmen Silva Rego, Dipu  tada por 
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Incluirá el Gobierno en los PGE de 2012 partidas 
presupuestarias para la construcción de la nueva Vialia 
Estación de Vigo diseñada por Thom Mayne?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—María del Carmen Silva Rego, Dipu  tada.
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184/002372

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María del Carmen Silva Rego, Dipu  tada por 
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las actuaciones que tiene previsto 
realizar el Gobierno en relación a los accesos viarios al 
aeropuerto de Vigo?

2. ¿Qué inversión se contempla?
3. ¿Cuáles son las previsiones temporales estable-

cidas para su realización?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—María del Carmen Silva Rego, Dipu  tada.

184/002373

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María del Carmen Silva Rego, Dipu  tada por 
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene prevista el Gobierno la humanización de la 
avda. de Madrid en Vigo y su posterior cesión al Ayun-
tamiento de la ciudad?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—María del Carmen Silva Rego, Dipu  tada.

184/002374

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María del Carmen Silva Rego, Dipu  tada por 
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué plazos prevé el Ministerio de Fomento para la 
licitación y adjudicación de las obras de la A-57 entre 
Vigo y Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—María del Carmen Silva Rego, Dipu  tada.

184/002375

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María del Carmen Silva Rego, Dipu  tada por 
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Qué plazo tiene previsto el Gobierno para la finali-
zación de la redacción del proyecto básico de la varian-
te del AVE entre Vigo y Madrid por Cerdedo? Una vez 
finalizada esta redacción, ¿mantiene el Gobierno el 
compromiso de proceder a la inmediata licitación y 
adjudicación de las obras?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—María del Carmen Silva Rego, Dipu  tada.

184/002376

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María del Carmen Silva Rego, Dipu  tada por 
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento convertir 
la denominada estación ferroviaria provisional de 
Guixar en Vigo en una estación de mercancías?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—María del Carmen Silva Rego, Dipu  tada.

184/002377

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María del Carmen Silva Rego, Dipu  tada por 
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Ministerio de 
Fomento para la adjudicación de las obras de construc-
ción de la nueva Vialia Estación de Vigo diseñada por 
Thom Mayne?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—María del Carmen Silva Rego, Dipu  tada.
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184/002378

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María del Carmen Silva Rego, Dipu  tada por 
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Contempla el Gobierno la inclusión de partidas  
presupuestarias en los PGE de 2012 para los accesos 
viarios al aeropuerto de Vigo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—María del Carmen Silva Rego, Dipu  tada.

184/002379

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María del Carmen Silva Rego, Dipu  tada por 
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué iniciativas está llevando a cabo el Gobierno 
para que esté operativa la Autopista del Mar de Vigo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—María del Carmen Silva Rego, Dipu  tada.

184/002380

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Ruiz i Carbonell, Dipu  tado por Tarragona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, formula la siguiente pregunta 
escrita.

En su comparecencia ante la Comisión de Fomento 
celebrada el pasado día 9 de febrero, la Sra. Ministra 
Ana Pastor, a pregunta del portavoz del Grupo Socialis-
ta, Sr. Víctor Morlán, manifestó la disponibilidad de su 
Ministerio para firmar el convenio con el Ayuntamiento 
de Tarragona para la remodelación del Mercado Cen-

tral de la ciudad. En consecuencia le formulamos la 
siguiente pregunta:

¿Qué previsiones tiene el Ministerio de Fomento 
para la firma de dicho convenio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 15 de febre-
ro de 2012.—Joan Ruiz i Carbonell, Dipu  tado.

184/002381

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Ruiz i Carbonell, Dipu  tado por Tarragona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, formula la siguiente pregunta escrita.

¿Cómo y en qué plazos piensa solucionar el proble-
ma que significa para el puerto de Tarragona la salida y 
entrada de sus mercancías por vía ferroviaria?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 15 de febre-
ro de 2012.—Joan Ruiz i Carbonell, Dipu  tado.

184/002382

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Ruiz i Carbonell, Dipu  tado por Tarragona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, formula las siguientes preguntas escritas.

¿Piensa el Ministerio continuar los trámites para 
prolongar la autovía A-7 en el tramo «Inicio de la 
variante de Altafulla y Torredembarra-Final de la 
Variante de Santa Margarida y Els Monjos»? ¿En qué 
plazos?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 15 de febre-
ro de 2012.—Joan Ruiz i Carbonell, Dipu  tado.

184/002383

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Ruiz i Carbonell, Dipu  tado por Tarragona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
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y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, formula las siguientes preguntas escritas.

¿Piensa el Ministerio continuar los trámites para 
prolongar la autovía A-7 desde Hospitalet del Infant (en 
la provincia de Tarragona) hasta la Jana (en la provincia 
de Castellón)? ¿En qué plazos?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 15 de febre-
ro de 2012.—Joan Ruiz i Carbonell, Dipu  tado.

184/002384

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Ruiz i Carbonell, Dipu  tado por Tarragona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Dipu  tados, formula la siguiente pregunta escrita.

¿Cuál es el plazo previsto por el Ministerio para 
proseguir y terminar las obras de la A-27, en el tramo 
El Morell-Valls?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 15 de febre-
ro de 2012.—Joan Ruiz i Carbonell, Dipu  tado.

184/002385

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Ruiz i Carbonell, Dipu  tado por Tarragona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, formula la siguiente pregunta 
escrita.

¿Cuál es la previsión del Ministerio respecto al 
tramo de la A-27 entre las ciudades de Montblanc y 
Lleida?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 15 de febre-
ro de 2012.—Joan Ruiz i Carbonell, Dipu  tado.

184/002386

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Ruiz i Carbonell, Dipu  tado por Tarragona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, formula la siguiente pregunta 
escrita.

¿Cuál es el plazo previsto por el Ministerio para 
proseguir y terminar las obras de la A-27, en el tramo 
Tarragona-El Morell?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 15 de febre-
ro de 2012.—Joan Ruiz i Carbonell, Dipu  tado.

184/002387

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Ruiz i Carbonell, Dipu  tado por Tarragona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, formula la siguiente pregunta 
escrita.

¿Cuál es el plazo previsto por el Ministerio para 
proseguir y terminar las obras de la A-27, en el tramo 
Valls-Montblanc?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 15 de febre-
ro de 2012.—Joan Ruiz i Carbonell, Dipu  tado.

184/002388

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Ruiz i Carbonell, Dipu  tado por Tarragona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, formula la siguiente pregunta 
escrita.

¿Cuál es la previsión del Ministerio de Fomento res-
pecto al tramo de la «variante de Valls» de la A-27?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 15 de febre-
ro de 2012.—Joan Ruiz i Carbonell, Dipu  tado.

184/002389

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Ruiz i Carbonell, Dipu  tado por Tarragona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, formula las siguientes preguntas 
escritas.

¿Tiene previsto el Ministerio iniciar las obras de la 
Estación del ferrocarril en el Corredor del Mediterrá-
neo a la altura del aeropuerto de Reus? ¿Cuándo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 15 de febre-
ro de 2012.—Joan Ruiz i Carbonell, Dipu  tado.

184/002390

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Ruiz i Carbonell, Dipu  tado por Tarragona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, formula la siguiente pregunta 
escrita.

¿En qué plazos tiene previsto el Ministerio de 
Fomento terminar las obras de la T-11 (tramo de auto-
vía entre las ciudades de Tarragona y Reus)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 15 de febre-
ro de 2012.—Joan Ruiz i Carbonell, Dipu  tado.

184/002391

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Dipu  tado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto estima el Ministerio de Hacienda que 
ascenderá el importe dejado de recaudar en 2012 en la 
provincia de Segovia como consecuencia de la aplica-
ción con carácter retroactivo de la desgravación en el 
IRPF por la adquisición de vivienda habitual en las 
mismas condiciones que existían hasta el 31 de diciem-
bre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 17 de febre-
ro de 2012.—Juan Luis Gordo Pérez, Dipu  tado.

184/002392

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Dipu  tado por Segovia, 

perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 

Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-

so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 

que le sea contestada por escrito.

¿A cuánto estima el Ministerio de Hacienda que 

asciende el saldo neto en el  2012 entre la subida 

del 1 por ciento a los perceptores de una pensión contri-

butiva en Segovia y la detracción del nuevo gravamen a 

este colectivo como consecuencia de las medidas adop-

tadas por el Gobierno de España en base al Real Decre-

to-ley de medidas urgentes de orden económico y social 

de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 17 de febre-

ro de 2012.—Juan Luis Gordo Pérez, Dipu  tado.

184/002393

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Dipu  tado por Segovia, 

perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 

Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-

so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 

que le sea contestada por escrito.

¿Qué cuantía adicional prevé recaudar el Ministerio 

de Hacienda en Segovia en los ejercicios 2012 y 2013 

por la aplicación del nuevo gravamen establecido por el 

Gobierno de España para las rentas del ahorro, en base 

al Real Decreto-ley de medidas urgentes de orden eco-

nómico y social  de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 17 de febre-

ro de 2012.—Juan Luis Gordo Pérez, Dipu  tado.

184/002394

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Dipu  tado por Segovia, 

perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 

Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
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so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué cuantía adicional prevé recaudar el Ministerio 
de Hacienda en Segovia en los ejercicios 2012 y 2013 
por la aplicación del nuevo gravamen establecido por el 
Gobierno de España sobre el IRPF, en base al Real 
Decreto-ley de medidas urgentes de orden económico y 
social  de 2011, sobre todos los tramos de base liquida-
ble general actualmente vigente para la aplicación de la 
tarifa estatal?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 17 de febre-
ro de 2012.—Juan Luis Gordo Pérez, Dipu  tado.

184/002395

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Dipu  tado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué cuantía adicional prevé recaudar el Ministerio 
de Hacienda en Segovia en los ejercicios 2012 y 2013 por 
la aplicación del nuevo gravamen establecido por el 
Gobierno de España sobre el IRPF, en base al Real Decre-
to-ley de medidas urgentes de orden económico y social  
de 2011, en el tramo correspondiente a la base liquidable 
general comprendida entre 0 y 17.707,20 euros actual-
mente vigente para la aplicación de la tarifa estatal?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 17 de febre-
ro de 2012.—Juan Luis Gordo Pérez, Dipu  tado.

184/002396

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Dipu  tado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué cuantía adicional prevé recaudar el Ministerio 
de Hacienda en Segovia en los ejercicios 2012 y 2013 
por la aplicación del nuevo gravamen establecido por el 
Gobierno de España sobre el IRPF, en base al Real 
Decreto-ley de medidas urgentes de orden económico y 
social  de 2011, en el tramo correspondiente a la base 

liquidable general comprendida entre  17.707,20 
y 33.0007,20 euros actualmente vigente para la aplica-
ción de la tarifa estatal?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 17 de febre-
ro de 2012.—Juan Luis Gordo Pérez, Dipu  tado.

184/002397

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Dipu  tado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué cuantía adicional prevé recaudar el Ministerio 
de Hacienda en Segovia en los ejercicios 2012 y 2013 
por la aplicación del nuevo gravamen establecido por el 
Gobierno de España sobre Bienes Inmuebles en base al 
Real Decreto-ley de medidas urgentes de orden econó-
mico y social  de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 17 de febre-
ro de 2012.—Juan Luis Gordo Pérez, Dipu  tado.

184/002398

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Helena Castellano Ramón y don José Antonio 
Alonso Suárez, Dipu  tados por León, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Dipu  tados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean 
contestadas por escrito.

Con respecto a la autovía A-76 Ponferrada-Orense:

1. ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno empezar la 
licitación de los tramos?

2. ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno comenzar 
las obras?

3. ¿Qué previsión tienen el Gobierno respecto al 
plazo de ejecución?

4. ¿Qué previsión tiene el Gobierno de inversión 
total y plurianual?

Palacio del Congreso, 20 de febrero de 2012.— Hele-
na Castellano Ramón y José Antonio Alonso Suárez, 
Dipu  tados.
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184/002399

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Helena Castellano Ramón y don José Antonio 

Alonso Suárez, Dipu  tados por León, pertenecientes al 

Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-

ro de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del 

vigente Reglamento del Congreso de los Dipu  tados, 

presentan las siguientes preguntas para que les sean 

contestadas por escrito.

Con respecto a la autovía León-La Robla:

1. ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno empezar la 

licitación de los tramos?

2. ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno comenzar 

las obras?

3. ¿Qué previsiones tiene el Gobierno respecto al 

plazo ejecución?

4. ¿Qué previsión tiene el Gobierno de inversión 

total y plurianual?

Palacio del Congreso, 20 de febrero de 2012.— Hele-
na Castellano Ramón y José Antonio Alonso Suárez, 
Dipu  tados.

184/002400

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Helena Castellano Ramón y don José Antonio 

Alonso Suárez, Dipu  tados por León, pertenecientes al 

Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-

ro de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del 

vigente Reglamento del Congreso de los Dipu  tados, 

presentan las siguientes preguntas para que les sean 

contestadas por escrito.

Con respecto a la ronda este de León:

1. ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno comenzar 

las obras?

2. ¿Qué previsiones tiene el Gobierno respecto al 

plazo de ejecución?

3. ¿Qué previsión tiene el Gobierno de inversión 

total y plurianual?

Palacio del Congreso, 20 de febrero de 2012.— Hele-
na Castellano Ramón y José Antonio Alonso Suárez, 
Dipu  tados.

184/002401

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Helena Castellano Ramón y don José Antonio 
Alonso Suárez, Dipu  tados por León, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Dipu  tados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuáles son las perspectivas, según el gobierno, de 
ejecución y finalización de las obras de la autovía A-60 
León-Valladolid?

Palacio del Congreso, 16 de febrero de 2012.— Hele-
na Castellano Ramón y José Antonio Alonso Suárez, 
Dipu  tados.

184/002402

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Helena Castellano Ramón y don José Antonio 
Alonso Suárez, Dipu  tados por León, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Dipu  tados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Tiene el Gobierno alguna previsión de planificar la 
llegada del AVE al Bierzo?

Palacio del Congreso, 16 de febrero de 2012.— Hele-
na Castellano Ramón y José Antonio Alonso Suárez, 
Dipu  tados.

184/002403

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María José Vázquez Morillo, Dipu  tada por 
Sevilla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué materias nuevas se van a impartir en el primer 
año de FP distintas a las que actualmente se imparten 
en 4.º de la ESO?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—María José Vázquez Morillo, Dipu  tada.
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184/002404

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María José Vázquez Morillo, Dipu  tada por 
Sevilla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

En la actualidad se imparten una serie de materias 
comunes a todos los alumnos que cursan 4.º de la ESO. 
¿Se va a suprimir alguna de estas materias para los 
alumnos que cursen 1.º de FP de grado medio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—María José Vázquez Morillo, Dipu  tada.

184/002405

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María José Vázquez Morillo, Dipu  tada por 
Sevilla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

El decreto que regula las enseñanzas mínimas para 
la educación secundaria obligatoria establece las com-
petencias básicas que debe alcanzar todo el alumnado 
al finalizar la educación obligatoria. ¿Qué competen-
cias básicas distintas tendrán que alcanzar los alumnos 
que cursen 1.º de FP de grado medio?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—María José Vázquez Morillo, Dipu  tada.

184/002406

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María José Vázquez Morillo, Dipu  tada por 
Sevilla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Los decretos por los que se establecen los títulos de 
FP de grado medio y se fijan sus enseñanzas mínimas 
regulan que su duración es de 2.000 horas. ¿Van a tener 

ahora 3.000 horas estos títulos? ¿Se van a modificar 
todos los reales decretos publicados estos años después 
de la aprobación de la LOE?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—María José Vázquez Morillo, Dipu  tada.

184/002407

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María José Vázquez Morillo, Dipu  tada por 
Sevilla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Se ha hecho algún estudio o alguna evaluación del 
alumnado que accede a un ciclo formativo de grado 
medio en la que se indique que estos alumnos necesitan 
una formación previa que no han recibido en la ESO?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—María José Vázquez Morillo, Dipu  tada.

184/002408

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María José Vázquez Morillo, Dipu  tada por 
Sevilla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué presupuesto ha transferido el Ministerio de 
Educación, destinado a la Formación Profesional, en el 
año 2011 para Andalucía?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—María José Vázquez Morillo, Dipu  tada.

184/002409

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María José Vázquez Morillo, Dipu  tada por 
Sevilla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
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Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos proyectos de innovación aplicada de For-
mación Profesional se han aprobado para centros de la 
provincia de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—María José Vázquez Morillo, Dipu  tada.

184/002410

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María José Vázquez Morillo, Dipu  tada por 
Sevilla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos RD de Títulos de Formación Profesional 
se han publicado en la Legislatura 2008-2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—María José Vázquez Morillo, Dipu  tada.

184/002411

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María José Vázquez Morillo, Dipu  tada por 
Sevilla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

La convocatoria de proyectos de innovación aplica-
da en Formación Profesional realizada en 2011 por el 
Ministerio de Educación tuvo un presupuesto de casi 34 
millones de euros. ¿Qué presupuesto hay previsto para 
la convocatoria de 2012?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—María José Vázquez Morillo, Dipu  tada.

184/002412

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María José Vázquez Morillo, Dipu  tada por 
Sevilla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-

ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué presupuesto destinó el Gobierno al procedi-
miento de acreditación de competencias profesionales 
en el año 2011 para Andalucía?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—María José Vázquez Morillo, Dipu  tada.

184/002413

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María José Vázquez Morillo, Dipu  tada por 
Sevilla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno para reco-
nocer y acreditar las competencias profesionales adqui-
ridas a través de la experiencia laboral en el año 2012?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—María José Vázquez Morillo, Dipu  tada.

184/002414

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María José Vázquez Morillo, Dipu  tada por 
Sevilla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Se considera insuficiente un mínimo del 20 % del 
horario de un ciclo formativo para realizar la formación 
en centros de trabajo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—María José Vázquez Morillo, Dipu  tada.

184/002415

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María José Vázquez Morillo, Dipu  tada por 
Sevilla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
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ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

En el sistema dual alemán, la formación se realiza 
sobre la base de un contrato de derecho privado entre 
una empresa y una persona joven. ¿Considera que 
habrá suficientes empresas dispuestas a contratar a 
todos los alumnos que deciden estudiar FP?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—María José Vázquez Morillo, Dipu  tada.

184/002416

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María José Vázquez Morillo, Dipu  tada por 
Sevilla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del  
Congreso de los Dipu  tados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuál va a ser la forma de solicitar una plaza para 
cursar formación profesional en el sistema dual? ¿Se 
comprometerá la administración a conseguirle la 
empresa o será el alumno quien deba buscarla?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—María José Vázquez Morillo, Dipu  tada.

184/002417

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Francisco González Cabaña, Dipu  tado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Desde el año 2005, la provincia de Cádiz ha sido 
uno de los territorios más beneficiados por las ayudas a 
la Reindustrialización. En las siete convocatorias del 
Ministerio de Industria se han concedido ayudas (entre 
subvenciones y préstamos) por un importe de 560 
millones de euros. Estos incentivos han estimulado una 
inversión acumulada que supera los 1.700 millones de 
euros y que ha permitido la constitución de 2.559 
empleos directos.

Por ello, se pregunta:

— ¿Tiene el Gobierno previsto convocar una nueva 
Orden de Reindustrialización con presupuestos especí-
ficos para las dos demarcaciones de la provincia que se 
han beneficiado de estas ayudas: La Bahía de Cádiz y 
zonas de influencia y la Bahía del Campo de Gibraltar?

— En caso de que esté prevista una nueva Orden de 
Reindustrialización, ¿cuándo se convocará y con qué 
consignación presupuestaria?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de febre-
ro de 2012.—Francisco González Cabaña, Dipu  tado.

184/002418

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados 

Don Francisco González Cabaña, Dipu  tado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Motivación

El pasado mes de noviembre, el Consejo Rector del 
Consorcio de Las Aletas informó sobre el contenido del 
documento de planificación y sobre el Informe de Soste-
nibilidad Ambiental (ISA), con el que el Consorcio Ale-
tas entiende que se garantiza el cumplimiento de las indi-
caciones medioambientales formuladas por el Ministerio 
de Ministerio de Medio Ambiente y Medio Rural y Mari-
no (MARM). El ISA, que se ha sometido a un período de 
información pública, refuerza, además, el objetivo de 
conseguir un desarrollo medioambientalmente sostenible 
del proyecto, compatible con el perseguido impulso de la 
actividad económico-industrial de la bahía y siempre res-
petando escrupulosamente los límites y criterios fijados 
en la sentencia del Tribunal Supremo.

Con estos avances administrativos, el parque de Las 
Aletas entra en su recta final. Sin embargo, se han pro-
ducido manifestaciones de un alto dirigente del Partido 
Popular apuntando la posibilidad de que el Gobierno 
renuncie a la ejecución de este parque empresarial, un 
proyecto fundamental para el desarrollo económico y la 
generación de empleo en la Bahía y la provincia de 
Cádiz.

Por todo ello, se pregunta:

¿Tiene intención el Gobierno de desarrollar el par-
que de Las Aletas?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de febre-
ro de 2012.—Francisco González Cabaña, Dipu  tado.
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184/002419

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados 

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Contempla el Gobierno, a corto plazo, instalar ilu-
minación en los dos tramos de la Segunda Ronda de 
Málaga que no los tiene?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002420

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados 

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito. 

¿Qué cantidad contempla el Gobierno destinar para 
que los terrenos del Campamento Benítez sean un gran 
parque para uso y disfrute de los malagueños?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002421

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados 

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito. 

¿Hasta qué fecha no contempla el Gobierno iniciar 
las obras del corredor ferroviario de la Costa del Sol?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002422

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados 

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión de Fomento respecto a incluir 
la Costa del Sol en el corredor ferroviario mediterráneo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002423

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados 

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito. 

¿En qué cantidad estima Fomento el coste que 
supondrá incluir la Costa del Sol en el corredor ferro-
viario mediterráneo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002424

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados 

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito. 

¿En qué fecha estima el Gobierno que pudiesen ini-
ciarse las obras para incluir la Costa del Sol en el corre-
dor ferroviario mediterráneo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.
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184/002425

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados 

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito. 

¿Contempla el Gobierno incluir alguna partida pre-
supuestaria para el presente año, de cara a impulsar la 
inclusión de la Costa del Sol en el corredor ferroviario 
mediterráneo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002426

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados 

Doña Carmen Montón Giménez, Dipu  tada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito. 

¿A qué es debida la falta de paridad en el Consejo 
de Ministros?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Carmen Montón Giménez, Dipu  tada.

184/002427

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados 

Doña Carmen Montón Giménez, Dipu  tada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Piensa retomar el Ministerio de Sanidad, Servi  cios 
Sociales e Igualdad el anteproyecto de actualización de 
la legislación sobre protección de la infancia elaborado 
en la pasada legislatura?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de febre-
ro de 2012.—Carmen Montón Giménez, Dipu  tada.

184/002428

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados 

Doña Carmen Montón Giménez, Dipu  tada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito. 

En relación al Plan personalizado contra la violen-
cia de género:

— ¿Puede definir el término «personalizado»?
— ¿Dónde se encuentra el umbral de riesgo que 

determina la actuación?
— ¿Es un plan de seguridad, de protección o de 

ambas?
— ¿En caso de ser un plan de seguridad, lo lleva-

rían a cabo las fuerzas y cuerpos de seguridad del Esta-
do o escoltas de contratación privada?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de febre-
ro de 2012.—Carmen Montón Giménez, Dipu  tada.

184/002431

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados 

Doña Carmen Montón Giménez, Dipu  tada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo va a desarrollar el Ministerio de Sanidad, 
Servi  cios sociales e Igualdad el Plan contra la trata y 
tráfico de seres humanos con fines de explotación 
sexual?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de febre-
ro de 2012.—Carmen Montón Giménez, Dipu  tada.

184/002432

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados 

Doña Carmen Montón Giménez, Dipu  tada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
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Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿El Ministerio de Sanidad, Servi  cios sociales e 
Igualdad piensa seguir las recomendaciones del infor-
me del Consejo de Estado, favorable a la eliminación 
de los anuncios de prostitución?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de febre-
ro de 2012.—Carmen Montón Giménez, Dipu  tada.

184/002433

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados 

Doña Carmen Montón Giménez, Dipu  tada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

En relación con el Real Decreto-ley sobre medidas 
urgentes para la reforma laboral:

— ¿Cuáles son las medidas comprendidas en la 
reforma laboral desde la perspectiva de género?

— ¿Va el Gobierno a realizar el correspondiente 
informe de impacto de género?

— ¿Contempla medidas para asegurar la aplicación 
de los Planes de Igualdad en las empresas, más allá de 
las referidas a las PYMES?

— ¿Cómo implementará las medidas de corresponsa-
bilidad y conciliación acordadas en la Ley de Igualdad? 

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de febre-
ro de 2012.—Carmen Montón Giménez, Dipu  tada.

184/002434

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados 

Doña Carmen Montón Giménez, Dipu  tada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

En relación al Plan Estratégico 2008-2011 de Igual-
dad de Oportunidades:

— ¿Cuál será el mecanismo de evaluación?
— ¿Cuándo se aprobará el siguiente?

— ¿En que medida se reforzarán las unidades de 
igualdad en los Ministerios?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de febre-
ro de 2012.—Carmen Montón Giménez, Dipu  tada.

184/002435

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados 

Doña Carmen Montón Giménez, Dipu  tada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

En relación al Instituto de la Mujer:

¿Su cambio de ubicación dentro del Ministerio de 
Sanidad, Servi  cios Sociales e Igualdad supone un cam-
bio de rango?

¿Cuál es la previsión de la partida presupuestaria del 
Instituto de la Mujer?

¿Mantendrá el Gobierno al Instituto de la Mujer 
como organismo autónomo receptor del tejido asociati-
vo de las mujeres?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 18 de febre-
ro de 2012.—Carmen Montón Giménez, Dipu  tada.

184/002436

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María González Veracruz, Dipu  tada por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La Ley 14/2011, de 1 de junio, de la Ciencia, la Tec-
nología y la Innovación, prevé en su disposición adicio-
nal octava la reorganización de los Organismos Públi-
cos de Investigación de la Administración General del 
Estado.

¿Qué líneas directrices, calendario y procedimiento 
tiene previstos el Gobierno para dar desarrollo a lo 
establecido por la citada disposición adicional octava?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—María González Veracruz, Dipu  tada.
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184/002437

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María González Veracruz, Dipu  tada por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La Ley 14/2011, de 1 de junio, de la Ciencia, la Tec-
nología y la Innovación, establece una nueva carrera 
científica y técnica predecible, basada en méritos y 
socialmente reconocida que incorpora los criterios de 
máxima movilidad y apertura que rigen en el ámbito 
científico internacional.

¿Qué actuaciones tiene previsto emprender el 
Gobierno, y con qué calendario, para dar pleno y efec-
tivo desarrollo a esta nueva carrera científica y técnica e 
impulsar la extensión de los referidos criterios?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—María González Veracruz, Dipu  tada.

184/002438

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María González Veracruz, Dipu  tada por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Motivación

La Ley 14/2011, de 1 de junio, de la Ciencia, la Tec-
nología y la Innovación, prevé la puesta en marcha de 
la Agencia Estatal de Investigación para avanzar hacia 
un nuevo esquema de gestión más eficiente y flexible, 
pero igualmente transparente, que garantice un marco 
estable de financiación y que permita la incorporación 
de las mejores prácticas internacionales en materia de 
fomento y evaluación de la investigación científica y 
técnica.

¿Qué calendario y procedimiento tiene previsto el 
Gobierno para la puesta en marcha de la Agencia Esta-
tal de Investigación?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—María González Veracruz, Dipu  tada.

184/002439

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Dipu  tado por 

Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 

el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-

gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El pasado 26 de enero, en sede parlamentaria, el 

Ministro de Hacienda y Administraciones Públicas, D. 

Cristóbal Montoro, anunció que en el primer trimestre 

del año su departamento tendrá listo el desarrollo de un 

marco fiscal más favorable a los emprendedores y el 

nuevo plan contra el fraude fiscal. Habida cuenta de la 

estructura económica y empresarial de la Comunidad 

Autónoma de Castilla y León, la dispersión geográfica 

de los núcleos y su envejecida demografía, se pregunta:

¿ Cómo prevé el Gobierno de la Nación que puedan 

afectar al tejido económico y empresarial de Castilla y 

León?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-

ro de 2012.—Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Dipu -

tado.

184/002440

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Dipu  tado por 

Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 

el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-

gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El pasado 26 de enero, en sede parlamentaria, el 

Ministro de Hacienda y Administraciones Públicas, 

D. Cristóbal Montoro, anunció que en el primer tri-

mestre del año su departamento tendrá listo el desa-

rrollo de un marco fiscal más favorable a los empren-

dedores y el nuevo plan contra el fraude fiscal. Habida 

cuenta de la estructura económica y empresarial de la 

Comunidad Autónoma de Castilla y León, la disper-



Congreso 8 de marzo de 2012.—Serie D. Núm. 51

65

sión geográfica de los núcleos y su envejecida demo-
grafía, se pregunta:

¿Cuántas empresas y/o PYMES de la región, des-
glosadas por provincias, podrían verse beneficiadas?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febrero 
de 2012.—Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Dipu  tado.

184/002441

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Dipu  tado por 
Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El pasado 26 de enero, en sede parlamentaria, el 
Ministro de Hacienda y Administraciones Públicas, don 
Cristóbal Montoro, anunció que en el primer trimestre 
del año su departamento tendrá listo el desarrollo de un 
marco fiscal más favorable a los emprendedores y el 
nuevo plan contra el fraude fiscal. Habida cuenta de la 
estructura económica y empresarial de la Comunidad 
Autónoma de Castilla y León, la dispersión geográfica 
de los núcleos y su envejecida demografía, se pregunta:

¿Prevé el Gobierno algún tipo de medida específica 
para favorecer el emprendimiento en localidades del 
mundo rural?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febrero 
de 2012.—Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Dipu  tado.

184/002442

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Dipu  tado por 
Salamanca, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El pasado 26 de enero, en sede parlamentaria, el 
Ministro de Hacienda y Administraciones Públicas, 
don Cristóbal Montoro, anunció que en el primer tri-

mestre del año su departamento tendrá listo el desarro-
llo de un marco fiscal más favorable a los emprendedo-
res y el nuevo plan contra el fraude fiscal. Habida 
cuenta de la estructura económica y empresarial de la 
Comunidad Autónoma de Castilla y León, la dispersión 
geográfica de los núcleos y su envejecida demografía, 
se pregunta:

¿Contemplará el futuro plan del Gobierno acciones 
específicas para impulsar el emprendimiento de la 
mujer? ¿Y para los mayores parados de larga duración?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Jesús Caldera Sánchez-Capitán, Dipu -
tado.

184/002443

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Federico Buyolo García, Dipu  tado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Puede informar el Gobierno de la situación en la 
que se encuentra el proyecto de conversión del ferroca-
rril a Alicante y Murcia en una línea electrificada de 
alta velocidad, duplicando el túnel de Elche?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Federico Buyolo García, Dipu  tado.

184/002444

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Federico Buyolo García, Dipu  tado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre la fecha de fina-
lización de las obras de la Ronda Sur Elche y por quién 
será gestionada?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Federico Buyolo García, Dipu  tado.
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184/002445

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Federico Buyolo García, Dipu  tado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Puede informar el Gobierno del estado actual en 
que se encuentra el proyecto de la llegada del AVE a la 
estación de Elche?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Federico Buyolo García, Dipu  tado.

184/002446

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Federico Buyolo García, Dipu  tado por Alican-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Puede informar el Gobierno si han sido realizadas 
gestiones desde el Ayuntamiento de Elche con el Minis-
terio de Cultura sobre la cesión del busto ibérico de la 
Dama de Elche?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 15 de febre-
ro de 2012.—Federico Buyolo García, Dipu  tado.

184/002447

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antonio Ramón María Trevín Lombán, Dipu -
tado por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué razones explican el traslado del destacamento 
de la Guardia Civil de Tráfico de Langreo a unas insta-
laciones provisionales?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 17 de febre-
ro de 2012.—Antonio  Ramón María Trevín Lom-
bán, Dipu  tado.

184/002449

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antonio Ramón María Trevín Lombán, Dipu -
tado por Asturias, perteneciente al Grupo Parlamenta-
rio Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué gestiones está realizando el Ministerio del 
Interior para proceder al traslado de la Guardia Civil de 
Langreo al cuartel ya finalizado?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 17 de febre-
ro de 2012.—Antonio  Ramón María Trevín Lom-
bán, Dipu  tado.

184/002450

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Consuelo Rumí Ibáñez y don Luis 
López Jiménez, Dipu  tados por Almería, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu  tados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno de España adquirir la 
autopista de peaje privada Vera-Cartagena?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—María Consuelo Rumí Ibáñez y Luis 
López Jiménez, Dipu  tados.

184/002451

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Consuelo Rumí Ibáñez y don Luis 
López Jiménez, Dipu  tados por Almería, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu  tados, 
presentan las siguientes preguntas para que les sean 
contestadas por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno de España ejecutar la 
conexión ferroviaria del Puerto de Almería? De ser así, 
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¿qué planificación temporal tiene la finalización de 

dicha infraestructura?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 15 de febre-

ro de 2012.—María Consuelo Rumí Ibáñez y Luis 
López Jiménez, Dipu  tados.

184/002452

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Consuelo Rumí Ibáñez y don Luis 

López Jiménez, Dipu  tados por Almería, pertenecientes 

al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 

amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes 

del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu  tados, 

presentan las siguientes preguntas para que les sean 

contestadas por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno de España ejecutar la 

conexión ferroviaria de alta velocidad de las provincias 

de Almería y Granada dentro del Eje Ferroviario Trans-

versal de Andalucía? De ser así, ¿qué planificación 

temporal tiene la finalización de dicha infraestructura?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-

ro de 2012.—María Consuelo Rumí Ibáñez y Luis 
López Jiménez, Dipu  tados.

184/002453

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Consuelo Rumí Ibáñez y don Luis 

López Jiménez, Dipu  tados por Almería, pertenecientes 

al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 

amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes 

del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu  tados, 

presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-

tada por escrito.

¿Contempla el Gobierno de España prolongar el tra-

zado previsto en la actualidad del Corredor ferroviario 

del Mediterráneo hasta Algeciras (Cádiz), después de 

que la UE declarara esta vía, incluyendo su prolonga-

ción hasta Algeciras, como Red Prioritaria de Transpor-

te Transeuropeo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-

ro de 2012.—María Consuelo Rumí Ibáñez y Luis 
López Jiménez, Dipu  tados.

184/002454

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Consuelo Rumí Ibáñez y don Luis 

López Jiménez, Dipu  tados por Almería, pertenecientes 

al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 

amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes 

del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu  tados, 

presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-

tada por escrito.

¿Cuál es la planificación temporal que tiene prevista 

el Gobierno de España para finalizar en su totalidad la 

red ferroviaria del Corrredor del Mediterráneo en el tra-

yecto que discurre por la provincia de Almería?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-

ro de 2012.—María Consuelo Rumí Ibáñez y Luis 
López Jiménez, Dipu  tados.

184/002455

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María Consuelo Rumí Ibáñez y don Luis 

López Jiménez, Dipu  tados por Almería, pertenecientes 

al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 

amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes 

del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu  tados, 

presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-

tada por escrito.

¿El Gobierno de España va a poner en servi  cio la 

red de cercanías ferroviarias de los municipios alme-

rienses del Bajo Andarax para conectarlos con la ciu-

dad de Almería?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-

ro de 2012.—María Consuelo Rumí Ibáñez y Luis 
López Jiménez, Dipu  tados.

184/002456

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antonio Camacho Vizcaíno, Dipu  tado por 

Zamora, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 

artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-

gunta para que le sea contestada por escrito.
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Castilla y León alberga la mayor población de lobos 

de toda España, con cifras que rondan aproximadamen-

te las 200 manadas, lo que, haciendo un cálculo aproxi-

mado, nos lleva a afirmar que estamos hablando de 

unos 2.000 animales.

Durante mucho tiempo, la cabaña ganadera, espe-

cialmente rebaños de ovejas, y la cabaña de vacuno de 

a pie han sufrido los ataques del lobo, ataques que se 

han visto considerablemente incrementados en número 

y periodicidad en el verano de 2011. Solo en el año 2010 

la Junta de Castilla y León reconoció una media de 709 

ataques a la cabaña ganadera. Ante la gravedad de los 

hechos que suponen un perjuicio económico a una acti-

vidad esencial de la economía de Zamora.

¿Qué medidas está adoptando o piensa adoptar el 

Gobierno de la Nación para hacer frente a este pro-

blema?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-

ro de 2012.—Antonio Camacho Vizcaíno, Dipu  tado.

184/002457

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antonio Camacho Vizcaíno, Dipu  tado por 

Zamora, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 

artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-

gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la disposición del Gobierno en relación a la 

cesión a las instituciones zamoranas del edificio de la 

antigua cárcel para usos sociales y culturales?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 17 de febre-

ro de 2012.—Antonio Camacho Vizcaíno, Dipu  tado.

184/002458

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Susana Ros Martínez y don Joaquín Francisco 

Puig Ferrer, Dipu  tados por Castellón, pertenecientes al 

Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-

ro de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del 

vigente Reglamento del Congreso de los Dipu  tados, 

presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-

tada por escrito.

Con referencia a la modificación que ha anunciado 
el Gobierno de la Ley de Costas, ¿a qué ámbitos afecta-
rá dicha modificación?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de febrero 
de 2012.—Susana Ros Martínez y Joaquín Francis-
co Puig Ferrer, Dipu  tados.

184/002459

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Helena Castellano Ramón y don José Antonio 
Alonso Suárez, Dipu  tados por León, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Dipu  tados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuáles son las perspectivas, según el Gobierno, de 
ejecución y finalización de las obras del AVE a León?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Helena Castellano Ramón y José Anto-
nio Alonso Suárez, Dipu  tados.

184/002460

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Rosa Delia Blanco Terán, Dipu  tada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, formula la siguiente pre-
gunta escrita:

¿Cuál ha sido el número de interrupciones volunta-
rias del embarazo en los años 2010 y 2011, desglosado 
por Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—Rosa Delia Blanco Terán, Dipu  tada.

184/002461

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Ramón Jáuregui Atondo, Dipu  tado por Álava, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Dipu  tados, al amparo de lo establecido 
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en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento 

del Congreso de los Dipu  tados, presenta las siguientes 

preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El pasado 11 de noviembre de 2009, el Gobierno de 

España, el Gobierno Vasco, la Diputación Foral de 

Álava y el Ayuntamiento de Vitoria acordaron la remo-

delación de la red arterial ferroviaria de Vitoria. El 5 de 

marzo de 2010, las referidas instituciones y ADIF fir-

maron el Protocolo para el soterramiento del ferrocarril 

a su paso por Vitoria y establecieron el marco financie-

ro correspondiente. El 16 de diciembre de 2010 se 

constituyó la Sociedad Pública para el Soterramiento 

Vitoria-Gasteiz Alta Velocidad entre las instituciones 

citadas. El 12 de diciembre de 2011 se produjo la decla-

ración favorable del estudio de impacto ambiental.

A la vista de los referidos antecedentes, se pregunta:

— ¿El Gobierno tiene la intención de respetar el 

cumplimiento del Protocolo para el soterramiento del 

ferrocarril a su paso por Vitoria, firmado el 5 de marzo 

de 2010?

— ¿El Gobierno mantiene su compromiso de apor-

tación del 51 % del coste del proyecto?

— ¿Qué plazos se marca el Gobierno para la ejecu-

ción de este proyecto?

— ¿Cuándo van a convocar la primera reunión de 

la Sociedad Vitoria-Gasteiz Alta Velocidad?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-

ro de 2012.—Ramón Jáuregui Atondo, Dipu  tado.

184/002462

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Gabriel Echávarri Fernández, Dipu  tado por 

Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 

artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-

gunta para que le sea contestada por escrito.

¿A cuantos ciudadanos de la provincia de Alicante 

estima el Gobierno que puede afectar la subida del IRPF 

aprobada recientemente?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-

ro de 2012.—Gabriel Echávarri Fernández, Dipu -

tado.

184/002463

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don José Blanco López, Dipu  tado por Lugo, perte-

neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-

so, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 

siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 

Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 

sea contestada por escrito.

Como consecuencia de la decisión del Consejo de 

Ministros por la que se incrementa el Impuesto de la 

Renta de las Personas Físicas, es por lo que formulo la 

siguiente pregunta:

¿Cuánto van a tener que pagar más, de media, los 

pensionistas de las provincias de A Coruña, Lugo, 

Ourense y Pontevedra como consecuencia del incre-

mento del IRPF, acordado por el Consejo de Ministros, 

el pasado 30 de diciembre? 

Especificar por provincias.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de enero 

de 2012.—José Blanco López, Dipu  tado.

184/002464

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don José Luis Ábalos Meco, Dipu  tado por Valencia, 

perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 

Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-

so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 

que le sea contestada por escrito.

¿Tiene este Gobierno el propósito de limitar el dere-

cho fundamental de reunión, a tenor de la flagrante vio-

lación del mismo que limita las libertades ciudadanas, 

que supuso la decisión de la Subdelegación del Gobier-

no en Valencia, fuera del plazo que marca la Ley (de 48 

a 72 horas), de limitar el discurrir de la concentración y 

posterior manifestación tan solo por las aceras, convo-

cada por la Comisión Cívica por el retorno del Hospital 

La Fe de Campañar para el 14 de febrero, sin que se 

adujesen razones objetivas para la presunción del peli-

gro de alteraciones del orden público?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-

ro de 2012.—José Luis Ábalos Meco, Dipu  tado.
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184/002465

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicitan respuesta escrita.

— ¿Cuántas instalaciones tiene el Ministerio de 
Defensa en la provincia de Málaga?

— ¿Cuál es su utilización?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febre-
ro de 2012.—Alberto Garzón Espinosa, Dipu  tado.

184/002466

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Personas fallecidas en las cárceles situadas en la 
provincia de Málaga y sus causas.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febre-
ro de 2012.—Alberto Garzón Espinosa, Dipu  tado.

184/002467

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Puntos negros detectados en las carreteras de la pro-
vincia de Málaga.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febre-
ro de 2012.—Alberto Garzón Espinosa, Dipu  tado.

184/002468

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Evolución del desempleo en la provincia de Málaga 
en los últimos 10 años, por municipios y sectores eco-
nómicos.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febrero 
de 2012.—Alberto Garzón Espinosa, Dipu  tado.

184/002469

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 

Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 

Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Inversiones realizadas por el Gobierno en la provin-

cia de Málaga por el Ministerio de Fomento.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febre-

ro de 2012.—Alberto Garzón Espinosa, Dipu  tado.

184/002470

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 

Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 

Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Proyectos del Ministerio de Fomento que están con-

tratados y que no tienen financiación para su termina-

ción en la provincia de Málaga.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febrero 

de 2012.—Alberto Garzón Espinosa, Dipu  tado.

184/002471

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 

Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 

Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Proyectos del Ministerio de Agricultura, Alimenta-

ción y Medio Ambiente que están contratados y no tie-

nen financiación en la provincia de Málaga.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febrero 

de 2012.—Alberto Garzón Espinosa, Dipu  tado.

184/002472

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 

Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 

Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.
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Proyectos de desarrollo industrial que el Gobierno 

prevé impulsar en las provincia de Málaga.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febrero 

de 2012.—Alberto Garzón Espinosa, Dipu  tado.

184/002473

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 

Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 

Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Relación de denuncias por malos tratos que han sido 

presentadas en la provincia de Málaga en los últimos 

cinco años.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febrero 

de 2012.—Alberto Garzón Espinosa, Dipu  tado.

184/002474

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 

Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 

Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Drogas intervenidas en la provincia de Málaga en 

los últimos cinco años.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febre-

ro de 2012.—Alberto Garzón Espinosa, Dipu  tado.

184/002475

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 

Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 

Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuáles han sido los ingresos del sector turístico en 

los últimos cinco años en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febre-

ro de 2012.—Alberto Garzón Espinosa, Dipu  tado 

de IU.

184/002476

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 

Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 

Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuál ha sido la evolución del empleo en los últi-

mos cinco años en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febre-

ro de 2012.—Alberto Garzón Espinosa, Dipu  tado.

184/002477

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 

Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre la evo-

lución de la población en la provincia de Málaga, diri-

gida al Gobierno, para la que se solicita respuesta 

escrita.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

Evolución de la población en todos los municipios 

de Málaga durante los últimos diez años.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febre-

ro de 2012.—Alberto Garzón Espinosa, Dipu  tado.

184/002478

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 

Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre los pro-

yectos del Ministerio de Cultura en la provincia de 

Málaga, dirigida al Gobierno, para la que se solicita 

respuesta escrita.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Cuáles son los proyectos comprometidos o en eje-

cución del Ministerio de Cultura en la provincia de 

Málaga, señalando la fecha de ejecución o finalización 

prevista?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febre-

ro de 2012.—Alberto Garzón Espinosa, Dipu  tado.
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184/002479

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre los pro-
yectos del Ministerio de Agricultura en la provincia de 
Málaga, dirigida al Gobierno, para la que se solicita 
respuesta escrita.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Cuáles son los proyectos comprometidos o en eje-
cución del Ministerio de Agricultura en la provincia de 
Málaga, señalando la fecha de ejecución o finalización 
prevista?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febre-
ro de 2012.—Alberto Garzón Espinosa, Dipu  tado.

184/002480

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas sobre las 
instalaciones dependientes del Ministerio de Defensa 
en la provincia de Málaga, dirigidas al Gobierno, para 
las que se solicita respuesta escrita.

Por ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. Relación de las instalaciones dependientes del 
Ministerio de Defensa en la provincia de Málaga.

2. Ubicación de las mismas, indicando su direc-
ción.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febre-
ro de 2012.—Alberto Garzón Espinosa, Dipu  tado.

184/002481

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre el sec-
tor de la aceituna de mesa en la provincia de Málaga, 
dirigida al Gobierno, para la que se solicita respuesta 
escrita.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál es la valoración del Gobierno sobre la situa-
ción del sector de la aceituna de mesa en la provincia 
de Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febre-
ro de 2012.—Alberto Garzón Espinosa, Dipu  tado.

184/002482

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre el sec-
tor del aceite de oliva en la provincia de Málaga, dirigi-
da al Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál es la valoración del Gobierno sobre la situa-
ción del sector del aceite de oliva en la provincia de 
Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febrero 
de 2012.—Alberto Garzón Espinosa, Dipu  tado.

184/002483

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre el sec-
tor del algodón en la provincia de Málaga, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál es la valoración del Gobierno sobre la situa-
ción del sector del algodón en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febrero 
de 2012.—Alberto Garzón Espinosa, Dipu  tado.

184/002484

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre la evo-
lución del empleo en el sector turístico en la provincia 
de Málaga, dirigida al Gobierno, para la que se solicita 
respuesta escrita.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido la evolución del empleo en el sector 
turístico en la provincia de Málaga, durante los 
años 2009, 2010 y 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febre-
ro de 2012.—Alberto Garzón Espinosa, Dipu  tado.
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184/002485

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre las aso-
ciaciones y colectivos sociales que han recibido sub-
venciones en la provincia de Málaga, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Por ello, se formula la siguiente pregunta: 

Relación de colectivos sociales y asociaciones que 
han recibido alguna subvención o ayuda por parte del 
Gobierno en los años 2009, 2010 y 2011 en la provincia 
de Málaga, indicando los Ministerios que la concedie-
ron y la cuantía de las mismas.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febre-
ro de 2012.—Alberto Garzón Espinosa, Dipu  tado.

184/002486

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre las 
inversiones contempladas en la provincia de Málaga, 
dirigida al Gobierno, para la que se solicita respuesta 
escrita.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

Relación de inversiones contempladas en la provin-
cia de Málaga por Ministerios durante los últimos cinco 
años.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febre-
ro de 2012.—Alberto Garzón Espinosa, Dipu  tado.

184/002487

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta sobre la evo-
lución del paro en la provincia de Málaga, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

Evolución del paro en la provincia de Málaga mes a 
mes, por sectores de producción y municipios, durante 
los últimos 24 meses.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febre-
ro de 2012.—Alberto Garzón Espinosa, Dipu  tado.

184/002488

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Cantalán (Convergència i Unió), 
y al amparo de lo establecio en el artícu  lo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la 
siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Apoya el Gobierno de forma activa el ingreso de 
los estados candidatos a miembros de pleno derecho de 
la OTAN según se acordó en la cumbre anual de jefes 
de Gobierno de la OTAN celebrada en Bucarest en abril 
de 2008?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de febre-
ro de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/002489

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuántas personas se han beneficiado de la regula-
ción de la pensión de orfandad que introdujo la 
Ley 27/2011, de 1 de agosto, sobre actualización, ade-
cuación y modernización del sistema de la Seguridad 
Social, por Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de febre-
ro de 2012.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu -
tado.

184/002490

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el incremento de gasto derivado de la 
nueva regulación de la pensión de orfandad que intro-
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dujo la Ley 27/2011, de 1 de agosto, sobre actualiza-
ción, adecuación y modernización del sistema de la 
Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de febre-
ro de 2012.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu -
tado.

184/002491

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuando tiene previsto el Gobierno regular la nueva 
modalidad de Convenio especial con la Seguridad 
Social que pueden subscribir las personas con discapa-
cidad, tal y como contempla la Ley 27/2011, de 1 de 
agosto, sobre actualización, adecuación y moderniza-
ción del sistema de la Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de febre-
ro de 2012.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu -
tado.

184/002492

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuántas personas ha suscrito hasta la fecha un 
Convenio especial con la Seguridad Social para el 
cómputo de cotización por los periodos de formación 
realizados antes de la entrada en vigor de la 
Ley 27/2011, de 1 de agosto, sobre actualización, ade-
cuación y modernización del sistema de la Seguridad 
Social?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de febre-
ro de 2012.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu -
tado.

184/002493

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué empresas han efectuado una aportación econó-
mica al Tesoro Público, en cumplimiento de lo previsto 
en la disposición adicional decimosexta de la Ley 27/2011, 
de 1 de agosto, sobre actualización, adecuación y moder-
nización del sistema de la Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de febre-
ro de 2012.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu -
tado.

184/002494

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué ingresos ha obtenido el Tesoro Público en 
cumplimiento de lo previsto en la disposición adicional 
decimosexta de la Ley 27/2011, de 1 de agosto, sobre 
actualización, adecuación y modernización del sistema 
de la Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de febre-
ro de 2012.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu -
tado.

184/002495

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto tomar para dar cumpli-
miento a la disposición adicional vigésima primera de 
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la Ley 27/2011, de 1 de agosto, sobre actualización, 
adecuación y modernización del sistema de la Seguri-
dad Social, al objeto de delimitar el umbral de pobreza 
en España y la reordenación integral de las prestaciones 
no contributivas?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de febre-
ro de 2012.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu -
tado.

184/002496

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto el Gobierno tomar para 
dar cumplimiento a la disposición adicional vigésima 
primera de la Ley 27/2011, de 1 de agosto, sobre actua-
lización, adecuación y modernización del sistema de la 
Seguridad Social, sobre actualización de los coeficien-
tes reductores de jubilación?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de febre-
ro de 2012.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu -
tado.

184/002497

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto el Gobierno tomar para 
dar cumplimiento a la disposición adicional vigésima 
octava de la Ley 27/2011, de 1 de agosto, sobre actuali-
zación, adecuación y modernización del sistema de la 
Seguridad Social, sobre el cómputo, a efectos de la 
Seguridad Social, del periodo de servi  cio militar obli-
gatorio o de prestación social sustitutoria?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de febre-
ro de 2012.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu -
tado.

184/002498

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 

Dipu  tado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-

gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 

artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 

formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué medida tiene previsto tomar el Gobierno para 

dar cumplimiento a la disposición adicional trigésima 

quinta de la Ley 27/2011, de 1 de agosto, sobre actuali-

zación, adecuación y modernización del sistema de la 

Seguridad Social, sobre sacerdotes y religiosos secula-

rizados?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de febre-

ro de 2012.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu -

tado.

184/002499

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 

Dipu  tado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-

gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 

artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 

formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 

su respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto el Gobierno tomar para 

dar cumplimiento a la disposición adicional trigésima 

octava de la Ley 27/2011, de 1 de agosto, sobre actuali-

zación, adecuación y modernización del sistema de la 

Seguridad Social, sobre determinado patrimonio de la 

Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de febre-

ro de 2012.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu -

tado.

184/002500

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 

Dipu  tado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-

gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 

artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto el Gobierno tomar para 
dar cumplimento a la disposición adicional cuadragési-
ma primera de la Ley 27/2011, de 1 de agosto, sobre 
actualización, adecuación y modernización del sistema 
de la Seguridad Social, sobre estancias de formación, 
prácticas, colaboración o especialización?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de febre-
ro de 2012.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu -
tado.

184/002501

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto el Gobierno tomar para 
dar cumplimiento a la disposición adicional cuadragé-
sima segunda de la Ley 27/2011, de 1 de agosto, sobre 
actualización, adecuación y modernización del sistema 
de la Seguridad Social, sobre cotizaciones efectuadas 
por personal saharaui de empresas españolas, antes de 
la retirada del Sahara Occidental?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de febre-
ro de 2012.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu -
tado.

184/002502

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto el Gobierno tomar para 
dar cumplimento a la disposición adicional cuadragési-
ma tercera de la Ley 27/2011, de 1 de agosto, sobre 
actualización, adecuación y modernización del sistema 

de la Seguridad Social, sobre desarrollo reglamentario 
de la hipoteca inversa?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de febre-
ro de 2012.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu -
tado.

184/002503

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto el Gobierno tomar para 
dar cumplimento a la disposición adicional cuadragési-
ma octava de la Ley 27/2011, de 1 de agosto, sobre 
actualización, adecuación y modernización del sistema 
de la Seguridad Social sobre profesionales sanitarios?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de febre-
ro de 2012.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu -
tado.

184/002504

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué medidas tiene previsto el Gobierno tomar para 
dar cumplimento a la disposición adicional novena de 
Ley 27/2011, de 1 de agosto, sobre actualización, ade-
cuación y modernización del sistema de la Seguridad 
Social, sobre protección social de los actores de doblaje?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de febre-
ro de 2012.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu -
tado.

184/002506

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
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gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de menores de edad bajo el sis-
tema de protección de la infancia, por Comunidades 
Autónomas?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de febre-
ro de 2012.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu -
tado.

184/002507

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Tiene el Gobierno datos sobre la morosidad de las 
Administraciones con las entidades del Tercer Sector?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de febre-
ro de 2012.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu -
tado.

184/002508

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué balance realiza el Gobierno de las líneas de 
crédito ICO para las entidades del Tercer Sector?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de febre-
ro de 2012.—Carles Campuzano i Canadés, Dipu -
tado.

184/002509

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Tiene este Gobierno voluntad política de aprobar 
un nuevo Plan de Derechos Humanos para esta legisla-
tura, de acuerdo con las recomendaciones emitidas por 
la Conferencia Mundial de Derechos Humanos cele-
brada en Viena en 1993?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de febre-
ro de 2012.—Jordi Xuclà i Costa, Dipu  tado.

184/002510

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Teresa Jordà i Roura, en su calidad de Dipu -
tada de Esquerra Republicana-Catalunya-Sí, adscrito al 
Grupo Mixto y al amparo de lo establecido en el artícu-
 lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno español las siguientes preguntas, 
solicitando su respuesta por escrito.

En los Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2011 se publicó una partida de 134.100 euros 
para realizar el estudio informativo del tramo de la 
autovía A-7 entre Hospitalet de l’Infant y el Perelló 
(Tarragona):

¿Cuál es el estado de redacción y tramitación del 
citado estudio informativo de la A-7 y las previsiones 
de su finalización?

¿Qué previsiones tiene el Ministerio para redactar el 
proyecto constructivo del citado estudio informativo de 
la A-7?

¿Qué calendario o plazos hay previstos para la 
redacción del proyecto constructivo del citado estudio 
informativo de la A-7?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, febrero 
de 2012.—Teresa Jordà i Roura, Dipu  tada.

184/002551

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Leire Pajín Iraola, don Federico Buyolo Gar-
cía, don Herick Manuel Campos Arteseros y don 
Gabriel Echávarri Fernández, Dipu  tados por Alicante; 
don Joaquín Francisco Puig Ferrer y doña Susana Ros 
Martínez, Dipu  tados por Castellón; don José Luis Ába-
los Meca, don Ciprià Císcar Casabán, doña Carmen 
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Montón Giménez y doña Inmaculada Rodríguez-Piñe-
ro Fernández, Dipu  tados por Valencia, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu  tados, 
presentan la siguiente pregunta para que le sea contes-
tada por escrito.

¿Cómo valora el Gobierno la actuación policial con 
relación a las protestas llevadas a cabo en Valencia por 
los estudiantes del IES Lluis Vives?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febre-
ro de 2012.—Leire Pajín Iraola, Federico Buyolo 
García, Herick Manuel Campos Arteseros, Gabriel 
Echávarri Fernández, Joaquín Francisco Puig 
Ferrer, Susana Ros Martínez, José Luis Ábalos 
Meca, Ciprià Císcar Casabán, Carmen Montón 
Giménez e Inmaculada Rodríguez-Piñero Fernán-
dez, Dipu  tados.

184/002552

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Leire Pajín Iraola, don Federico Buyolo García, 
don Herick Manuel Campos Arteseros y don Gabriel 
Echávarri Fernández, Dipu  tados por Alicante; don Joa-
quín Francisco Puig Ferrer y doña Susana Ros Martínez, 
Dipu  tados por Castellón; don José Luis Ábalos Meca, 
don Ciprià Císcar Casabán, doña Carmen Montón Gimé-
nez y doña Inmaculada Rodríguez-Piñero Fernández, 
Dipu  tados por Valencia, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Dipu  tados, presentan la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué instrucciones recibió la policía con relación a 
las protestas llevadas a cabo en Valencia por los estu-
diantes del IES Lluis Vives?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febrero 
de 2012.—Leire Pajín Iraola, Federico Buyolo Gar-
cía, Herick Manuel Campos Arteseros, Gabriel 
Echávarri Fernández, Joaquín Francisco Puig Ferrer, 
Susana Ros Martínez, José Luis Ábalos Meca, Ciprià 
Císcar Casabán, Carmen Montón Giménez e Inma-
culada Rodríguez-Piñero Fernández, Dipu  tados.

184/002553

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Leire Pajín Iraola, don Federico Buyolo García, 
don Herick Manuel Campos Arteseros y don Gabriel 

Echávarri Fernández, Dipu  tados por Alicante; don Joa-
quín Francisco Puig Ferrer y doña Susana Ros Martínez, 
Dipu  tados por Castellón; don José Luis Ábalos Meca, 
don Ciprià Císcar Casabán, doña Carmen Montón Gimé-
nez y doña Inmaculada Rodríguez-Piñero Fernández, 
Dipu  tados por Valencia, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Dipu  tados, presentan la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Va a iniciar el Ministerio una investigación con 
relación a la actuación policial llevada a cabo contra las 
protestas de los estudiantes del IES Lluis Vives?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febrero 
de 2012.—Leire Pajín Iraola, Federico Buyolo Gar-
cía, Herick Manuel Campos Arteseros, Gabriel 
Echávarri Fernández, Joaquín Francisco Puig Ferrer, 
Susana Ros Martínez, José Luis Ábalos Meca, Ciprià 
Císcar Casabán, Carmen Montón Giménez e Inma-
culada Rodríguez-Piñero Fernández, Dipu  tados.

184/002554

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a la deuda de los 
clubes de fútbol profesional con la Agencia Tributaria y 
la Seguridad Social.

En una entrevista reciente, el Secretario de Estado 
para el Deporte, Miguel Cardenal, recordaba que la 
deuda de los clubes de fútbol con Hacienda asciende a 
más de 600 millones de euros. Y, básicamente, se refe-
ría a la necesidad de sanear las cuentas de los clubes de 
fútbol, porque «si el fútbol es capaz de generar los 
ingresos que nos dicen que genera, se puede pagar la 
deuda sin problema. Eso si, hay que gastar menos dine-
ro del que se está ingresando y no al revés».

El responsable del deporte dejaba claro que «el 
Estado no tiene la intención de pagar la deuda de los 
clubes de fútbol».

El BNG registró, en la pasada legislatura, varias ini-
ciativas parlamentarias, entre ellas una proposición no 
de ley, con medidas para que el Gobierno impulsase la 
transparencia y la contención del gasto en el fútbol pro-
fesional. Es más, el 29 de septiembre de 2010, el Pleno 
del Congreso aprobó una moción del BNG que instaba 
al Gobierno a:

Poner en marcha nuevas medidas encaminadas a 
que los clubes de fútbol sufraguen, en el menor tiempo 
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posible, la deuda contraída con la Agencia Estatal de la 
Administración Tributaria y la Seguridad Social.

Promover un proceso de diálogo con la Liga de Fút-
bol Profesional e impulsar las medidas de control nece-
sarias que tengan por objeto conseguir el necesario 
equilibrio presupuestario de los clubes y su solvencia 
para realizar los fichajes y cubrir las remuneraciones de 
los jugadores, estableciendo, si fuese necesario, límites 
en el gasto por esos conceptos, así como el cumplimien-
to de sus obligaciones de pago con la Agencia Estatal de 
Administración Tributaria y la Seguridad Social.

Demandar de todos los responsables de ejercer la 
potestad disciplinaria deportiva en el fútbol profesio-
nal, la máxima celeridad y contundencia para investi-
gar, sancionar y corregir las posibles irregularidades 
que pongan en cuestión la limpieza y la transparencia 
en la competición. Adoptar, asimismo, las medidas que 
sean necesarias para dar a conocer y aplicar la reciente 
reforma del Código Penal que permite perseguir los 
delitos de fraude deportivo y aquellas conductas que 
tengan por finalidad predeterminar o alterar de manera 
deliberada y fraudulenta el resultado de una competi-
ción deportiva en el fútbol español.

Que en el plazo más breve posible se presente en 
esta Cámara el Proyecto de Ley de Reforma del Depor-
te Profesional, en el que se tomen en consideración las 
propuestas acordadas en la Subcomisión parlamentaria 
para la reforma del deporte profesional en España.

A la luz de los hechos, es más que evidente que 
muchos de los requerimientos aprobados en la Cáma-
ra no se han cumplido. Así, y dadas las afirmaciones del 
Secretario de Estado del Deporte, la deuda de los clubes 
de fútbol profesional con la Agencia Tributaria y con la 
Seguridad Social, continúa pendiente de saldarse. Una 
deuda que la Administración General del Estado debería 
demandar a los clubes futbolísticos, teniendo en cuenta 
el difícil contexto de crisis económica que vivimos, al 
que el Gobierno sólo está respondiendo con duras medi-
das de ajuste, con importantes recortes socio-laborales y 
económicos que afectarán a las mayorías sociales, las 
que están pagando los costes de esta crisis.

Y dado que el proyecto de ley de reforma del Depor-
te Profesional era una norma iniciada por el anterior 
Gobierno, sería interesante conocer si este Ejecutivo 
tiene intención de presentar dicha Ley u otra que se 
refiera al mundo del deporte.

¿A cuánto asciende, en la actualidad, la deuda de los 
clubes de fútbol profesional con la Agencia Tributaria y 
con la Seguridad Social?

¿Va el Gobierno a demandar a dichos clubes de fút-
bol el pago de estas deudas? De ser así, ¿se ha dirigido 
ya a los clubes futbolísticos para que se sufrague el 
pago de las cantidades adeudadas?

Dadas las afirmaciones realizadas por el Secreta-
rio de Estado del Deporte, a las que se ha hecho refe-

rencia anteriormente, ¿ha iniciado algún contacto con 
los clubes a este respecto?

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno para impul-
sar la transparencia y la contención del gasto en el fútbol 
profesional? En este sentido, ¿va a abrir un proceso de 
diálogo con la Liga de Fútbol Profesional para promo-
ver las medidas de control precisas a fin de lograr el 
necesario equilibrio presupuestario de los clubes y su 
solvencia para realizar los fichajes?

¿Va el Gobierno a presentar el Proyecto de Ley de 
Reforma del Deporte Profesional que quedó pendiente 
en la anterior legislatura? Si es así, ¿en qué plazo de 
tiempo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febre-
ro de 2012.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, 
Dipu  tado.

184/002555

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu -
tados, el Dipu  tado que suscribe formula las siguientes 
preguntas dirigidas al Gobierno para su respuesta 
escrita.

El pasado domingo, 19 de febrero, los sindicatos 
mayoritarios habían convocado, en buena parte de 
nuestro país, manifestaciones en contra de la reforma 
laboral puesta en marcha por el Gobierno.

En Madrid, según las cifras facilitadas por los pro-
pios sindicatos, se llegaron a manifestar más de medio 
millón de personas.

Dado la afluencia de ciudadanos hacia el transporte 
público, la red de cercanías de la capital sufrió distintas 
incidencias que impidieron el tránsito normal de viaje-
ros e incluso alguna agresión hacia trabajadores de 
RENFE.

¿Puso en marcha RENFE, el domingo 19 de febre-
ro, algún tipo de dispositivo especial para facilitar el 
tránsito de viajeros y evitar la formación de embudos 
en las entradas y salidas como medida preventiva ante 
la posible afluencia de miles de ciudadanos a las mani-
festaciones convocadas?

En caso afirmativo, ¿cuáles fueron estas medidas?
En caso contrario, ¿qué motivos han existido para no 

poner en marcha este dispositivo especial al igual que 
se hace en los partidos de fútbol o como, por ejemplo, 
se hizo en agosto en la Jornada Mundial de la Juventud?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de febre-
ro de 2012.—Cayo Lara Moya, Dipu  tado.



Congreso 8 de marzo de 2012.—Serie D. Núm. 51

80

184/002556

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu -
tados, el Dipu  tado que suscribe formula las siguientes 
preguntas dirigidas al Gobierno para su respuesta 
escrita.

El día 20 del pasado mes de febrero, el Secretario 
de Estado de Hacienda, en unas jornadas organizadas 
por la Asociación para el Progreso de la Dirección 
(APD) y PricewaterhouseCoopers (PwC), anunció la 
puesta en marcha de un ambicioso plan de lucha contra 
el fraude fiscal.

¿En qué proporción estima el Gobierno que las defi-
ciencias de la Agencia Estatal de la Administración Tri-
butaria, en la lucha contra el fraude fiscal y en la ges-
tión recaudatoria de las deudas tributarias derivadas de 
actuaciones de comprobación e investigación, explican 
la pérdida de recaudación por este impuesto?

¿Considera el Gobierno que la dimensión, estructura 
funcional y organización del trabajo de la Agencia Es-
tatal de la Administración Tributaria son sufi cientes 
para gestionar las necesidades de obtención de recursos 
que una situación económica como la actual precisa? 

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de febre-

ro de 2012.—Cayo Lara Moya, Dipu  tado.

184/002557

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu -
tados, el Dipu  tado que suscribe formula las siguientes 
preguntas dirigidas al Gobierno para su respuesta 
escrita.

El día 20 del pasado mes de febrero, el Secretario de 
Estado de Hacienda, en unas jornadas organizadas por 
la Asociación para el Progreso de la Dirección (APD) y 
PricewaterhouseCoopers (PwC), aseguró que algo 
debía pasar en el impuesto sobre sociedades, ya que 
viene registrando caídas en la recaudación que no se 
corresponden con la evolución del PIB.

¿Cuáles son las razones estimadas para explicar esta 
afirmación?

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para que 
haya una mayor relación entre los ingresos por el 
impuesto de sociedades y la evolución de nuestro PIB?

¿Estima que los gastos deducibles que en la actuali-
dad existen en el impuesto son excesivos? ¿Por qué 
motivos? ¿Por qué conceptos?

¿Tiene previsto eliminar gastos deducibles en este 
impuesto? En su caso, ¿cuáles?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de febre-
ro de 2012.—Cayo Lara Moya, Dipu  tado.

184/002558

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu -
tados, el Dipu  tado que suscribe formula las siguientes 
preguntas dirigidas al Gobierno para su respuesta 
escrita.

El día 20 del pasado mes de febrero, el Secretario de 
Estado de Hacienda, en unas jornadas organizadas por 
la Asociación para el Progreso de la Dirección (APD) y 
PricewaterhouseCoopers (PwC), anunció la puesta en 
marcha de un ambicioso plan de lucha contra el fraude 
fiscal.

Una de las medidas estrellas es la de limitar el pago 
en efectivo que podrán realizar las empresas en el pago 
a otras compañías.

¿Tiene previsto limitar el pago en efectivo entre par-
ticulares? En su caso, ¿cuándo? ¿A qué cantidad?

¿Tiene previsto limitar el pago en efectivo entre par-
ticulares y empresas? En su caso, ¿cuándo? ¿A qué 
cantidad?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de febre-
ro de 2012.—Cayo Lara Moya, Dipu  tado.

184/002559

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Ana María Oramas González-Moro, Dipu  tada 
de Coalición Canaria-Nueva Canarias, de conformidad 
con lo previsto en el artícu  lo 190 del Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta al Gobierno, con ruego de respuesta por escrito.

¿Comparte el Gobierno las declaraciones realizadas 
el pasado día 13 de febrero de 2012 por la Dipu  tada del 
Partido Popular en el Parlamento de Canarias y porta-
voz de la Comisión de Sanidad de dicho Parlamento, en 
las que asegura, con respecto a la reforma laboral, que 
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«a los sindicatos de izquierda se les acaba el ‘‘busi-

ness’’, sobre todo en negociación colectiva, es decir, se 

les acaba el chollo»?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 15 de febre-

ro de 2012.—Ana María Oramas González-Moro, 
Dipu  tada.

184/002560

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Ana María Oramas González-Moro, Dipu  tada 

de Coalición Canaria-Nueva Canarias, de conformidad 

con lo previsto en el artícu  lo 190 del Reglamento del 

Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-

gunta al Gobierno, con ruego de respuesta por escrito.

¿Coincide el Gobierno con las manifestaciones rea-

lizadas por el eurodipu  tado del Partido Popular y Presi-

dente de la Comisión de Pesca del Parlamento Euro-

peo, en las que denuncia el daño que hará a España, en 

especial a Canarias, la ratificación del nuevo protocolo 

agrícola de la Unión Europea con Marruecos y que, a 

su juicio, dicho país «incumple con el sistema vigente y 

da lugar a fraude dado que entran más frutas, especial-

mente tomates, de los permitidos y no pagan los dere-

chos aduaneros»?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febre-

ro de 2012.—Ana María Oramas González-Moro, 
Dipu  tada.

184/002561

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Dipu  tada del 

Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 

dispuesto en el artícu  lo 185 del Reglamento de la 

Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 

solicita respuesta por escrito relativas a los problemas 

que padecen los vecinos de Mogor (Marín, Pontevedra) 

para recibir la señal de televisión digital.

Los vecinos de la parroquia de Mogor en el Ayun-

tamiento de Marín (Pontevedra), se dirigieron a la 

Xunta de Galicia para pedirle que adoptase medidas a 

fin de terminar con los problemas que padecen para 

poder recibir correctamente la señal de televisión 

digital.

Se da la circunstancia de que cada vez que las con-
diciones atmosféricas no son buenas, padecen conti-
nuos cortes y pierden por completo la imagen. Sólo 
cuando las condiciones climatológicas son muy buenas 
reciben bien la señal de televisión digital,

La Xunta de Galicia ha informado a los vecinos que 
este problema compete al Ministerio de Industria, a 
donde les ha remitido para buscar una solución.

Dado lo expuesto se formulan las siguientes pre-
guntas:

¿Sabe el Ministerio de Industria que los vecinos de 
la parroquia de Mogor, en Marín, no reciben correcta-
mente la señal de televisión digital?

Dado que la Xunta de Galicia les ha remitido al Mi-
nisterio de Industria, ¿qué medidas va a emprender el 
Ministerio para solucionar este problema? ¿Va el Mi-
nisterio a resolver esta situación que impide a los afec-
tados recibir adecuadamente la señal digital?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febre-
ro de 2012.—M.ª Olaia Fernández Davila, Dipu  tada.

184/002562

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigi-
das al Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Conforme a las informaciones publicadas en medios 
de comunicación, la cúpula del Estado Mayor de la 
Defensa ha decidido que los polémicos IPEC, evalua-
ciones realizadas directamente por mandos a sus subor-
dinados y que son esenciales para ascensos y cambios 
de destino, no tengan valor, en el documento «informe 
campaña de Calificación 2011 difundido por la red 
intensa del Ejército de Tierra, anuncia que las evaluacio-
nes elaboradas en 2011 no servirán más que de forma 
experimental y, en consecuencia, no tendrán valor para 
clasificaciones o accesos a cursos de capacitación.

Según nota firmada por el Jefe del Estado Mayor del 
Ejército, se reconoce la falta de objetividad de los IPEC 
y la fuente de conflictos de estas polémicas e injustas 
calificaciones, que ha derivado en la presentación por 
la asociación AUME de un recurso contencioso-admi-
nistrativo admitido que incluso llego a la Audiencia 
Nacional.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿Confirma el Gobierno las medidas tomadas por la 
cúpula del Estado Mayor respecto de la no validez de 
las evaluaciones efectuadas en la Campaña califica-
ción 2011?
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¿Tiene previsto el Gobierno la eliminación de 
los IPEC una vez demostrada la falta de objetividad de 
las evaluaciones?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de febre-
ro de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/002563

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuáles son los proyectos de construcción de pasos 
elevados sobre las líneas férreas que tiene previsto el 
Gobierno construir en el año 2012 en la provincia de 
Sevilla?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febre-
ro de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/002564

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

1. ¿Cuáles son los pasos elevados sobre líneas 
férreas que tiene el Gobierno paralizados en la provin-
cia de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febre-
ro de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/002565

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

1. ¿ Tiene el Gobierno previsto algún proyecto de 
construcción de la línea férrea entre las localidades de 
Morón-Utrera?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febre-
ro de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/002566

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

1. ¿Son propiedad del Gobierno los silos situados 
en la localidad de La Puebla de Cazalla en la provincia 
de Sevilla?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febre-
ro de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/002567

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

1. ¿Tiene previsto el Gobierno algún proyecto 
para mejorar la situación de las comunicaciones por 
ferrocarril entre las localidades de Paradas, Marchena y 
la capital sevillana?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febre-
ro de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/002568

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

1. ¿Cuáles son los motivos, por los que el Ayunta-
miento del Arahal (Sevilla) no recibe compensación 
alguna por tener que soportar la instalación de la base 
aérea en su termino municipal?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febre-
ro de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/002569

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Baldoví Roda, Dipu  tado de Compromís-
Equo, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 del 
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Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas para las que solicita respuesta por escrito.

La necesidad de disponer de una cantera de áridos 
en el término municipal de Vila-real (Castellón), para 
crear los taludes necesarios para la construcción de la 
vía del AVE Castellón-Valéncia a su paso por este tér-
mino municipal, está suscitando la polémica en el 
municipio.

Por todo lo anteriormente expuesto, pregunto:

¿Desde qué fecha era sabedor el ayuntamiento del 
proyecto de esta cantera?

¿Qué alegaciones u observaciones hizo en su día el 
Ayuntamiento de Vila-real respecto a esta cantera?

¿Qué peticiones ha hecho con posterioridad éste 
ayuntamiento?

¿Qué dimensiones tiene la cantera anunciada?
¿Qué alternativas plantea el Gobierno respecto a la 

creación de esta cantera?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febre-
ro de 2012.—Joan Baldoví Roda, Dipu  tado.

184/002570

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Baldoví Roda, Dipu  tado de Compromís-
Equo, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta para la que solicita respuesta por escrito.

El proyecto del AVE por la provincia de Castellón 
es una incógnita para muchos municipios, que desco-
nocen el trazado del proyecto a pesar de la importan-
cia y el impacto de la infraestructura. Los vecinos y 
vecinas de Vila-real, sin ir más lejos, desconocen 
dicho trazado.

Por todo eso, pregunto:

¿Cual es el trazado definitivo del AVE Castellón-
Valencia, a su paso por el término municipal de Vila-real?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febre-
ro de 2012.—Joan Baldoví Roda, Dipu  tado.

184/002571

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Baldoví Roda, Dipu  tado de Compromís-
Equo, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 del 

Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta para la que solicita respuesta por escrito.

La permisividad a la hora de crear espigones, puer-
tos deportivos y demás actuaciones en el litoral, ha 
ocasionado que las playas que se han mantenido ajenas 
a estas transformaciones, hayan perdido arena, y por lo 
tanto, se haya producido un fenómeno de regresión 
marina, desapareciendo metros de arena. Este es el 
caso de las playas de Torre la Sal, o del Quartell Vell 
(Parc Natural del Prat) en el municipio de Gabanes 
(Castellón).

La desaparición de la playa, pone en peligro, ade-
más del poblado tradicional de Torre la Sal, el propio 
parque natural.

Por todo ello pregunto:

¿Piensa adoptar alguna medida el Gobierno para 
estabilizar las playas de Gabanes (Castellón)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febre-
ro de 2012.—Joan Baldoví Roda, Dipu  tado.

184/002572

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Baldoví Roda, Dipu  tado de Compromís-
Equo, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 del 
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas para las que solicita respuesta por escrito.

La rotonda de acceso norte a Vila-real (Castellón) 
por la N-340, es un punto denominado «negro» por el 
alto índice de siniestros que se producen.

Por todo lo anteriormente expuesto pregunto:

¿Tiene previsto el Gobierno alguna actuación para 
mejorar la seguridad de este punto?

En caso afirmativo, ¿con qué presupuesto y en qué 
periodo de tiempo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febre-
ro de 2012.—Joan Baldoví Roda, Dipu  tado.

184/002573

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Baldoví Roda, Dipu  tado de Compromís-
Equo, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 del 
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas para las que solicita respuesta por escrito.
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El desconocimiento sobre la llegada del AVE a la 
ciudad de Castellón, así como lo que afectará a estacio-
nes de poblaciones próximas es total.

Por todo eso, pregunto:

Con la llegada del AVE a la ciudad de Castellón, 
¿qué cambios se prevén para la actual estación de cer-
canías de Renfe en Vila-real?

¿Se ha recibido alguna solicitud para el posible tras-
lado de esta estación?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febre-
ro de 2012.—Joan Baldoví Roda, Dipu  tado.

184/002574

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Baldoví Roda, Dipu  tado de Compromís-
Equo, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 del 
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas para las que solicita respuesta por escrito.

El Gobierno ha autorizado, recientemente, el deslin-
de de la línea de dominio marítimo que afecta al parque 
natural del Prat de Cabanes-Torreblanca, en la provin-
cia de Castellón.

Por todo eso, pregunto:

¿Qué ha motivado el nuevo deslinde de la línea de 
dominio marítimo que afecta al Parque Natural del Prat 
de Cabanes-Torreblanca?

¿Existe algún informe técnico que avale esta decisión?
¿Por qué motivo este nuevo deslinde afecta en parte 

al poblado marítimo de Torre la Sal?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febre-
ro de 2012.—Joan Baldoví Roda, Dipu  tado.

184/002575

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Baldoví Roda, Dipu  tado de Compromís-
Equo, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 del 
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas para las que solicita respuesta por escrito.

La seguridad en la provincia de Castellón, en espe-
cial de las comarcas del interior, es una competencia 
del gobierno central a través de la Guardia Civil. Las 
poblaciones del interior de Castellón reivindican desde 
hace tiempo más seguridad para sus ciudadanos y bie-
nes, por lo que es necesaria la construcción de nuevos 
cuarteles y la dotación de más agentes en la zona.

Por todo lo expuesto, formulo las siguientes pre-
guntas:

¿Prevé el Gobierno la construcción de nuevos cuar-
teles de la Guardia Civil en la provincia de Castellón? 
En caso afirmativo, ¿dónde y en qué periodo de tiempo?

¿Prevé el Gobierno la supresión, o traslado de muni-
cipio de cuarteles de la Guardia Civil en la provincia de 
Castellón? En caso afirmativo, ¿dónde y en qué periodo 
de tiempo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febre-
ro de 2012.—Joan Baldoví Roda, Dipu  tado.

184/002576

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Baldoví Roda, Dipu  tado de Compromís-
Equo, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta para la que solicita respuesta por escrito.

El litoral valenciano sufre un proceso de regresión 
que pone en peligro muchas playas de la costa medite-
rránea de la Comunidad Autónoma Valenciana. Por 
todo lo anteriormente expuesto formulo la siguiente 
pregunta:

¿Qué playas del litoral valenciano sufren un mayor 
riesgo de regresión marina, y qué medidas se piensa 
adoptar frente a este fenómeno?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febre-
ro de 2012.—Joan Baldoví Roda, Dipu  tado.

184/002577

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Baldoví Roda, Dipu  tado de Compromís-
Equo, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 del 
Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta para la que solicita respuesta por escrito.

Unos 800 valencianas y valencianos que tenían 
otorgadas las ayudas directas para la compra de prime-
ra vivienda usada en la Comunidad Autónoma Valen-
ciana, AEDE, han visto como éstas, después de aproba-
das, han quedado retenidas por una falta de acuerdo 
entre la Generalitat Valenciana y el Ministerio de la 
Vivienda, con cantidades comprendidas entre los 5.000 
y 12.000 euros.
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El Ministerio de la Vivienda, que era quien pagaba, 
ha suprimido las ayudas para 2011 y 2012, y la Conse-
lleria de la Vivienda, que era quien tramitaba y gestio-
naba, no recibirá el dinero para hacer frente al desfase 
producido al conceder más subvenciones de las con-
templadas en el plan Estatal AEDE.

Durante 2010, en los cuatro primeros meses del año, 
la Conselleria ya había tramitado los 650 expedientes 
que era el cupo para todo el año, por lo que pidió al 
Ministerio ampliar el número, llegando hasta 1.850 
subvenciones, y se volvió a superar el límite, otorgando 
la Conselleria ayudas pensando en poder cobrarlas a 
cargo de la hipotética ayuda económica que el Gobier-
no destinase para 2011. Al suprimirse para 2011 esa par-
tida, 800 valencianos y valencianas se han quedado con 
la ayuda concedida, pero sin posibilidad de cobrarla.

A centenares de valencianos se les alentó a la adqui-
sición, gente que compró la vivienda en agosto del 2010, 
animada por estas subvenciones y en noviembre ya 
tenían aprobada la ayuda. A pesar de ello, al quedar 
retenidas las mismas, se les ha dejado en una situación 
muy delicada, ya que arriesgaron a hipotecarse por esta 
promesa, que ahora, por errores no imputables a ellos, 
han sido paralizadas, provocando situaciones económi-
cas inasumibles.

Por parte de la administración valenciana se respon-
sabiliza al Ministerio de esta situación «por la escasez 
de objetivos fijada por el Ministerio para conceder ayu-
das a la compra de vivienda en la Comunitat Valenciana 
y a la falta de planificación que ha tenido a la hora de 
dejar de conceder préstamos convenidos por haber lle-
gado al limite fijado».

Por parte del Ministerio, se responsabiliza a la 
Generalitat por sobrepasar los objetivos convenidos del 
período 2010.

Sea de quien sea la responsabilidad última, es nece-
sario tomar medidas para que estas 800 personas no se 
vean perjudicadas por errores imputables exclusiva-
mente a la administración pública.

Por todo ello, se pregunta lo siguiente:

¿Qué medidas piensa adoptar, y en qué plazos para 
corregir este problema y asegurar que los afectados 
puedan percibir su subvención?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febre-
ro de 2012.—Joan Baldoví Roda, Dipu  tado.

184/002578

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral, y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 

Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

El tramo de la N-260, Campo-Castejón de Sos 
(comarca de La Ribagorza, provincia de Huesca), cuen-
ta ya con un proyecto redactado y en fase de estudio de 
impacto medioambiental.

Por este motivo presentamos las siguientes pre-
guntas:

¿Está incluido este tramo en el plan de infraestruc-
turas, transporte y vivienda 2012-2024?

¿Cuándo está prevista la licitación del proyecto? 
¿Con qué inversión?

¿En qué plazo de tiempo estaría prevista su finaliza-
ción?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de febre-
ro de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/002579

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral, y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno transferir los 
fondos correspondientes a la Universidad de Zaragoza 
para que pueda desarrollar su proyecto de excelencia: 
«Campus Iberus»?

¿Qué inversiones tiene previstas en los próximos 
años?

¿Ha solicitado el Gobierno de Aragón el ingreso de 
estos fondos?

¿Tiene prevista alguna reunión el Gobierno de Espa-
ña con el Gobierno de Aragón para intentar «desblo-
quear» la actual situación?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de febre-
ro de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/002580

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral, y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
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Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

¿Qué actuaciones se han realizado del total de las 
contempladas en el plan de restitución diseñado con 
motivo de la construcción del embalse de Montearagón 
(comarca de la Hoya de Huesca/Plana de Uesca, pro-
vincia de Huesca)? ¿Con qué inversión?

¿Qué actuaciones son las que faltan por ejecutar? 
¿Con qué inversión?

¿En qué plazo de tiempo estará definitivamente con-
cluido este plan de restitución?

¿Cuál es el cronograma de actuaciones previsto para 
la conclusión de dicho plan de restitución?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de febre-
ro de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/002581

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral, y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

¿Tiene previsto el Gobierno aceptar la petición rea-
lizada por el Comité de Derechos Humanos de la ONU, 
efectuada en 2009, en la que se recomendaba al Estado 
español la derogación de la Ley 46/1977, de 15 de octu-
bre, de Amnistía?

En caso contrario, ¿por qué motivos no piensa 
hacerlo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de febre-
ro de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/002582

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral, y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

El actual campo de maniobras militares del Campo 
de San Gregorio, ubicado en el término municipal de 
Zaragoza, es un espacio de gran interés medioambien-

tal. Geomorfológicamente, cabe distinguir las Planas 
del Castellar (generadas por la acción fluvial sobre 
depósitos terciarios) y el escarpe de yesos rectilíneo 
desde Remolinos hasta Zaragoza. Estas características 
hacen que exista una vegetación gipsícola que sirve de 
hábitat especialmente importante para la biodiversidad 
europea considerado prioritario por la Directiva de 
Hábitats (92/43/CEE). Esta vegetación sirve de asiento 
de especies de gran valor ornitológico (Ganga Ibérica, 
Ganga Ortega, Alcaraván Común, Alondra de Dupont, 
Terrera Común, la Avutarda Común, el Sisón Común  
el Cernícalo Primilla).

Junto a estas poblaciones vegetales y animales, las 
zonas altas y las umbrías están habitadas por las espe-
cies propias del bosque mediterráneo.

En el área circundante al Campo, el Ayuntamiento 
de Zaragoza aprobó en 2004 el plan especial de protec-
ción y restauración del espacio natural del Galacho de 
Juslibol, del que afirma que «todo el conjunto formado 
por el Galacho de Juslibol, el río Ebro y las riberas, el 
escarpe de yesos y la estepa, las huertas y los núcleos 
rurales, constituye un paisaje de características únicas 
que debe protegerse incluso mediante la creación de 
una normativa específica de protección». Refiriéndose 
a la zona esteparia ocupada por el Ministerio de Defen-
sa, dice que «este plan especial pretende la protección 
de estos ecosistemas, para que Zaragoza pueda contar 
en un futuro con una reserva esteparia de gran exten-
sión e importancia a nivel nacional e internacional».

Por estos motivos presentamos las siguientes pre-
guntas:

¿Qué información tiene el Gobierno sobre la situa-
ción ambiental en la que se encuentran actualmente 
estos terrenos?

¿Qué planes de protección del medioambiente está 
desarrollando el Gobierno en esta zona?

¿Con qué coste?
¿Ha realizado algún estudio sobre la problemática 

de la erosión en estos terrenos?
¿Con qué resultados?
¿Qué medidas piensa tomar para evitar el avance del 

fenómeno de la desertificación de estos terrenos?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de febre-
ro de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/002583

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
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Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-

puesta por escrito:

¿Tiene previsto el Gobierno de España atender las 

peticiones del Gobierno de Aragón para elaborar un 

nuevo Plan del Carbón para el período 2013-2018?

¿Ha recibo el Gobierno de España una petición for-

mal, por parte del Gobierno de Aragón, referida al 

desarrollo de este nuevo plan?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de febre-

ro de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/002584

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 

Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-

ral, y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 

Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-

ta por escrito:

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno anunciar las 

partidas correspondientes al Plan Miner afectadas por 

el acuerdo de no disponibilidad de créditos en los Pre-

supuesto Generales del Estado para 2011, prorrogado 

para 2012, aprobado por Consejo de Ministros el 30 de 

diciembre de 2011, dado que la reunión de la comisión 

de seguimiento del Plan del Carbón celebrada el pasa-

do 21 de febrero en Madrid no sirvió para despejar las 

dudas sobre el recorte de las ayudas para la reconver-

sión de las zonas mineras, según han indicado las pro-

pias fuentes sindicales que asistieron a esta reunión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de febre-

ro de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/002585

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 

Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-

ral, y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 

Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-

puesta por escrito:

Las obras del tramo carretero de la N-260, Yebra de 

Basa-Fiscal (comarcas de Alto Gállego y de Sobrarbe, 

provincia de Huesca), acumulan un gravísimo retraso 

en las fechas comprometidas para su finalización por 
anteriores gobiernos.

Por este motivo presentamos las siguientes preguntas: 

¿Cuál va a ser la fecha concreta de su puesta en 
servi  cio?

¿Cuál es la inversión comprometida actualmente 
para culminar este tramo carretero?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de febre-
ro de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/002586

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral, y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito:

¿Contempla el Gobierno la posibilidad de que sea 
directamente la Administración central del Estado la 
que asuma el coste y por tanto proceda al abono de los 
correspondientes trienios a los funcionarios con habili-
tación de carácter estatal que se encuentren en situación 
administrativa de servi  cios especiales, conforme a lo 
dispuesto en los artícu  los 87 de la Ley 7/2007 y 8.1 del 
Reglamento de situaciones administrativas, para evitar 
un perjuicio económico a los pequeños ayuntamientos, 
dado que, además de no recibir el servi  cio de este fun-
cionario, tienen que abonar este coste, lo que supone 
una merma muy considerable de sus ya de por sí depau-
perados recursos económicos?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de febre-
ro de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/002587

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral, y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

El acondicionamiento del tramo carretero de la 
N-260, entre Fiscal y túneles de Valupor (comarca de 
Sobrarbe, provincia de Huesca), es vital para que no se 
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convierta en un «embudo de tráfico» una vez se ponga 
en marcha el tramo Yebra de Basa-Fiscal.

Por este motivo presentamos las siguientes pre-
guntas:

¿En qué situación administrativa se encuentra este 
proyecto?

¿Está incluido en el plan de infraestructuras, trans-
porte y vivienda 2012-2024?

¿Con qué inversión?
¿En qué plazo de tiempo estaría culminada la obra? 

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de febre-
ro de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/002588

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral, y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

¿Tiene previsto el Gobierno realizar las actuaciones 
necesarias para mejorar la accesibilidad del tráfico 
rodado a las localidades de Utebo y Casetas (delimita-
ción comarcal de Zaragoza, provincia de Zaragoza), 
creando una salida directa desde la AP-68, dado que 
serviría para descongestionar el acceso de vehículos a 
estas localidades?

¿En qué plazo de tiempo?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de febre-
ro de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/002589

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

¿Tiene previsto el Gobierno realizar las actuaciones 
necesarias para mejorar la accesibilidad del tráfico 
rodado a las localidades de Utebo y Casetas (delimita-
ción comarcal de Zaragoza, provincia de Zaragoza), 

creando una nueva rotonda en la antigua N-232, a la 
altura de la avenida Puerto Rico, de Utebo, para evitar 
los colapsos de tráfico en torno a la avenida Navarra?

¿En qué plazo de tiempo?
¿Con qué inversión?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de febre-
ro de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/002590

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral, y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

¿Qué medidas tiene previstas adoptar el Gobierno 
para mejorar las condiciones de seguridad vial en la 
calle Mayor, del municipio de La Puebla de Alfindén 
(delimitación comarcal de Zaragoza, provincia de Zara-
goza), dado que se trata de un tramo de la N-II, por 
tanto de titularidad estatal?

¿Tiene previsto el Gobierno la cesión de este tramo 
al Ayuntamiento de la localidad?

¿En qué plazo de tiempo?
¿Con qué inversión para acondicionar este tramo 

urbano?
¿Cuál es el IMD en este tramo urbano de la N-II de 

esta localidad con su correspondiente desglose de 
vehículos pesados?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de febre-
ro de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/002591

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

¿Está incluido en el plan de infraestructuras, trans-
porte y vivienda 2012-2024 la mejora del tramo de la 
N-260 Castejón de Sos-Pont de Suert? ¿Con qué 
inversión?
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¿En qué plazo de tiempo estaría culminada esta 
actuación viaria?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de febre-
ro de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/002592

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral, y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

Durante este mes de febrero de 2012 se ha denun-
ciado públicamente, por parte de la Asociación Legado 
Expo, que el Pabellón de España en la Exposición 
Internacional Zaragoza 2008, actualmente en desuso, 
ha tenido que reforzar su vallado exterior ante la caída 
de baldosas de las características columnas de la facha-
da exterior.

Por este motivo presentamos las siguientes pre-
guntas:

¿Tiene previsto actuar el Gobierno de manera urgen-
te para evitar el deterioro de este edificio?

¿Con qué inversión?
¿En qué plazo de tiempo?
¿Cuándo tiene previsto proceder a la reapertura de 

este inmueble como centro de investigación científica?
¿Con qué inversión?
¿Cuántas personas está previsto que trabajen en el 

futuro centro de investigación?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de febre-
ro de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/002593

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

¿Qué actuaciones de todas las contempladas en el 
denominado «Plan de Actuación Específico para 
Teruel» se quedaron sin realizar?

¿A qué cantidad de dinero ascendían dichas inver-
siones no ejecutadas?

¿Tiene previsto el Gobierno ejecutarlas a pesar de 
haber sobrepasado el año 2011, fecha de finalización 
de las mismas?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de febre-
ro de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/002594

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral, y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno suscribir un nuevo con-
venio 2012-2016, tal como se recoge en el «Protocolo 
de Intenciones entre el Ministerio de Economía y 
Hacienda y la Diputación General de Aragón en pro del 
desarrollo de actuaciones que continúen favoreciendo 
la generación de renta y riqueza en la provincia de 
Teruel», firmado el 7 de marzo de 2011?

¿Con qué inversión?
¿Ha recibido alguna propuesta el Gobierno de Espa-

ña por parte del Gobierno de Aragón para suscribir este 
nuevo convenio? ¿En qué fecha?

¿Cuál fue la respuesta del Gobierno de España?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de febre-
ro de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/002595

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plural, 
y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno las 
siguientes preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

Debido al crecimiento de la localidad de La Puebla 
de Alfindén (delimitación comarcal de Zaragoza, pro-
vincia de Zaragoza), la zona residencial ha llegado ya 
hasta el mismo borde de la autopista AP2. Por ello, y 
debido al fuerte tráfico que soporta la autopista de 
turismos, camiones y autobuses de transportes de viaje-
ros y teniendo en cuenta que el tramo de la autopista 
que transcurre por la citada localidad es de libre circu-
lación, presentamos las siguientes preguntas:
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¿Tiene previsto el Gobierno estudiar el impacto 
acústico en la localidad de La Puebla de Alfindén, afec-
tada por el impacto sonoro de la autopista AP2?

¿Va a tomar medidas para corregirlo mediante la 
instalación de una pantalla acústica, o cualquier otra 
actuación similar, en esta zona ya habitada de la citada 
localidad?

¿En qué plazo de tiempo?
¿Con qué inversión?
¿Cuál es la IMD en esta zona, con su desglose 

correspondiente de vehículos pesados?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de febre-
ro de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/002596

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral, y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

¿Cuáles son las partidas presupuestarias correspon-
dientes al Ministerio de Fomento que se ven afectadas 
por el acuerdo de no disponibilidad de créditos en los 
Presupuestos Generales del Estado para 2011, prorro-
gado para 2012, aprobado por Consejo de Ministros 
el 30 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de febre-
ro de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/002597

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito:

En la carretera N-240 se ha efectuado una poda a los 
árboles que rodean el tramo de salida de la ciudad de 
Huesca en dirección Barbastro-Monzón-Lérida.

La agresividad de la misma, realizada sin ningún 
tipo de criterio técnico y respeto a salud de los mismos, 
ha sido tal que puede generar un serio estrés y deficien-
cias a la salud de los mismos a corto y medio plazo, 
además de que ha cambiado de raíz la agradable y verde 

entrada que presentaba la ciudad de Huesca a sus visi-
tantes.

Por ello, formulamos las siguientes preguntas:

¿Cuáles son las causas por las que se ha realizado 
una intervención de estas características en el arbolado 
de este tramo de la carretera N-240?

¿Qué medidas va a tomar el Ministerio para que no 
se produzcan en el futuro actuaciones similares en otros 
tramos de la red nacional de carreteras?

¿Cuáles son los criterios que tiene establecidos el 
Ministerio de Fomento para poder garantizar simultá-
neamente tanto la seguridad vial como la necesaria pro-
tección de las especies vegetales en tramos como éste?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de febre-
ro de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/002598

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito:

¿Cuáles son las partidas presupuestarias correspon-
dientes al Ministerio de Industria, Energía y Turismo 
que se ven afectadas por el acuerdo de no disponibili-
dad de créditos en los Presupuestos General del Estado 
para 2011, prorrogado para 2012, aprobado por Conse-
jo de Ministros el 30 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de febre-
ro de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/002599

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Chesús Yuste Cabello (CHA), en su calidad de 
Dipu  tado del Grupo Parlamentario de la Izquierda Plu-
ral y al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito:

¿Cuáles son las partidas presupuestarias correspon-
dientes a la Secretaría de Estado de Cultura que se ven 
afectadas por el Acuerdo de no disponibilidad de crédi-
tos en los Presupuestos Generales del Estado para 2011, 
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prorrogado para 2012, aprobado por Consejo de Minis-
tros el 30 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de febre-
ro de 2012.—Chesús Yuste Cabello, Dipu  tado.

184/002600

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivos se ha retrasado la apertura del 
soterramiento de San Pedro de Alcántara, en la provin-
cia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de febre-
ro de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002601

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don José Blanco López, Dipu  tado por Lugo, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Qué partidas presupuestarias concretas, con sus 
respectivas cuantías individuales, se verán afectadas en 
la Comunidad Autónoma de Galicia por la reducción 
de 1.612,14 millones de euros que se establece para el 
Ministerio de Fomento en el Acuerdo de no disponibili-
dad del Consejo de Ministros de 30 de diciembre 
de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de febre-
ro de 2012.—José Blanco López, Dipu  tado.

184/002602

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don José Blanco López, Dipu  tado por Lugo, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 

Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Qué partidas presupuestarias concretas, con sus 
respectivas cuantías individuales, se verán afectadas en 
la provincia de Lugo por la reducción de 1.612,14 
millones de euros que se establece para el Ministerio de 
Fomento en el Acuerdo de no disponibilidad del Conse-
jo de Ministros de 30 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de febre-
ro de 2012.—José Blanco López, Dipu  tado.

184/002603

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don José Blanco López, Dipu  tado por Lugo, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el total de la ejecución presupuestaria 
correspondiente al ejercicio 2011 por parte del Ministe-
rio de Fomento y su grupo, en la Comunidad Autónoma 
de Galicia? Se solicita especificación por cada proyecto 
en los que se hubiera realizado ejecución con cargo a 
los proyectos del año 2011.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 15 de enero 
de 2012.—José Blanco López, Dipu  tado.

184/002604

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don José Blanco López, Dipu  tado por Lugo, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el total de la ejecución presupuestaria 
correspondiente al ejercicio 2011 por parte del Ministe-
rio de Fomento y su grupo, en las provincias de A Coru-
ña, Lugo, Orense y Pontevedra? Se solicita especifica-
ción por cada proyecto en los que se hubiera realizado 
ejecución con cargo a los proyectos del año 2011.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 15 de enero 
de 2012.—José Blanco López, Dipu  tado.
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184/002605

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don José Blanco López, Dipu  tado por Lugo, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El pasado 30 de diciembre el Consejo de Ministros 
acordó la no disponibilidad de créditos en los Presu-
puestos Generales del Estado de 2011, prorrogados 
para el ejercicio de 2012. Es por ello por lo que formulo 
la siguiente pregunta:

¿En qué medida van a afectar los acuerdos de no 
disponibilidad, a los distintos proyectos de inversión en 
la Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 15 de enero 
de 2012.—José Blanco López, Dipu  tado.

184/002606

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don José Blanco López, Dipu  tado por Lugo, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

El pasado 30 de diciembre el Consejo de Ministros 
acordó la no disponibilidad de créditos en los Presu-
puestos generales del Estado de 2011, prorrogados para 
el ejercicio de 2012. Es por ello por lo que formulo la 
siguiente pregunta:

¿En qué medida van a afectar los acuerdos de no 
disponibilidad, a los proyectos de inversión en las pro-
vincias de A Coruña, Lugo, Orense y Pontevedra? Se 
solicita especificación por proyectos.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 15 de enero 
de 2012.—José Blanco López, Dipu  tado.

184/002607

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-

tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Contempla Fomento iniciar a corto plazo las obras 
del proyecto: «Iluminación y Mejora Paisajística del 
enlace de Vélez-Málaga y Mejora de Señalización ver-
tical Obras viarias en la Autovía A-7»?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de febre-
ro de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002608

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Contempla Fomento iniciar a corto plazo las 
obras del enlace de Caleta de Vélez, en la provincia de 
Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de febre-
ro de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002609

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo ha variado el presupuesto en becas en Mála-
ga, desde 2004 hasta finales de 2011, desglosado por 
años?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002610

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
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ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Contempla el Gobierno incrementar el presupuesto 
de becas para el año 2012 en los presupuestos?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de febre-
ro de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002611

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo ha variado el número de becarios en Mála-
ga, desde 2004 hasta 2011, desglosado por años y por 
niveles educativos?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002612

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo ha variado el número de alumnos en Mála-
ga, desde 2004 hasta 2011, desglosado por años y por 
niveles educativos?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002613

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-

ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo ha variado la cuantía media de las becas en 
Málaga, desde 2004 hasta 2011, desglosado por años y 
por niveles educativos?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002614

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha destinado el Gobierno desde 2004 
hasta 2011, para la creación de plazas públicas de guar-
dería en la provincia de Málaga, para facilitar la conci-
liación de la vida familiar y laboral?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002615

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Contempla el Gobierno a corto plazo, incrementar 
la partida destinada a la creación de plazas públicas de 
guardería, en la provincia de Málaga, para facilitar la 
conciliación de la vida familiar y laboral?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.
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184/002616

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha destinado el Gobierno dentro del 
programa Escuela TIC 2.0, en la provincia de Málaga, 
desde 2004 hasta 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002617

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión del Gobierno en relación al 
programa Escuela TIC 2.0?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002618

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Gobierno desde 2004 
hasta noviembre de 2011, en la mejora de la línea de 
cercanías C-1 de la provincia de Málaga, desglosado 
por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002619

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión del Gobierno en relación al 
futuro del anillo ferroviario de pruebas de alta veloci-
dad de Antequera?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002620

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el estado actual de tramitación del anillo 
ferroviario de pruebas de alta velocidad de Antequera?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002621

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión inversora para 2012 contem-
plada por el Gobierno para el anillo ferroviario de prue-
bas de alta velocidad de Antequera?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.
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184/002622

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuánto empleo estima el Gobierno que se creará 
durante las obras del anillo ferroviario de pruebas de 
alta velocidad de Antequera?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002623

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuánto empleo estima el Gobierno que se creará 
una vez entre en funcionamiento el anillo ferroviario de 
pruebas de alta velocidad de Antequera?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002624

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones contempla realizar el Gobierno a 
corto y medio plazo en la mejora de la línea de cerca-
nías C-1 de la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002625

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones contempla llevar a cabo el Gobier-
no para reducir las frecuencias del cercanías entre 
Málaga y Fuengirola?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002626

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Contempla el Gobierno ampliar los horarios del 
cercanías de Málaga para ajustarlos aún más a las nece-
sidades de los usuarios?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002627

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha realizado el Gobierno desde 2004 
hasta noviembre de 2012 en la mejora de la línea de 
cercanías C-2 de la provincia de Málaga, desglosado 
por actuaciones?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.
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184/002628

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones contempla realizar el Gobierno a 
corto y medio plazo en la mejora de la línea de cerca-
nías C-2 de la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002629

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión del Gobierno en cuanto a cola-
borar en la financiación de la línea de Alta Velocidad 
entre Sevilla y Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002630

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión realizada hasta la fecha en la 
línea de Alta Velocidad Bobadilla-Granada, desglosado 
por tramos?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002631

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión del Gobierno para la finaliza-
ción de la línea de Alta Velocidad Bobadilla-Granada?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002632

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Contempla el Gobierno alegar ante la Unión Euro-
pea para que se construya el trazado litoral del Corre-
dor Mediterráneo, pasando por Motril, Málaga y la 
costa del Sol hasta Algeciras?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002633

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Contempla el Gobierno impulsar el Corredor 
Ferroviario de la Costa del Sol mediante convenio con 
la Junta de Andalucía para su impulso a través de la 
fórmula de colaboración público-privada?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.
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184/002634

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Contempla el Gobierno a corto o medio plazo lle-
var a cabo un Cercanías circular en el Valle del Gua-
dalhorce, para conectar la línea C1 Málaga-Fuengirola 
con la línea C2 Málaga-Álora y de esta forma quede 
unida por ferrocarril Churriana, la futura ciudad aero-
portuaria, Alhaurín de la Torre, Alhaurín el Grande, 
Coín y Álora?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002635

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el estado de tramitación administrativo del 
AVE a Ronda?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002636

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno en rela-
ción al AVE a Ronda?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002637

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión se ha llevado a cabo hasta la fecha 
en la conexión ferroviaria de altas prestaciones Bobadi-
lla-Algeciras?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002638

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones inversoras del Gobierno 
en relación a la conexión ferroviaria de altas prestacio-
nes Bobadilla-Algeciras?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002639

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Contempla el Gobierno prolongar el cercanías para 
que llegue al Parque Tecnológico de Andalucía (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.
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184/002640

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de pasos a nivel se han suprimido 
desde 2004 hasta noviembre de 2011 en la provincia de 
Málaga, desglosado por municipios?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002641

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha llevado a cabo el Gobierno en la 
supresión de pasos a nivel en la provincia de Málaga, 
desde 2004 hasta noviembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002642

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el estado de tramitación del soterramiento 
de las vías en Málaga capital desde la estación hasta el 
Puerto?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002643

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Contempla el Gobierno a corto plazo que se pue-
dan iniciar las obras del soterramiento de las vías en 
Málaga capital desde la estación hasta el Puerto?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002644

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión se ha llevado a cabo hasta el 20 de 
noviembre de 2011 en los torreones de la estación 
ferroviaria de Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002645

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha llevado a cabo el Gobierno en 
mejora de estaciones en la provincia de Málaga 
desde 2004 hasta noviembre de 2011, desglosado por 
actuaciones?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.
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184/002646

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión de actuaciones del Gobierno a 
corto y medio plazo en lo que a mejoras de estaciones 
se refiere en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002647

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha llevado a cabo el Gobierno en los 
Talleres de los Prados en Málaga desde 2004 hasta 
noviembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002648

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsión inversora contempla el Gobierno a 
corto y medio plazo de cara a ampliar, mejorar y moder-
nizar los Talleres de los Prados de Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002649

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo ha variado la plantilla de trabajadores en los 
Talleres de los Prados de Málaga desde 2004 hasta 
noviembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002650

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la carga actual de trabajo existente en los 
Talleres de los Prados, teniendo en cuenta el contrato 
recientemente firmado de los trenes a la Meca?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002651

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Contempla el Gobierno aumentar a medio plazo la 
plantilla de trabajadores de los Talleres de los Prados de 
Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.
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184/002652

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 

Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-

ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-

tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-

gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Contempla el Gobierno aumentar a medio plazo la 

carga de trabajo de los Talleres de los Prados de Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 

de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002653

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 

Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-

ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-

tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-

gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha llevado a cabo el Gobierno 

desde 2004 hasta noviembre de 2011 en el manteni-

miento y limpieza de vías ferroviarias en la provincia 

de Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 

de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002654

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 

Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-

ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-

tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-

gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la partida prevista para el próximo año para 

el mantenimiento y limpieza de vías ferroviarias en la 

provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 

de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002655

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la plantilla de ferroviarios actual en la pro-
vincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002656

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Contempla el Gobierno aumentar a corto o medio 
plazo la plantilla de ferroviarios en la provincia de 
Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002657

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión del Gobierno en cuanto a par-
ticipar en la financiación del corredor ferroviario de la 
Costa del Sol?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.
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184/002658

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 

Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-

ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 

artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-

gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha destinado el Gobierno desde 2004 

hasta noviembre de 2011 en el metro de Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 

de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002659

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 

Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-

ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 

artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-

gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión del Gobierno en lo que a finan-

ciación del metro de Málaga se refiere?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 

de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002660

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 

Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-

ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 

artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-

gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha destinado el Gobierno hasta 

noviembre de 2011 en el Centro de Tecnologías Ferro-

viarias ubicado en el Parque Tecnológico de Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 

de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002661

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión del Gobierno a corto y medio 
plazo para el Centro de Tecnologías Ferroviarias ubica-
do en el Parque Tecnológico de Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002662

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión de ADIF respecto a los terre-
nos resultantes del soterramiento de las vías del AVE a 
su llegada a Málaga capital de cara a la construcción de 
un bulevar por parte del Ayuntamiento?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002663

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Contempla ADIF ceder gratuitamente al Ayunta-
miento de Málaga los terrenos resultantes del soterra-
miento de la vías del AVE para que este pueda construir 
un bulevar?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.
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184/002664

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Contempla el Gobierno a corto o medio plazo eli-
minar la gratuidad en la Sanidad?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002665

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cómo valora el Gobierno la propuesta del Gobier-
no catalán de cobrar un euro por medicamento?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002666

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha llevado a cabo el Gobierno desde 
el año 2004 hasta noviembre de 2011, en la mejora y 
construcción de nuevas oficinas de la Seguridad Social 
en Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002667

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno 
desde el año 2004 hasta noviembre de 2011, en la mejo-
ra y construcción de nuevas oficinas de la Seguridad 
Social en Málaga, desglosado por municipios?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002668

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones contempla impulsar a corto plazo 
el Gobierno, para mejorar las oficinas de la Seguridad 
Social en Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002669

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el estado de tramitación administrativa del 
nuevo Instituto Nacional de la Seguridad Social de 
Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.



Congreso 8 de marzo de 2012.—Serie D. Núm. 51

103

184/002670

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿En qué fecha contempla el Gobierno que se finali-
ce el nuevo Instituto Nacional de la Seguridad Social de 
Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002671

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de personas trabajan en la Tesorería y 
en el Instituto Nacional de la Seguridad Social, en 
Málaga, a fecha 20 de noviembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002672

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Contempla el Gobierno recortar la plantilla en la 
Tesorería o en el Instituto Nacional de la Seguridad 
Social de Málaga, a corto o medio plazo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002673

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión inversora prevista por el Gobier-
no, a corto y medio plazo, en el Centro Oceanográfico, 
que se ubica actualmente en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002674

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es actualmente la plantilla de trabajadores e 
investigadores en el Centro Oceanográfico de Fuengirola?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002675

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Contempla el Gobierno aumentar, a corto o medio 
plazo, la plantilla de trabajadores del Centro Oceanográ-
fico, ubicado en la provincia de Málaga, o por el contra-
rio la reducirá?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.
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184/002676

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha destinado el Gobierno, desde el 
año 2004 hasta noviembre de 2011, para fomentar la 
investigación en la Universidad de Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002677

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno, a corto y 
medio plazo, en lo que se refiere a inversión, ayudas e 
incentivos en el Parque Tecnológico de Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002678

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión inversora, a corto y medio 
plazo, del Gobierno en el Centro Experimental de la 
Mayora (Algarrobo)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002679

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la actual plantilla de trabajadores en el 
Centro Experimental de la Mayora (Algarrobo)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002680

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Contempla el Gobierno aumentar, a corto o medio 
plazo, la plantilla de trabajadores en el Centro Experi-
mental de Mayora (Algarrobo), o por el contrario la 
reducirá?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002681

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión del Gobierno en relación a la 
creación de un Instituto de Hortofruticultura Tropical, 
mediante un convenio entre el CSIC y la Universidad 
de Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.
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184/002682

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 

Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-

ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 

artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-

gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la plantilla prevista de trabajadores e inves-

tigadores en el Instituto de Hortofruticultura Tropical, 

previsto para la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 

de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002683

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 

Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-

ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 

artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-

gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Contempla el Gobierno trasladar el Centro Ocea-

nográfico existente actualmente en Fuengirola, en caso 

afirmativo, en qué fecha?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 

de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002684

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 

Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-

ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 

artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-

gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Contempla el Gobierno incrementar la financia-

ción para fomentar la investigación en la Universidad 

de Málaga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 

de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002685

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión contempla el Gobierno, a corto y 
medio plazo, para financiar el Campus de Excelencia 
de la Universidad de Málaga y la de Sevilla «Andalucía 
Tech»?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002686

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Contempla el Gobierno colaborar en la financia-
ción para la extensión del Parque Tecnológico de Anda-
lucía a Marbella?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002687

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Contempla el Gobierno colaborar en la financia-
ción para la extensión del Parque Tecnológico de Anda-
lucía a Marbella?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.
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184/002688

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha destinado el Gobierno a innova-
ción de empresas, en la provincia de Málaga, desde el 
año 2004 hasta noviembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002689

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión, ayudas e incentivos ha destinado el 
Gobierno en el Parque Tecnológico de Málaga, desde el 
año 2004 hasta noviembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002690

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha llevado a cabo el Gobierno en el 
Centro Experimental de la Mayora (Algarrobo), desde 
el año 2004 hasta el 20 de noviembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002691

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno en el 
Centro Experimental de la Mayora (Algarrobo), desde 
el año 2004 hasta el 20 de noviembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002692

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha destinado el Gobierno, desde el 
año 2004 hasta el 20 de noviembre de 2011, en el Cen-
tro Oceanográfico ubicado en Fuengirola?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002693

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno, 
desde el año 2004 hasta el 20 de noviembre de 2011, en 
el Centro Oceanográfico ubicado en Fuengirola?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.
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184/002694

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha destinado el Gobierno hasta 
noviembre de 2011, para la financiación del Campus de 
Excelencia de la Universidad de Málaga y la de Sevilla 
«Andalucía Tech»?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002695

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha destinado el Gobierno a ayudas 
I+D+i para empresas malagueñas, desde el año 2004 
hasta noviembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 11 de enero 
de 2012.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu  tado.

184/002696

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don César Luena López, Dipu  tado por La Rioja, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta las siguientes preguntas 
para que le sean contestadas por escrito.

El Real Decreto-ley 1/2012, de 27 de enero, por el 
que se procede a la suspensión de los procedimientos 
de preasignación de retribución y a la supresión de los 
incentivos económicos para nuevas instalaciones de 
producción de energía eléctrica a partir de cogenera-
ción, fuentes de energías renovables y residuos, supone 

la paralización de la tramitación administrativa de nue-
vas instalaciones en los diversos sectores de las ener-
gías renovables.

¿Cuántos expedientes tramitados a través del 
Gobierno de La Rioja se van a ver afectados por el con-
tenido de dicho Real Decreto-ley? ¿Cuánta potencia 
eléctrica va a verse afectada por el contenido de dicho 
Real Decreto-ley en La Rioja? ¿Cuántos puestos de tra-
bajo pueden verse afectados por el contenido de dicho 
Real Decreto-ley en La Rioja?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de febre-
ro de 2012.—César Luena López, Dipu  tado.

184/002697

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don César Luena López, Dipu  tado por La Rioja, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno acerca de la 
posibilidad de ceder el uso de los edificios titularidad 
del Ministerio de Defensa que se encuentran en la ciu-
dad de Logroño, en la calle Comandancia, en caso de 
que el Ayuntamiento de Logroño o el Gobierno de La 
Rioja lo solicitasen?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de febrero 
de 2012.—César Luena López, Dipu  tado.

184/002698

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pedro Saura García, Dipu  tado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cómo se van a repartir los acuerdos de no disponi-
bilidad del Gobierno de España, de 30 de diciembre 
de 2012, entre los distintos ministerios y los distintos 
proyectos?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de enero 
de 2012.—Pedro Saura García, Dipu  tado.
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184/002699

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pedro Saura García, Dipu  tado por Murcia, per-

teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-

greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 

siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 

Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 

sea contestada por escrito.

¿Cómo han quedado los presupuestos de las distin-

tas Comunidades Autónomas para 2012, así como el 

déficit, todo ello en términos SEC-95?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de enero 

de 2012.—Pedro Saura García, Dipu  tado.

184/002700

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pedro Saura García y doña María González 

Veracruz, Dipu  tados por Murcia, pertenecientes al 

Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-

ro de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del 

vigente Reglamento del Congreso de los Dipu  tados, 

presentan las siguientes preguntas para que les sean 

contestadas por escrito.

¿Cómo van a afectar los acuerdos de no disponibili-

dad del Gobierno de España, de  30 de diciembre 

de 2012, al AVE de la Región de Murcia? ¿Dicho acuer-

do va a implicar retrasos en la llegada del AVE a la 

Región de Murcia en 2014?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de enero 

de 2012.—Pedro Saura García y María González 
Veracruz, Dipu  tados.

184/002701

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Pedro Saura García y doña María González 

Veracruz, Dipu  tados por Murcia, pertenecientes al 

Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-

ro de lo establecido en el artícu  lo 185 y siguientes del 

vigente Reglamento del Congreso de los Dipu  tados, 

presentan  la siguiente pregunta para que les sea contes-

tada por escrito.

¿Cómo van a afectar los acuerdos de no disponibili-
dad del Gobierno de España, de 30 de diciembre de 2012, 
a la regeneración de la bahía de Portman?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 27 de enero 
de  2012.—Pedro Saura García y María González 
Veracruz, Dipu  tados.

184/002702

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María José Rodríguez Ramírez, Dipu  tada por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Qué repercusión tendrá en la provincia de Huelva 
el recorte en inversión pública en infraestructuras acor-
dado el pasado 30 de diciembre? ¿Y el adoptado en 
políticas de apoyo a la I+D+I?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 14 de febre-
ro de 2012.—María José Rodríguez Ramírez, Dipu -
tada.

184/002703

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Dipu  tada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

El concurso del proyecto de la circunvalación del 
Barco de Valdeorras en la conexión de la carretera 
nacional 120 con la carretera nacional 536 ya ha salido 
a concurso. ¿Cuándo se resolverá dicho concurso y 
cuándo se firmará el contrato?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de febrero 
de 2012.—Laura Carmen Seara Sobrado, Dipu  tada.

184/002704

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Dipu  tada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
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lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el interés del actual Gobierno respecto de 
la A-76?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de febrero 
de 2012.—Laura Carmen Seara Sobrado, Dipu  tada.

184/002705

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antonio Camacho Vizcaíno, Dipu  tado por 
Zamora, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuál es la situación actual del proceso de licitación 
pública para la construcción de la autovía Zamora- 
Benavente? ¿Tiene alguna previsión el Gobierno de 
cuándo esa licitación pudiera resolverse?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de febrero 
de 2012.—Antonio Camacho Vizcaíno, Dipu  tado.

184/002706

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antonio Camacho Vizcaíno, Dipu  tado por 
Zamora, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación actual de las obras y las previ-
siones del Gobierno respecto de la finalización de la 
línea de alta velocidad Madrid-Galicia a su paso por la 
provincia de Zamora?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de febrero 
de 2012.—Antonio Camacho Vizcaíno, Dipu  tado.

184/002707

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Antonio Camacho Vizcaíno, Dipu  tado por 
Zamora, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuáles son los índices de penetración de la banda 
ancha en Zamora? ¿Qué posición ocupa Zamora en 
esos índices de penetración en relación al resto de 
las provincias de Castilla y León y a nivel nacional?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de febre-
ro de 2012.—Antonio Camacho Vizcaíno, Dipu  tado.

184/002708

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Dipu  tada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos funcionarios ourensanos y ourensanas se 
verán afectados por la decisión del Gobierno de conge-
lar el salario de los funcionarios públicos?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 15 de febrero 
de 2012.—Laura Carmen Seara Sobrado, Dipu  tada.

184/002709

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña Laura Carmen Seara Sobrado, Dipu  tada por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos funcionarios ourensanos y ourensanas se 
verán afectados por la decisión del Gobierno de incre-
mentar el horario laboral de los funcionarios públicos 
de 35 a 37,5 horas semanales?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 15 de febrero 
de 2012.—Laura Carmen Seara Sobrado, Dipu  tada.
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184/002710

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Àlex Sáez Jubero, Dipu  tado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuáles van a ser las bases de la nueva propuesta de 
convocatoria de ayudas a la edición del Ministerio de 
Educación, Cultura y Deporte?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Àlex Sáez Jubero, Dipu  tado.

184/002711

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Àlex Sáez Jubero, Dipu  tado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y si-
guientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿En qué fechas el Ministerio de Educación, Cultura 
y Deporte va a proceder a la nueva convocatoria de ayu-
das a la edición?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Àlex Sáez Jubero, Dipu  tado.

184/002712

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Àlex Sáez Jubero, Dipu  tado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y si-
guientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cómo va a facilitar el Ministerio de Educación, 
Cultura y Deporte que las bibliotecas públicas puedan 
ofrecer a los usuarios las subscripciones de las revistas 
culturales editadas en España?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Àlex Sáez Jubero, Dipu  tado.

184/002713

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Àlex Sáez Jubero, Dipu  tado por Girona, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Qué medidas va a adoptar el Ministerio de Educa-
ción, Cultura y Deporte respecto al sector editorial?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Àlex Sáez Jubero, Dipu  tado.

184/002714

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Dipu  tado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de la tasa de criminalidad 
en la provincia de Segovia, desglosada por delitos y fal-
tas, entre los años 2004 y 2011 en el área de acción de 
la Policía Nacional?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de febrero 
de 2012.—Juan Luis Gordo Pérez, Dipu  tado.

184/002715

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Dipu  tado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución en número de efectivos 
de las plantillas de la Policía Nacional y de la Guardia 
Civil en Segovia entre los años 2004 y 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de febrero 
de 2012.—Juan Luis Gordo Pérez, Dipu  tado.
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184/002716

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Dipu  tado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿En qué proyectos trabaja en el momento actual el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio 
Ambiente para garantizar el abastecimiento de agua a 
la provincia de Segovia?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de febre-
ro de 2012.—Juan Luis Gordo Pérez, Dipu  tado.

184/002717

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Dipu  tado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Va a subsanar el Ministerio de Agricultura, Ali-
mentación y Medio Ambiente, en colaboración con 
otras instituciones, las deficiencias, imprecisiones y 
datos incorrectos del proyecto de recrecido de la presa 
del Tejo al objeto de proceder a la reapertura del expe-
diente que permita superar la Declaración de Impacto 
Ambiental –DIA–, y dar respuesta mediante la ejecu-
ción del proyecto a las necesidades de abastecimiento 
de agua, en calidad y cantidad, que requiere su área de 
influencia para un desarrollo sostenible de la zona?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de febre-
ro de 2012.—Juan Luis Gordo Pérez, Dipu  tado.

184/002718

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Dipu  tado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿En qué proyectos trabaja en el momento actual el 
Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio 

Ambiente para garantizar el abastecimiento de agua a 
las zonas de la provincia de Segovia como la 5.1 y 
otras, que se encuentran con problemas de potabilidad 
por contenidos de arsénico superiores a los admitidos 
por la normativa?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de febre-
ro de 2012.—Juan Luis Gordo Pérez, Dipu  tado.

184/002719

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Dipu  tado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de la tasa de criminalidad 
en la provincia de Segovia, desglosada por delitos y fal-
tas, entre los años 2004 y 2011 en el área de acción de 
la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de febrero 
de 2012.—Juan Luis Gordo Pérez, Dipu  tado.

184/002720

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Dipu  tado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de la tasa de criminalidad 
en la provincia de Segovia, desglosada por delitos y fal-
tas, entre los años 2004 y 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de febrero 
de 2012.—Juan Luis Gordo Pérez, Dipu  tado.

184/002721

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Dipu  tado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los plazos estimados por el Ministerio 
de Justicia para el comienzo de la obra de la nueva sede 
judicial?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de febrero 
de 2012.—Juan Luis Gordo Pérez, Dipu  tado.

184/002722

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Juan Luis Gordo Pérez, Dipu  tado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Va a reducir en los próximos años el Ministerio de 
Defensa el tiempo de formación y el número de oficia-
les a formar en la Academia Militar de Artillería de 
Segovia?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de febrero 
de 2012.—Juan Luis Gordo Pérez, Dipu  tado.

184/002723

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿A fecha de 1 de enero de 2012 qué número de efec-
tivos de la Guardia Civil en activo están destinados en 
la provincia de Burgos, desglosado por municipios?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de febrero 
de 2012.—Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado.

184/002724

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 

del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas personas se han beneficiado en el año 2011 
de las bonificaciones fiscales para el combustible agríco-
la en la Comunidad de Castilla y León?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de febrero 
de 2012.—Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado.

184/002725

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de Policías Nacionales había en Bur-
gos provincia a fecha 1 de enero de 2012?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de febrero 
de 2012.—Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado.

184/002726

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas ayudas y por qué importe se han concedi-
do a empresas de la provincia de Burgos a través del 
ICO (Instituto de Crédito Oficial) durante los años 2010 
y 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de febrero 
de 2012.—Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado.

184/002727

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
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del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿A cuántos transportistas, agricultores y profesiona-
les de Castilla y León, especificando a los de la provin-
cia de Burgos, afectará la eliminación de la bonifica-
ción del gasoil practicada por el Gobierno en el Consejo 
de Ministros del día 30 de diciembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de febrero 
de 2012.—Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado.

184/002728

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de hipotecas nuevas se han constitui-
do en los municipios de Burgos, Miranda, Aranda, 
Villarcayo, Medina de Pomar, Valle de Mena, Brivies-
ca, Lerma y Salas de los Infantes en 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de febrero 
de 2012.—Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado.

184/002729

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de desahucios por el impago de hipo-
tecas han tenido lugar en la provincia de Burgos, espe-
cificando por meses y municipios?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de febrero 
de 2012.—Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado.

184/002730

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿A cuántos jubilados de Miranda de Ebro y Aranda 
de Duero afectará la subida del IRPF prevista por el 
Gobierno?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de febrero 
de 2012.—Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado.

184/002731

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la cuantía media de las pensiones de jubila-
ción percibidas por titulares menores de 65 años, vigen-
tes a 1 de enero de 2012?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 8 de febrero 
de 2012.—Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado.

184/002732

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de personas de la provincia de Burgos 
han disfrutado en los años 2010 y 2011 de un viaje 
ofertado por el Instituto de Mayores y Servi  cios Socia-
les (IMSERSO)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 8 de febrero 
de 2012.—Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado.
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184/002733

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno recortar la inversión 
para los planes del IMSERSO en la anualidad de 2012 
en la provincia de Burgos?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 8 de febrero 
de 2012.—Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado.

184/002734

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles serán las inversiones, identificando el tipo y 
cuantía de las mismas, ejecutadas por la Dirección 
General de la Policía y de la Guardia Civil, en la pro-
vincia de Burgos en el ejercicio 2012?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 8 de febrero 
de 2012.—Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado.

184/002735

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio del Interior potenciar 
los cuarteles de la Guardia Civil de la provincia de Bur-
gos, especialmente el de Lerma y Valle de Mena?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 8 de febrero 
de 2012.—Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado.

184/002736

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para la construc-
ción de un nuevo edificio para el cuartel de la Guardia 
Civil de Quintanar de la Sierra (Burgos), teniendo en 
cuenta que ya se ha presentado el proyecto?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 8 de febrero 
de 2012.—Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado.

184/002737

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos jubilados de la provincia de Burgos se 
verán afectados por la subida del IRPF prevista por el 
Gobierno?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de febrero 
de 2012.—Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado.

184/002738

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿A qué importe han ascendido las bonificaciones 
fiscales para el combustible agrícola en la provincia de 
Burgos durante el ejercicio 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de febrero 
de 2012.—Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado.
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184/002739

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

A fecha 1 de enero de 2012, ¿cuál es el número de 
vacantes en la Guardia Civil de la provincia de Burgos, 
desglosado por municipios?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de febrero 
de 2012.—Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado.

184/002740

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos jubilados del Cuerpo Nacional de Policía 
prestan sus servi  cios en la ciudad de Burgos, Miranda 
de Ebro y Aranda de Duero con fecha 1 de enero 
de 2012?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de febrero 
de 2012.—Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado.

184/002741

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué medida de mejora de la seguridad tiene previs-
to implantar el Gobierno en el entorno de la localidad 
de Baños de Valdearados (Burgos) a raíz del reciente 
robo de un importante mosaico romano en este lugar?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de febrero 
de 2012.—Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado.

184/002742

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en relación a 
reducir el tiempo medio de respuesta policial en el 
ámbito de la Guardia Civil, sobre todo en horario noc-
turno y en medio rural de la provincia de Burgos?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de febrero 
de 2012.—Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado.

184/002743

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de hechos delictivos se han registrado 
en la provincia de Burgos durante el año 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de febrero 
de 2012.—Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado.

184/002744

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de robos se han producido en los diferen-
tes municipios de la provincia de Burgos en el año 2011, 
especificando el tipo y objetos o materiales robados?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de febrero 
de 2012.—Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado.
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184/002745

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de funcionarios, a fecha 1 de enero 
de 2012, trabaja en el Centro Penitenciario de Burgos y 
cuál es el número de reclusos que corresponde a cada 
empleado?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de febrero 
de 2012.—Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado.

184/002746

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas ayudas y por qué importe se han concedi-
do a empresas de la provincia de Burgos a través del 
ICO (Instituto de Crédito Oficial) durante el año 2009?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de febrero 
de 2012.—Luis Tudanca Fernández, Dipu  tado.

184/002747

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Gabriel Echávarri Fernández, Dipu  tado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Puede informar el Gobierno por tipos de pensión, 
qué poder adquisitivo han ganado los pensionistas de la 
provincia de Alicante desde el año 2004 al año 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 17 de febrero 
de 2012.—Gabriel Echávarri Fernández, Dipu  tado.

184/002748

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Gabriel Echávarri Fernández, Dipu  tado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué poder adquisitivo han ganado las personas 
con una pensión mínima en la provincia de Alicante 
desde 2004 hasta noviembre de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 17 de febrero 
de 2012.—Gabriel Echávarri Fernández, Dipu  tado.

184/002749

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Gabriel Echávarri Fernández, Dipu  tado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones de inversión tiene el Gobierno en 
la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 15 de febrero 
de 2012.—Gabriel Echávarri Fernández, Dipu  tado.

184/002750

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Gabriel Echávarri Fernández, Dipu  tado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos/as ciudadanos/as de la provincia de Ali-
cante se van a ver afectados/as por la decisión del 
Gobierno de congelar el SMI (Salario Mínimo Inter-
profesional), desglosado por municipios?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 15 de febrero 
de 2012.—Gabriel Echávarri Fernández, Dipu  tado.
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184/002751

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Gabriel Echávarri Fernández, Dipu  tado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos/as ciudadanos/as de la provincia de Ali-
cante se han acogido al permiso de paternidad amplia-
do desde su entrada en vigor hasta el 20 de noviembre 
de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 15 de febrero 
de 2012.—Gabriel Echávarri Fernández, Dipu  tado.

184/002752

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Gabriel Echávarri Fernández, Dipu  tado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de empleos se habían creado en la 
provincia de Alicante, desde la entrada en vigor de la 
Ley de Dependencia hasta el pasado 20 de noviembre 
de 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 15 de febrero 
de 2012.—Gabriel Echávarri Fernández, Dipu  tado.

184/002753

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Gabriel Echávarri Fernández, Dipu  tado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos jóvenes de cada uno de los municipios de 
la provincia de Alicante se van a ver afectados por la 
decisión del Gobierno de no renovar las ayudas al 

alquiler para los jóvenes, conocidas como rentas de 

emancipación?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de febrero 

de 2012.—Gabriel Echávarri Fernández, Dipu  tado.

184/002754

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Gabriel Echávarri Fernández, Dipu  tado por 

Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 

artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Dipu  tados, presenta las siguientes pre-

guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué número de becas se han concedido en la 

provincia de Alicante desde 2004 hasta el 20 de noviem-

bre de 2011?

2. ¿Cuál es la cuantía total que en concepto de 

becas se ha concedido en la provincia de Alicante, 

desde 2004 hasta el 20 de noviembre de 2011?

3. ¿Tiene previsto el Gobierno aumentar el núme-

ro de becas?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de febrero 

de 2012.—Gabriel Echávarri Fernández, Dipu  tado.

184/002755

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Gabriel Echávarri Fernández, Dipu  tado por 

Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 

artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Dipu  tados, presenta las siguientes pre-

guntas para que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué cantidad económica se ha concedido a la 

provincia de Alicante para el desarrollo del Plan 

Educa 0-3 años?

2. ¿Qué previsión tiene el Gobierno del Plan 

Educa 0-3 años?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 13 de febrero 

de 2012.—Gabriel Echávarri Fernández, Dipu  tado.
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184/002756

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Gabriel Echávarri Fernández, Dipu  tado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas solicitudes en trámite actual de las ayudas 
a la renta de emancipación quedarán sin resolver en la 
provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de febrero 
de 2012.—Gabriel Echávarri Fernández, Dipu  tado.

184/002757

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Gabriel Echávarri Fernández, Dipu  tado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Existe un estudio sobre el impacto de la supresión 
de los «puentes» festivos en el sector hostelero de la 
provincia de Alicante para los años 2012 a 2015?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de febrero 
de 2012.—Gabriel Echávarri Fernández, Dipu  tado.

184/002758

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Gabriel Echávarri Fernández, Dipu  tado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿A cuantos/as ciudadanos/as de los distintos muni-
cipios de la provincia de Alicante estima el Gobierno 
que afectará la subida del IBI aprobada recientemente?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de febrero 
de 2012.—Gabriel Echávarri Fernández, Dipu  tado.

184/002759

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Gabriel Echávarri Fernández, Dipu  tado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

¿En qué medida van a afectar los recortes presu-
puestarios del Ministerio de Fomento a la llegada del 
AVE a la ciudad de Alicante?

¿Se retrasará la fecha de puesta en funcionamiento 
de dicha línea, prevista por el anterior Gobierno para el 
año 2012?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de febrero 
de 2012.—Gabriel Echávarri Fernández, Dipu  tado.

184/002760

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Gabriel Echávarri Fernández, Dipu  tado por 
Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Ha abonado el Ayuntamiento de Alicante la parte 
que le correspondía, conforme acuerdo suscrito en su 
momento, para el soterramiento de las vías del tren en 
la ciudad de Alicante?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de febrero 
de 2012.—Gabriel Echávarri Fernández, Dipu  tado.

184/002761

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don José Luis Ábalos Meco, Dipu  tado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Piensa el Gobierno retirar el recurso de inconstitu-
cionalidad que pesa sobre la Ley de Caza por la captura 
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de aves con el método del parany, de la Generalitat 
Valenciana?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—José Luis Ábalos Meco, Dipu  tado.

184/002762

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don José Luis Ábalos Meco, Dipu  tado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Tiene el Gobierno previsto retirar el recurso de 
inconstitucionalidad que pesa sobre la Ley de Régimen 
Económico Matrimonial de la Generalitat Valenciana?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—José Luis Ábalos Meco, Dipu  tado.

184/002763

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don José Luis Ábalos Meco, Dipu  tado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno retirar el recurso de 
inconstitucionalidad que pesa sobre la Ley de Custodia 
Compartida de la Generalitat Valenciana?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—José Luis Ábalos Meco, Dipu  tado.

184/002764

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don José Luis Ábalos Meco, Dipu  tado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Tiene el Gobierno, entre sus previsiones, retirar el 
recurso ante el Tribunal Constitucional que afecta al 
plan urbanístico del barrio valenciano de El Cabanyal?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—José Luis Ábalos Meco, Dipu  tado.

184/002765

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don José Luis Ábalos Meco, Dipu  tado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Es cierto, como dice la Alcaldesa de Valencia, 
que ha hablado con el Ministerio de Industria, Ener-
gía y Turismo para «conformar una articulación sóli-
da en defensa del medio ambiente, para evitar estas 
explotaciones», en referencia a los sondeos petrolí-
feros autorizados por el Gobierno en la costa de 
Valencia?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 10 de febre-
ro de 2012.—José Luis Ábalos Meco, Dipu  tado.

184/002766

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don José Luis Ábalos Meco, Dipu  tado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Es cierto, como dice la Alcaldesa de Valencia, que 
ha hablado con el Ministerio de Agricultura, Alimenta-
ción y Medio Ambiente para «conformar una articula-
ción sólida en defensa del medio ambiente, para evitar 
estas explotaciones», en referencia a los sondeos petro-
líferos autorizados por el Gobierno en la costa de 
Valencia?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de febrero 
de 2012.—José Luis Ábalos Meco, Dipu  tado.
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184/002767

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don José Luis Ábalos Meco, Dipu  tado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Tiene elaborado el Ministerio de Agricultura algún 
mapa actualizado sobre la afectación de la plaga del 
picudo rojo en las provincias de Alicante, Castellón y 
Valencia?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de febrero 
de 2012.—José Luis Ábalos Meco, Dipu  tado.

184/002768

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don José Luis Ábalos Meco, Dipu  tado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué alcance ha tenido, en cuanto a daños, la plaga 
del picudo rojo en las provincias de Alicante, Castellón 
y Valencia?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de febrero 
de 2012.—José Luis Ábalos Meco, Dipu  tado.

184/002769

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don José Luis Ábalos Meco, Dipu  tado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el protocolo que se está siguiendo para la 
erradicación de la plaga del picudo rojo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de febrero 
de 2012.—José Luis Ábalos Meco, Dipu  tado.

184/002770

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don José Luis Ábalos Meco, Dipu  tado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cumple España con la legislación comunitaria, en 
materia de combate de plagas, y más específicamente la 
relativa al picudo rojo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de febrero 
de 2012.—José Luis Ábalos Meco, Dipu  tado.

184/002771

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don José Luis Ábalos Meco, Dipu  tado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué volumen de recursos económicos ha destinado 
el Gobierno de España en los años 2009, 2010 y 2011 
para la erradicación de la plaga del picudo rojo en las 
provincias de Alicante, Castellón y Valencia?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de febrero 
de 2012.—José Luis Ábalos Meco, Dipu  tado.

184/002772

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don José Luis Ábalos Meco, Dipu  tado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión económica del Gobierno en el 
presente ejercicio para la erradicación de la plaga del 
picudo rojo en las provincias de Alicante, Castellón y 
Valencia?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de febrero 
de 2012.—José Luis Ábalos Meco, Dipu  tado.
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184/002773

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don José Luis Ábalos Meco, Dipu  tado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos recursos ha destinado el Gobierno para 
combatir la plaga del picudo rojo en los palmerales his-
tóricos de Elche, Alicante y Orihuela?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 9 de febrero 
de 2012.—José Luis Ábalos Meco, Dipu  tado.

184/002774

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué objetivos políticos y prioridades contempla el 
Gobierno desde el Ministerio de Empleo y Seguridad 
Social para la provincia de Soria a lo largo de la legisla-
tura?

Indicar, además, plazos e inversiones, en su caso, 
que se llevarían a cabo.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 15 de febre-
ro de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/002775

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones contempla el Gobierno para la 
puesta en marcha del Museo Nacional de Fotografía en 
la provincia de Soria? 

Detallar los procedimientos administrativos que se 
han realizado e indicar fechas y previsiones hasta la 
ejecución de la inversión.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 15 de febre-
ro de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/002776

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

Con relación a la inversión para acometer la instala-
ción de las oficinas del catastro en una parte del antiguo 
Banco de España de la ciudad de Soria, indicar proce-
dimientos seguidos y fechas para llevar a cabo la inver-
sión.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 15 de febre-
ro de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/002777

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Con relación a la nueva recepción de visitantes en el 
yacimiento arqueológico de Numancia, según parece, 
han existido problemas con los terrenos de un particu-
lar. En colaboración con las administraciones implica-
das, en especial con el Ayuntamineto de Garray, ¿qué 
medidas está tomando el Gobierno y en qué fecha con-
sidera que podrán licitarse y ejecutarse las obras?

Detallar.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 15 de 
febrero de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/002778

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Contempla el Gobierno poner en marcha una Resi-
dencia de Deportistas en el CAEP de Soria?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 15 de febre-
ro de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/002779

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

Indicar procedimiento administrativo seguido, con 
fechas para las actuaciones en el ámbito cultural en la 
provincia de Soria como son el acondicionamiento del 
Torreón de la Muela en Ágreda y la restauración de la 
iglesia románica de San Esteban de Gormaz.

Detallar previsiones de inversión y finalización de 
obras.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 15 de febre-
ro de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/002780

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Indicar las cantidades recibidas por la provincia de 
Soria en el Fondo de Cooperación Local, en cada anua-
lidad, desde el año 2000, y las previsiones de cara el 
futuro, con exactitud las que se contemplan para la 
anualidad de 2012.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 15 de febre-
ro de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/002781

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, 

perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 

Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-

so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 

que le sea contestada por escrito.

¿Qué objetivos políticos y prioridades contempla el 

Gobierno desde el Ministerio de Economía y Competi-

tividad Públicas para la provincia de Soria a lo largo de 

la legislatura?

Indicar, además, plazos e inversiones, en su caso, 

que se llevarían a cabo.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 15 de 

febrero de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/002782

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, 

perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 

Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-

so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 

que le sea contestada por escrito.

¿Qué objetivos políticos y prioridades contempla el 

Gobierno desde el Ministerio de Hacienda y Adminis-

traciones Públicas para la provincia de Soria a lo largo 

de la legislatura?

Indicar, además, plazos e inversiones, en su caso, 

que se llevarían a cabo.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-

ro de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/002783

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-

teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-

greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 

siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 

Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 

sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones y planificación de inversiones 

contempla el Gobierno para la A-5 Autovía de Navarra 
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en el tramo de autovía Almazán-Sauquillo de Campo 
en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/002784

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones y planificación de inversiones 
contempla el Gobierno para la A-15 Autovía de Nava-
rra en el tramo de autovía Radona-Medinaceli en la 
provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/002785

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Qué inversión se ha ejecutado en los cinco tramos 
de la Autovía del Duero de la provincia de Soria?

Indicar, además, inversiones ejecutadas en los trá-
mites hasta la adjudicación de las obras, y fechas, así 
como fechas en las que finaliza la Declaración de 
Impacto Ambiental de los dos tramos en los que se sub-
divide.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/002786

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 

Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-

so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 

que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones y planificación de inversiones 

contempla el Gobierno para la A-11 (Autovía del 

Duero) en el tramo La Mallona-Venta Nueva en la pro-

vincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de 

febrero de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/002787

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, per-

teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-

greso, al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 

siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 

Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para que le 

sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones y planificación de inversiones 

contempla el Gobierno para la A-11 (Autovía del 

Duero) en el tramo de autovía Venta Nueva-Santiuste 

en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-

ro de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/002788

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, 

perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 

Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-

so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 

que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones y planificación de inversiones 

contempla el Gobierno para la A-11 (Autovía del Duero) 

en el tramo de autovía Langa de Duero-Aranda?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-

ro de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.
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184/002789

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones y planificación de inversiones 
contempla el Gobierno para la A-11 (Autovía del 
Duero) en el tramo de autovía Burgo de Osma-San 
Esteban de Gormaz en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/002790

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones y planificación de inversiones 
contempla el Gobierno para la A-11 (Autovía del Duero) 
en el tramo de autovía San Esteban de Gormaz-Langa 
de Duero en la provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/002791

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones y planificación de inversiones 
contempla el Gobierno para la A-11 (Autovía del Duero) 
en el tramo de autovía Santiuste-Burgo de Osma en la 
provincia de Soria?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/002792

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué presupuesto para conservación de carreteras 
en la provincia de Soria contempla el Gobierno para la 
anualidad de 2012?

Especificar en cada una de ellas.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Félix Lavilla Martínez, Dipu  tado.

184/002793

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la fase de tramitación en la que se encuen-
tra el proyecto de desdoblamiento de la carretera N-232, 
tramo límite de la provincia de Castellón-Ráfales?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/002794

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la fase de tramitación en la que se encuen-
tra la variante de Azaila, de la N-232?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.
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184/002795

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la fase de tramitación en la que se encuen-
tra la variante de Híjar, de la N-232?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/002796

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la fase de tramitación en la que se encuen-
tra la A-40 en su tramo Teruel-Cuenca?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/002797

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la fase de tramitación en la que se encuen-
tra la variante de Utrillas, en la N-420?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/002798

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la fase de tramitación en la que se encuen-
tra la variante de Villalba Baja, en la N-420?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/002799

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la fase de tramitación en la que se encuen-
tra la variante de Montalbán, en la N-420?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/002800

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la fase de tramitación en la que se encuen-
tra la variante de Alcorisa, en la N-420?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.
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184/002801

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por 

Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 

del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-

so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 

que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la fase de tramitación en la que se encuen-

tra la conversión en vía rápida del tramo Monreal del 

Campo-Alcolea del Pinar (Guadalajara)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-

ro de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/002802

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por 

Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 

del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-

so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 

que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la fase de tramitación en la que se encuen-

tra la variante de Calanda (Teruel) en la N-211?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-

ro de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/002803

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por 

Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 

del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-

so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 

que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la fase de tramitación en la que se encuen-

tra la variante de Mata de los Olmos en la N-211?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-

ro de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/002804

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por 

Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 

del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-

so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 

que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la fase de tramitación en la que se encuen-

tra la variante de Gargallo en la N-211?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-

ro de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/002805

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por 

Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 

del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-

so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 

que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la fase de tramitación en la que se encuen-

tra la A-68 entre Zaragoza y Valdealgorfa (Teruel)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-

ro de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/002806

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por 

Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 

del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-

so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 

que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la fase de tramitación en la que se encuen-

tra el enlace de la vía perimetral de Teruel con la A-23 

y la N-234?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-

ro de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.
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184/002807

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la fase de tramitación en la que se encuen-
tran las obras de enlace de la A-23 en Calamocha 
(Teruel)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/002808

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la fase de tramitación en la que se encuen-
tran las obras de enlace entre la N-211 y la N-234 
(rotondas) en Caminreal (Teruel)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/002809

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la fase de tramitación en la que se encuen-
tra el corredor Cantábrico Mediterráneo, tramo Teruel-
Sagunto?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/002810

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la fase de tramitación en la que se encuen-
tra el corredor Cantábrico Mediterráneo, en el tramo 
Zaragoza-Teruel (electrificación)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/002811

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la fase de tramitación en la que se encuen-
tra la línea férrea Caminreal-Calatayud?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.

184/002812

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Incluirá el Gobierno de España en los nuevos Pre-
supuestos Generales de 2012 partidas presupuestarias 
para asegurar la construcción de la autovía denominada 
de La Alcarria que une Tarancón y Guadalajara?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febre-
ro de 2012.—Vicente Guillén Izquierdo, Dipu  tado.
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184/002813

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 

Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-

ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 

artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-

gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Incluirá el Gobierno de España en los nuevos Pre-

supuestos Generales de 2012 partidas presupuestarias 

para asegurar la construcción de la autovía que une 

Cuenca con Teruel?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febrero 

de 2012.—Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado.

184/002814

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 

Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-

ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 

artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-

gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el calendario de ejecución de las obras de 

la autovía Cuenca-Teruel?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febrero 

de 2012.—Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado.

184/002815

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 

Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-

ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 

artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-

gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el calendario de ejecución de las obras de 

la autovía de la Alcarria (Tarancón-Guadalajara)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febrero 

de 2012.—Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado.

184/002816

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsión tiene el Gobierno de España para 
ejecutar el protocolo de colaboración firmado por el 
alcalde de la ciudad de Cuenca y el anterior Ministro de 
Fomento, relativo a sacar las vías del tren de la ciudad?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febrero 
de 2012.—Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado.

184/002817

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno de España para 
la línea férrea que une Madrid con Cuenca y con Valen-
cia (plazos, actuaciones de mejora y modernización de 
la línea...)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febrero 
de 2012.—Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado.

184/002818

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación de tramitación administrativa y 
qué plazos hay previstos para la terminación de la 
conexión por autovía entre Toledo y Cuenca, infraes-
tructura viaria necesaria para la vertebración de las 
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comunicaciones, y el desarrollo económico y social de 

la provincia de Cuenca y de la Comunidad Autónoma 

de Castilla-La Mancha?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febrero 

de 2012.—Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado.

184/002819

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 

Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-

ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 

artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-

gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación de tramitación administrativa y 

en qué plazo se prevé el inicio de la autovía de La 

Alcarria?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febrero 

de 2012.—Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado.

184/002820

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 

Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-

ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 

artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-

gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación de tramitación administrativa y en 

qué plazo se prevé el inicio de la autovía Cuenca-

Teruel?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febrero 

de 2012.—Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado.

184/002821

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 

Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-

ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 

artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno de España, aprovechan-
do las infraestructuras de alta velocidad que transcurren 
por Castilla-La Mancha impulsar la mejora de la verte-
bración de la comunicación regional, con la implanta-
ción de trenes que comuniquen entre sí las distintas ciu-
dades de la región que cuentan con estación de AVE, 
así como trenes lanzadera con Madrid?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febrero 
de 2012.—Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado.

184/002822

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué criterios técnicos se fundamenta el acuerdo 
del Consejo de Ministros de 30 de diciembre de 2011 
por el que se designa la localidad de Villar de Cañas 
(Cuenca), como ubicación del Almacén Temporal Cen-
tralizado de combustible nuclear gastado y residuos de 
alta actividad, dado que la propuesta de evaluación téc-
nica sobre la idoneidad de los emplazamientos candi-
datos recogida por la Comisión Interministerial corres-
pondiente de fecha 16 de septiembre de 2010 establecía 
el municipio de Villar de Cañas en cuarto lugar, por 
detrás de Zarra, Ascó y Yebra?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febrero 
de 2012.—Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado.

184/002823

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué asignación económica tiene prevista el 
Gobierno de España para el municipio de Villar de 
Cañas por la instalación del Almacén Temporal Centra-
lizado de combustible nuclear gastado y residuos 
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radiactivos de alta actividad y su centro tecnológico 
asociado (ATC)?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febrero 
de 2012.—Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado.

184/002824

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué municipios se verían afectados económica-
mente por la instalación en Villar de Cañas del ATC, 
especificando número, nombre de los mismos y cuan-
tía anual?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febrero 
de 2012.—Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado.

184/002825

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones hay para ejecutar el proyecto del 
nuevo cuartel de Villalba del Rey en la provincia de 
Cuenca?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febrero 
de 2012.—Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado.

184/002826

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 

artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-

gunta para que le sea contestada por escrito.

El BOE de 13 de diciembre de 2001 publicó la 

Resolución de la Dirección General del Agua del 

Ministerio de Medio Ambiente, y Medio Rural y Mari-

no, por la que se acuerda someter a información públi-

ca el «Proyecto de obras complementarias n.º 1 para la 

electrificación y otros de la modernización de regadíos 

de la Zona Regable del río Calvache. Barajas de Melo 

(Cuenca), 1.ª fase». ¿En qué fecha tiene previsto el 

Gobierno el inicio efectivo de estas obras?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febrero 

de 2012.—Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado.

184/002827

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 

Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-

ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 

artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-

gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué estado de ejecución está el proyecto de 

mejora y acondicionamiento del castillo de Torralba en 

la provincia de Cuenca?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febrero 

de 2012.—Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado.

184/002828

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado por 

Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-

ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 

artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-

gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsión de finalización tiene el Gobierno de 

España para las obras del castillo de Torralba?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 16 de febrero 

de 2012.—Luis Carlos Sahuquillo García, Dipu  tado.
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184/002829

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Dipu  tada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis-
puesto en el artícu  lo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas para las que solicita 
respuesta por escrito relativas a la necesidad de agilizar 
el proceso de regularización de las embarcaciones.

En la mayoría de los puertos del litoral de Galicia 
vuelve a ser motivo de preocupación y alarma la situa-
ción de las numerosas embarcaciones que están fuera 
de la regulación, debido a que no cumplen las condicio-
nes establecidas por el Real Decreto 1579/2009, del 10 
de octubre de 2009 que establece limitaciones de poten-
cia máxima en los buques de hasta 12 metros de eslora 
total de nueva construcción o en los que se instalen 
obras de modernización.

En esta ocasión se ha suscitado la alarma porque 
armadores de estas embarcaciones han recibido notifi-
caciones en las que la Dirección General de Marina 
Mercante les informa que sus embarcaciones «no 
podrán ser despachadas para la pesca».

Desde la promulgación del Real Decreto menciona-
do, ya se alertó al Gobierno de la imposibilidad de 
regularizar a todas las embarcaciones de la flota gallega 
dedicadas a la pesca artesanal y al marisqueo, que por 
razones de actividad en determinados puntos de la costa 
de difícil acceso y actividad marisquera, necesitan, por 
razones de seguridad, una potencia de motor superior a 
la permitida.

En diferentes ocasiones, el BNG ha traído a esta 
Cámara este asunto, logrando incluso acuerdos como 
el alcanzado el 14 de abril de 2010 en la Comisión de 
Pesca, en el que se «instaba al Gobierno a modificar 
la normativa vigente en materia de potencia propul-
sora...».

En la Ley 35/2011, de 4 de octubre, se aprueba una 
Disposición Adicional que trata de buscar soluciones a 
los problemas expuestos. Así, por ejemplo, en el artícu-
 lo 111 se recoge que «se admite una tolerancia en 
arqueo de 1 GT para embarcaciones de 10 metros de 
eslora total y de 0,8 GT para las restantes, y hasta 20 
caballos de vapor en ambos casos».

Sin embargo, en el debate parlamentario ya adverti-
mos desde el BNG que lo aprobado en esta disposición 
adicional iba ser insuficiente para dar solución al pro-
blema, debido a la restricción que se establece en el 
punto 2 del apartado 110:

«Podrán acogerse también aquellos propietarios o 
armadores de embarcaciones que presentaran su solici-
tud antes del 31 de diciembre de 2007», refiriéndose 
esta regularización al marco establecido por el Real 
Decreto 9/2007 anteriormente aludido.

Es de suponer que los propietarios de las embarca-
ciones que no cumplían con lo establecido en el marco 
regulador citado, no solicitasen la regulación de sus 
embarcaciones por razones obvias. Según declaracio-
nes de representantes de cofradías, el PP se habría 
comprometido a eliminar el tema de los plazos para 
que en la regulación puedan entrar el mayor número 
posible de barcos.

¿Conoce el Gobierno las dificultades que tiene la 
flota de bajura y marisqueo para poder regularizar sus 
embarcaciones? ¿Sabe el Gobierno cuántas embarca-
ciones no han podido ser regularizadas y pende sobre 
ellas la posible denegación del permiso para la pesca?

¿Ha previsto el Gobierno alguna actuación destina-
da a eliminar las trabas que en este momento dificultan 
la regulación de estas embarcaciones? En caso afirmati-
vo, ¿qué actuaciones emprendería y cuando se llevarían 
a cabo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de febre-
ro de 2012.—M.ª Olaia Fernández Davila, Dipu  tada.

184/002830

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña M.ª Olaia Fernández Davila, Dipu  tada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a la necesidad de 
que se revisen los Acuerdos firmados entre el Estado 
español y la Santa Sede en 1976 y 1979.

La Constitución de 1978 declara que «ninguna con-
fesión tendrá carácter estatal». Esta afirmación rotunda 
supuso la superación del estatus confesional que el 
Estado español mantenía hasta esa fecha, en virtud del 
Concordato de 1953 con la Iglesia Católica, y por el 
cual el Estado se identificaba con la religión católica, 
de forma que existía una inspiración directa de la moral 
y religión católica en la actividad y decisiones de los 
poderes públicos.

Durante el periodo constituyente se realizó una revi-
sión del Concordato, materializándose en un Acuerdo 
entre el Estado español y la Santa Sede de fecha 28 de 
julio de 1976, que fue desarrollado por tres instrumen-
tos más: el Acuerdo sobre enseñanza y asuntos cultura-
les, el Acuerdo sobre asuntos económicos, y el Acuerdo 
sobre asuntos jurídicos, todos ellos firmados el 3 de 
enero de 1979 y en vigor a partir del 4 de diciembre del 
mismo año.

La aconfensionalidad del Estado español sitúa las 
creencias religiosas en la esfera de la conciencia íntima 
de las personas. El texto constitucional, al mismo tiem-
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po que garantiza la libertad religiosa de las personas, 
no acoge una identificación de cualquier religión con la 
actividad del Estado.

Para hacer conciliable esa doble vertiente (aconfe-
sionalidad estatal y libertad religiosa individual) se 
admite lógicamente la cooperación del Estado con las 
Iglesias y Confesiones religiosas, todo ello dentro de 
acuerdo con los principios y valores que dimanan del 
texto constitucional, y la realidad social de cada 
momento. En este marco debemos encuadrar los Acuer-
dos suscritos entre el Estado español y la Santa Sede, es 
decir, como un marco regulador de cooperación que 
debe respetar la premisa de aconfesionalidad del Esta-
do y, además, las restantes normas del Estado que pue-
dan afectar al desarrollo del contenido de los acuerdos.

Como se desprende de los antecedentes reseñados, 
los Acuerdos del Estado español y la Iglesia Católica, 
aunque en vigor una vez aprobada la Constitución, fue-
ron gestados en paralelo al periodo constituyente. Por 
ello, se consideran una especie de «instrumentos de 
excepción» que rigen en exclusiva y por sí solos las 
relaciones entre la Iglesia Católica y el Estado, al mar-
gen del principio general de sometimiento de todos los 
ciudadanos y poderes públicos a la Constitución y al 
resto del ordenamiento jurídico.

El Estado español es un estado aconfesional; ésta es 
la teoría, sin embargo, en la práctica no se comporta 
como tal. Es un hecho el trato preferencial que tiene la 
Iglesia católica, que mantiene muchos privilegios tanto 
desde el punto de vista económico como educativo.

El Estado español no ha roto con los privilegios que 
conserva la Iglesia católica que, además, se ha permiti-
do continuas injerencias e interferencias en la vida 
política, en la vida parlamentaria y en el derecho a 
legislar del Gobierno y de las Cortes del Estado como 
se ha podido observar en la pasada y en la presente 
legislatura.

La posición dominante de la Iglesia católica y el 
amparo que dichos privilegios reciben por parte del 
Estado, convierten en papel mojado el enunciado de la 
aconfesionalidad del Estado español contemplado en la 
Constitución. Es así que en el aspecto educativo la per-
manencia de la asignatura de religión en el sistema edu-
cativo está muy condicionada por el Acuerdo sobre 
enseñanza y asuntos culturales del año 1979, inspirado 
en un acuerdo anterior de 1976. Sobre todo lo contem-
plado en los artícu  los 2 y 3 del acuerdo, porque efecti-
vamente el acuerdo establece la enseñanza de la reli-
gión católica como oferta obligada para la enseñanza 
pública, pero de libre elección para el alumnado.

La realidad social es distinta a la de hace veinticinco 
años. Cada vez se cuestiona con más fuerza la necesi-
dad de integrar la enseñanza religiosa en el sistema 
educativo reglado, y se generaliza la opinión de mante-
ner en el ámbito interno de la iglesia la formación en la 
doctrina católica, como correspondería de verdad a un 
Estado aconfesional. Ello no excluiría totalmente la 
cooperación y apoyo público (al igual que con otras 

confesiones religiosas minoritarias), que se otorgaría 
para que a la formación religiosa pudiesen acceder 
libremente los ciudadanos en la propia Iglesia y no 
como ahora sucede en las escuelas públicas o sosteni-
das con fondos públicos.

En el mismo ámbito educativo, no se entiende la 
presencia de simbología católica en las aulas, espacios 
que deberían estar desprovistos de cualquier manifesta-
ción propia de credos religiosos.

La Iglesia católica goza también de privilegios en el 
terreno económico en función del Acuerdo sobre asun-
tos económicos de 1979, y que se refieren a la financia-
ción, a las exenciones en impuestos, en el IBI, en la 
renta, en el patrimonio, en las sucesiones, en las contri-
buciones especiales. Se trata de unos privilegios que 
deberían ser revisados y adaptados a la nueva situación 
fiscal del Estado español.

En definitiva, se trata de cumplir con la legalidad 
contemplada en la misma Constitución española y 
avanzar en el establecimiento de un auténtico Estado 
laico, y para ello es preciso terminar con los privilegios 
que la Iglesia católica conserva, lo que no significa 
romper las relaciones de cooperación, si no adaptarlas a 
la realidad constitucional.

Además, no solo en el ámbito educativo y cultural 
hay que efectuar una revisión del actual escenario de 
cooperación entre el Estado y la Iglesia Católica, sino 
también a nivel económico, al haberse detectado por 
parte de algunas órdenes y Congregaciones Religiosas 
el desvío de fondos a tramas de especulación financie-
ra, y finalmente jurídico, para ponderar adecuadamente 
su inviolabilidad y adecuar las disposiciones relativas 
al matrimonio a las reformas legales introducidas en 
esa materia.

¿No cree el Gobierno que es hora de revisar los 
Acuerdos firmados con la Santa Sede en 1976 y 1979? 
¿No considera que en un Estado aconfesional como es 
el Estado español no caben ciertos privilegios que toda-
vía conserva la Iglesia católica?

¿No debería el Gobierno adaptar dichos Acuerdos al 
carácter aconfesional del Estado? ¿Comparte el Gobier-
no que ninguna confesión religiosa debe recibir un trato 
de favor o gozar de privilegios?

¿Está dispuesto el Gobierno a iniciar un proceso de 
diálogo con la Iglesia Católica a fin de revisar y modifi-
car los privilegios que conserva en base a los Acuerdos 
Internacionales firmados con la Santa Sede en 1976 
y 1979?

¿Va el Gobierno a establecer un nuevo marco de 
cooperación con la Iglesia Católica que respete los 
principios y derechos constitucionales?

¿Está dispuesto el Gobierno a realizar las actuacio-
nes necesarias para reformar los convenios adminis-
trativos firmados entre el Estado y la Iglesia Católica 
para adecuar el marco de relaciones al ordenamiento 
jurídico?
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La Constitución reconoce la aconfesionalidad del 
Estado español pero sería preciso avanzar en la laici-
dad, ¿qué medidas va a adoptar el Gobierno para pro-
gresar en la laicidad?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de febre-
ro de 2012.—M.ª Olaia Fernández Davila, Dipu  tada.

184/002831

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita 
sobre la sustracción de partes de lesiones e informes 
médicos de personas que resultaron heridas por la 
actuación policial en Valencia.

El pasado 21 de febrero, en el programa «Hablar por 
hablar», de la Cadena Ser, un médico de urgencias de 
Valencia informaba de que, a la salida de las curas, la 
policía quitaba a los heridos los partes de lesiones. Inclu-
so denunció que entraron y se llevaron los informes del 
médico, que tienen carácter confidencial. El testigo apor-
tó suficientes datos como para iniciar las investigaciones 
oportunas o, en su caso, interponer la denuncia corres-
pondiente. La gravedad de los hechos denunciados supo-
nen un abuso de autoridad, deja en una clara indefensión 
a los ciudadanos. Además podrían suponer una vulnera-
ción de la ley orgánica de protección de datos de carácter 
personal y de la ley de autonomía del paciente, puesto 
que los datos incluidos en los informes médicos están 
especialmente protegidos por la ley porque afectan a la 
salud y a otras esferas íntimas de las personas.

Los hechos denunciados podrían tener también 
influencia a la hora de computar el número de lesiona-
dos por la carga policial, así como para gravedad de 
determinadas lesiones.

• ¿Tiene conocimiento el Gobierno de los hechos 
denunciados en el programa «Hablar por hablar» de la 
Cadena Ser el pasado 21 de febrero en el que un oyente, 
identificado como médico, informaba de la sustracción 
de informes médicos y partes de lesiones de personas 
que resultaron heridas por la actuación policial en 
Valencia?

• ¿Ha iniciado el Gobierno la investigación oportu-
na sobre los hechos antes descritos y la identificación 
de los agentes de policía que pudieron participar en los 
mismos y la depuración de responsabilidades a que 
pudiera haber lugar?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febre-
ro de 2012.—Ricardo Sixto Iglesias, Diputado.

184/002832

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, el Dipu  tado que suscribe formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno sobre el Centro Español 
de Moscú, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Piensa el Gobierno incorporar en el proyecto de 
Ley de Presupuestos Generales del Estado para el ejer-
cicio 2012 una partida para subvencionar al Centro 
Español de Moscú, manteniendo una tradición demo-
crática, derivada de la deuda histórica y moral con los 
Niños de la Guerra?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de febre-
ro de 2012.—Ricardo Sixto Iglesias, Diputado.

184/002833

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, el Dipu  tado que suscribe formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno sobre denegación por el 
IMSERSO de la subvención al Centro Español de 
Moscú, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Qué medidas tiene previstas el Gobierno ante la 
grave situación en la que se encuentra el Centro Cultu-
ral Español de Moscú, Medalla de Honor de la Emigra-
ción en la categoría de Oro, como consecuencia de la 
denegación por parte del IMSERSO de la subvención 
correspondiente al año 2011?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de febre-
ro de  2012.—Ricardo Sixto Iglesias, Diputado.

184/002834

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita 
sobre las denuncias acerca de la sustracción por parte 
de agentes de policía de partes de lesiones e informes 
médicos de personas que resultaron heridas por la 
actuación policial en Valencia.

El pasado 21 de febrero, en el programa «Hablar por 
hablar», de la Cadena Ser, un médico de urgencias de 
Valencia informaba de que, a la salida de las curas, la 
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policía quitaba a los heridos los partes de lesiones. 
Incluso denunció que entraron y se llevaron los infor-
mes del médico, que tienen carácter confidencial. El 
testigo aportó suficientes datos como para iniciar las 
investigaciones oportunas o, en su caso, interponer la 
denuncia correspondiente. La gravedad de los hechos 
denunciados suponen un abuso de autoridad, deja en 
una clara indefensión a los ciudadanos. Además podrían 
suponer una vulneración de la ley orgánica de protec-
ción de datos de carácter personal y de la ley de autono-
mía del paciente, puesto que los datos incluidos en los 
informes médicos están especialmente protegidos por 
la ley porque afectan a la salud y a otras esferas íntimas 
de las personas.

• ¿Tiene conocimiento el Gobierno de los hechos 
denunciados en el programa «Hablar por hablar» de la 
Cadena Ser el pasado 21 de febrero en el que un oyente, 
identificado como médico, informaba de la sustracción 
de informes médicos y partes de lesiones de personas 
que resultaron heridas por la actuación policial en 
Valencia?

• ¿Ha iniciado el Gobierno la investigación oportu-
na sobre los hechos antes descritos y la identificación 
de los agentes de policía que pudieron participar en los 
mismos?

• ¿Qué medidas ha adoptado el Gobierno para 
garantizar la protección de datos de carácter personal y 
de autonomía del paciente que pudieron verse vulnera-
dos por la actuación policial?

• ¿Qué acciones se han llevado a cabo desde el 
Ministerio de Sanidad en coordinación con la Conseje-
ría de Sanidad para conocer los hechos denunciados e 
iniciar las acciones que se consideren oportunas para 
garantizar los derechos de los pacientes que presenta-
ron lesiones por actuación policial?

• ¿Ha previsto el Ministerio de Sanidad en coordi-
nación con la Consejería de Sanidad denunciar los 
hechos descritos que podrían vulnerar la legislación 
relativa a datos de carácter personal y la confidenciali-
dad de los informes médicos?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febrero 
de 2012.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/002835

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados 

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu -
tados, el Dipu  tado que suscribe formula las siguientes 
preguntas dirigida al Gobierno para su respuesta escrita.

Tras los incidentes de Valencia del pasado 20 de 
abril, en los que la policía nacional cargó violentamen-

te contra estudiantes que se manifestaban por los recor-
tes en la educación valenciana, en el programa de la 
Cadena Ser «Hablar por hablar», al parecer, un médico 
de urgencias de Valencia informaba de que, a la salida 
de las curas, la policía quitaba a los heridos los partes 
de lesiones. Incluso denunció que entraron y se lleva-
ron los del médico, que entre otras cosas son confiden-
ciales. Añadía que la policía robaba literalmente infor-
mación sobre los pacientes, que se les ha impedido 
hablar con la prensa, que se han falseado datos, y que 
hay muchos más heridos de los que se dicen.

Esta actitud, de haberse producido es muy grave por 
lo que supone de abuso y deja al ciudadano indefenso 
para denunciar.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno en el 
supuesto de que miembros de las fuerzas y cuerpos de 
seguridad del Estado practicaran alguna requisa de par-
tes médicos?

¿Cuántos heridos hubo como consecuencia de las 
cargas policiales?

¿Cuántos tuvieron que ser atendidos por personal 
sanitario?

¿Por qué motivos?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de febre-
ro de 2012.—Cayo Lara Moya, Diputado.

184/002838

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Rafael Larreina Valderrama, Dipu  tado de 
Amaiur, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 
del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pre-
gunta para la que solicita respuesta por escrito.

En los presupuestos generales del Estado del pasado 
año 2011 estaban contempladas una serie de partidas 
unidas a proyectos concretos de innovación, investiga-
ción y desarrollo tecnológico que se están desarrollan-
do en diferentes territorios de Euskal Herria.

Estamos hablando de proyectos como el «Basque 
Culinary Center» promovido por la Universidad de 
Mondragón; otros referidos al desarrollo de tecnologías 
y actividades industriales referidas a la automoción 
como son los proyectos de AFYPAIDA, Epsilon Euska-
di; o las nuevas tecnologías como es el caso de GAIA 
(Asociación de las Industrias Electrónicas y de la Infor-
mación del País Vasco), del Parque Tecnológico Mira-
mon en Donostia, el Centro de Excelencia PID RD y el 
proyecto Lehiberri de Tolosaldea Garatzen; la construc-
ción de una incubadora de empresas de la Fundación 
GOIHERRI; el Proyecto G3A de Orona EIC S.Coop.; 
otros relacionados con la investigación en la Universidad 
del País Vasco (Centro de Innovación Social y Construc-
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ción de un edificio en el Parque Científico) y en la Uni-
versidad de Deusto (Proyectos CEI 2010-2015, DARC); 
y finalmente el Proyecto Denokinn de construcción de 
un espacio de entidades de alto valor añadido.

Cuando ya han pasado casi dos meses del nuevo 
ejercicio, estos proyectos siguen sin recibir los fondos 
comprometidos para el año 2011. Por estas razones 
presenta la siguiente pregunta para la que solicita res-
puesta por escrito al Gobierno, a través del Ministro de 
Economía y Competitividad:

¿Cuál es la situación actual de los compromisos pre-
supuestarios con estos proyectos y la previsión de apor-
tación de los fondos comprometidos?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febre-
ro de 2012.—Rafael Larreina Valderrama, Dipu  tado.

184/002839

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu -
tados, el Dipu  tado que suscribe formula las siguientes 
preguntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

A partir del año 2004 la inversión pública en investi-
gación, desarrollo e innovación (I+D+i) fue impulsada 
de manera apreciable con el objetivo de situarla en la 
media de la Unión Europea, en el camino de cumplir los 
objetivos de la cumbre de Lisboa. Los distintos gobier-
nos y toda la sociedad reconocen el papel determinante 
de las políticas de I+D+i en el desarrollo de un nuevo 
modelo productivo para España y, por tanto, en su impor-
tante y necesaria aportación para encontrar una salida de 
la crisis económica que estamos sufriendo.

Sin embargo, la inversión en investigación y desa-
rrollo se estancó a partir de 2009, situación que se agra-
va con el profundo ajuste de las cuentas públicas decre-
tado por el actual gobierno a finales de  2011. El 
«tijeretazo» de 600 millones anunciado, al que se 
suman 60 millones de gastos comprometidos, significa 
en la práctica el 20 % de reducción sobre los gastos rea-
les de carácter no financiero (Capítulos I a VII de la 
función 46). Si se suman los recortes desde 2009, se 
comprueba que la I+D+i ha sufrido una disminución 
del 36 % en euros corrientes en los últimos 3 años, y el 
gasto real del Estado se reduce desde el 0,4 % del PIB 
en 2009 al 0,25 % del PIB a finales de 2011, nada 
menos que un 37,5 %, lo que nos coloca en la misma 
situación que a comienzos de la década del 2000. La 
crisis ha significado, por tanto, una década perdida, la 
probable paralización de centros e infraestructuras y, lo 
más importante, miles de jóvenes con excelente forma-
ción condenados al exilio económico o al paro.

Esta situación ha sido criticada recientemente por la 
comisaria europea de Investigación e Innovación, que 
instó al gobierno español a que continuara invirtiendo 
en investigación y educación para asegurar el futuro de 
España y de sus jóvenes, asegurando que «los países 
que lo están haciendo bien son aquellos que han inver-
tido con constancia en educación e investigación».

¿Cuál es el monto real de la reducción del gasto rea-
lizada en la función 46, Investigación científica, Desa-
rrollo e Innovación, de los Presupuestos Generales del 
Estado?

¿Cuál es la distribución de este recorte por partidas 
presupuestarias dentro de la función 46?

¿Cuáles son los recortes exigidos a los Organismos 
Públicos de Investigación?

¿Cuál es el monto total del Fondo Nacional de I+D+i 
después de los recortes y cuál la cantidad real asignada a 
cubrir la financiación de proyectos presentados en la 
convocatoria que se ha cerrado en febrero de 2012?

¿Cuál es el escenario presupuestario previsto 
para 2012?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de febrero 
de  2012.—Alberto Garzón Espinosa, Diputado.

184/002840

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

En su primera comparecencia en el Congreso, la 
Ministra de Sanidad, Servi  cios Sociales e Igualdad 
anunció el encargo de un informe científico sobre 
«repercusiones y efectos de la píldora del día después».

¿Cuáles son las conclusiones de los informes sobre 
la píldora del día después?

¿Qué organismos o sociedades han realizado dichos 
informes a petición del Gobierno?

¿Qué otros informes le han sido remitidos al Gobier-
no por sociedades científicas o profesionales con cono-
cimiento de la materia?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de febrero 
de  2012.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/002841

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
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Gobierno para la que se solicita respuesta escrita sobre 
la posición del Gobierno respecto a la modalidad de 
caza ilegal del parany.

La asociación de paranyers Apaval al parecer ha 
recibido el compromiso del PP que en la próxima tem-
porada (octubre 2013), podrán cazar con normalidad 
gracias a la retirada del recurso de inconstitucionalidad 
que presentó el anterior gobierno socialista y que para-
lizó la aplicación de la nueva ley de caza valenciana, 
aprobada en Les Corts, con el voto favorable de PP, 
PSPV y Compromís. Esta modificación de la ley de 
caza se hizo con la intención expresa de legalizar el 
parany, en abierta contradicción con legislación euro-
pea, que prohíbe este tipo de caza masiva.

Ante la posibilidad de que el Gobierno pudiera reti-
rar el recurso de inconstitucionalidad interpuesto por el 
anterior Gobierno, se formula la siguiente pregunta:

¿Cual es la posición del Gobierno respecto a la 
modalidad de caza ilegal del parany?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de febre-
ro de  2012.—Ricardo Sixto Iglesias, Diputado.

184/002842

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados 

Don Joan Baldoví Roda, Dipu  tado de Compromís-
Equo, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 del 
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas para las que solicita respuesta por escrito.

La ciudad de Valéncia vivió el martes 22 de febrero 
de 2012 una multitudinaria concentración donde miles 
de ciudadanos de todas las edades salieron a la calle, 
sin miedo y pacíficamente, para protestar contra la bru-
talidad policial sufrida por los estudiantes del instituto 
Lluís Vives de Valéncia y para reclamar la dimisión de 
la delegada del Gobierno y del jefe de la Policía Nacio-
nal en Valéncia.

La marcha transcurrió con total normalidad pero, 
según se ha podido saber, un grupo de tres jóvenes fue-
ron abordados por la noche por un furgón policial, y 
recibieron una injustificada y brutal paliza, así como el 
robo de prendas de ropa y pertenencias.

Por todo lo anteriormente expuesto pregunto:

¿Tiene constancia el Ministro del Interior de estos 
hechos?

¿Piensa identificar a los agentes autores de las agre-
siones y hacer caer sobre ellos el peso de la ley?

¿Piensa el ministro poner en marcha mecanismos de 
control dentro del CNP para evitar ataques brutales, 

gratuitos e injustificados de la policía a los ciudadanos 
y ciudadanas de Valéncia?

¿Considera el ministro correctas estas actuaciones 
policiales?

¿Qué opinión le merece al ministro que los jóvenes 
valencianos sean considerados como enemigos por 
parte de los cuerpos policiales?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de febre-
ro de 2012.—Joan Baldoví Roda, Dipu  tado.

184/002843

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Joan Baldoví Roda, Dipu  tado de Compromís-
Equo, al amparo de lo dispuesto en el artícu  lo 185 del 
Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes pre-
guntas para las que solicita respuesta por escrito.

Según informaciones publicadas por diferentes 
medios de comunicación, el Ministerio del Interior ha 
destinado Unidades de Intervención Policial a la Comu-
nidad Valenciana, y en especial a la ciudad de Valéncia, 
desde diferentes comunidades.

Por todo esto, pregunto:

¿Cuáles son las razones del Gobierno que han moti-
vado a esta medida de aumentar la presencia policial 
especial en la capital valenciana?

¿Cuántos efectivos se han destinado? Detalle el 
número.

¿Cuál es su proveniencia?
¿Cuál es la duración de ese dispositivo especial?
¿Se ha dispuesto una medida parecida en otras 

Comunidades Autónomas?
¿Y en otras ciudades?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de febre-
ro de 2012.—Joan Baldoví Roda, Dipu  tado.

184/002844

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Rafael Simancas Simancas, Dipu  tado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo previsto en el artícu -
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Dipu  tados presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Mantendrá la Ministra de Fomento a partir de 
ahora, en sus visitas institucionales a municipios de 
todo el territorio español, la práctica iniciada en Vigo 
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de negar un encuentro bilateral de trabajo con el Alcal-
de legítimo, para convocar una reunión en la que tenga 
presencia y protagonismo la oposición política?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de febre-
ro de 2012.—Rafael Simancas Simancas, Dipu  tado.

184/002845

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados 

Don Alejandro Alonso Núñez, Dipu  tado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Dipu  tados, al amparo de lo establecido 
en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué razones justifican vaciar el pantano de Azután, 
en el municipio de Las Herencias (Toledo), que impidió 
la celebración del campeonato regional de piragüismo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 24 de febre-
ro de 2012.—Alejandro Alonso Núñez, Dipu  tado.

184/002846

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados 

Don Alejandro Alonso Núñez, Dipu  tado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Dipu  tados, al amparo de lo establecido 
en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito. 

¿Avala el Gobierno la decisión de vaciar el pantano 
de Azután, en el municipio de Las Herencias (Toledo), 
que impidió la celebración del campeonato regional de 
piragüismo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 24 de febre-
ro de 2012.—Alejandro Alonso Núñez, Dipu  tado.

184/002847

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados 

Don Alejandro Alonso Núñez, Dipu  tado por Toledo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Dipu  tados, al amparo de lo establecido 
en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento 

del Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente 

pregunta para que le sea contestada por escrito. 

¿Quién dio la orden de vaciar el pantano de Azután, 

en el municipio de Las Herencias (Toledo), que impidió 

la celebración del campeonato regional de piragüismo?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 24 de febre-

ro de 2012.—Alejandro Alonso Núñez, Dipu  tado.

184/002848

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Enrique Álvarez Sostres, Dipu  tado de FORO, 

integrado en el Grupo Parlamentario Mixto, de confor-

midad con lo previsto en el artícu  lo 190 del Reglamento 

del Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-

gunta al Gobierno, con ruego de respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Fomento 

que la empresa pública Ferrocarriles de Vía Estrecha 

(FEVE) ofrezca el anunciado servi  cio directo entre 

Gijón y Pola de Siero, en Asturias?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de fe-

brero de 2012.—Enrique Álvarez Sostres, Dipu  tado.

184/002849

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y si-

guientes del Reglamento del Congreso de los Dipu  tados, 

el Dipu  tado que suscribe formula las siguientes pregun-

tas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

La asamblea de trabajadoras del servi  cio de limpie-

za en la estación de ferrocarril de Málaga, María Zam-

brano, acordó el pasado 4 de enero convocar una huel-

ga indefinida a partir del 10 de enero de 2012.

Nuestro grupo parlamentario ha mantenido una reu-

nión con las trabajadoras en huelga en la que se nos ha 

informado de que los motivos de la misma son la políti-

ca de incumplimientos de la empresa para con las traba-

jadoras de este centro de trabajo. En concreto se alega:

El incumplimiento del acta de conciliación ante el 

Juzgado Social 8, por la que desde el 1 de enero de 2012 

se establecen turnos garantizando dos descansos sema-

nales ininterrumpidos.

El incumplimiento del acuerdo de desconvocatoria 

de huelga de noviembre de 2011.
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La no aplicación del Convenio de Contratas Ferro-
viarias.

Las trabajadoras en huelga permanecen a diario 
durante toda la jornada a las puertas de la estación y 
han manifestado que seguirán allí hasta que se solucio-
ne el conflicto. Las trabajadoras están cumpliendo 
escrupulosamente los servi  cios mínimos establecidos 
por la Consejería de Empleo de dos personas por turno 
y muestran su total disposición al diálogo para solucio-
nar el conflicto.

Mientras tanto, la empresa todavía no ha mostrado 
ninguna intención de abrir el proceso de negociación 
con las trabajadoras, incluso se ha negado a negociar 
con el Comité de Huelga el cumplimiento de los servi -
cios mínimos decretados por la Consejería de Empleo, 
tal y como marca la legalidad vigente.

Además, las trabajadoras han denunciado que la 
empresa ha empezado a realizar acciones que atentan 
contra el derecho de huelga, como realización de nue-
vos contratos y la sustitución de trabajadoras en huelga.

La situación, después de varios días de huelga y 
concentración permanente en la puerta de la estación, 
se está empezando a tensar. Las trabajadoras han cursa-
do una denuncia en la comisaría de la Policía Nacional 
por agresiones de los guardias de seguridad a una traba-
jadora que tuvo que ser trasladada por una ambulancia 
del 061 en estado de shock cuando intentaba usar el 
baño de las instalaciones.

Según nos informan las trabajadoras el conflicto se 
torna complejo ya que las distintas empresas relaciona-
das con él (EULEN, la empresa de limpieza; ADIF, pro-
pietario de las instalaciones y NECSA que gestiona 
VIALIA, la zona comercial) se culpan mutuamente de 
no solucionarlo: ADIF y EULEN señalan a VIALIA 
como la responsable del conflicto laboral y VIALIA, a 
través de su gerente, manifiesta que es ADIF, como parte 
del accionariado de VIALIA y propietaria de las instala-
ciones, quien tiene que ofrecer una salida al conflicto.

La estación María Zambrano es una de las principales 
vías de acceso a la ciudad (más de siete millones de usua-
rios en 2011) y la primera imagen que gran parte de los 
visitantes obtienen de la misma. El conflicto está repercu-
tiendo directamente en la imagen, calidad del servi  cio de 
limpieza e higiene ofrecidas en la estación de ferrocarril 
de Málaga. Tras varios días de huelga y concentración en 
la puerta, la imagen de la estación de Málaga presenta un 
estado lamentable: el suelo lleno de papeles, los baños sin 
las condiciones higiénicas adecuadas, los cristales man-
chados, trabajadoras en concentración permanente en la 
puerta de la estación, policía antidisturbios situada en el 
interior de las instalaciones, etc.

Esta situación hace que este conflicto transcienda 
los límites de la empresa y afecte a la imagen de la ciu-
dad. Por ello las administraciones públicas deben 
implicarse activamente en los intentos de solucionar el 
conflicto, sobre todo teniendo en cuenta que el propie-
tario de las instalaciones es ADIF, una entidad pública 

empresarial dependiente del Ministerio de Fomento 
que además posee el 40 % del accionariado de NECSA, 
la empresa que gestiona VIALIA.

En este sentido el Pleno del Ayuntamiento de Mála-
ga acordó el pasado 26 enero de 2012 instar al Gobier-
no central a que implicase a la entidad pública empre-
sarial ADIF en la solución del conflicto a través de su 
participación en NECSA.

¿Conoce el Gobierno las repercusiones que está 
teniendo esta huelga en la imagen de la ciudad de Mála-
ga y, por extensión, de toda la Costa del Sol?

¿Ha realizado el Ministerio de Fomento, del cual 
depende ADIF, alguna gestión para que se cumpla el 
acta de conciliación del Juzgado Social n.º 8, por la que 
desde el 1 de enero de 2012 se establecen turnos garan-
tizando dos descansos semanales ininterrumpidos?

¿Ha realizado el Ministerio de Fomento alguna ges-
tión para hacer cumplir el acuerdo de desconvocatoria 
de huelga de noviembre de 2011?

En caso negativo, ¿qué acciones piensa tomar el 
Gobierno para hacer cumplir estos acuerdos y poder 
acabar con la huelga?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de fe-
brero de 2012.—Alberto Garzón Espinosa, Dipu  tado.

184/002850

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita 
sobre las razones por las que el Gobierno apoya la 
entrada en el mercado europeo de las arenas bitumino-
sas contaminantes.

El 23 de febrero de 2012 la reunión de los represen-
tantes de la UE para decidir un bloqueo definitivo a la 
entrada de las arenas bituminosas al mercado europeo 
ha acabado en punto muerto a causa del voto en contra 
de países como España. La decisión de aplicar la direc-
tiva europea de calidad de combustibles y su objetivo 
de reducir un 6 % las emisiones de CO

2
 de los combus-

tibles para 2020 está ahora en manos de los ministros 
europeos de Medio Ambiente, cuyo voto se espera en 
junio de este año. Las arenas bituminosas emiten 
un 23 % más CO

2
 que el crudo y son una de las peores 

materias primas para combustibles. Pero el Gobierno 
ha apostado por boicotear la aprobación de la aplica-
ción de la directiva europea capaz de impedir su entra-
da en los depósitos de los vehículos de motor europeos.

Esa posición del Gobierno es inaceptable. Sería 
preocupante que el Gobierno estuviera cediendo a la 
presión de las compañías petroleras y del lobby del 
refino, anteponiendo los intereses de la industria a los 
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de la salud pública y la lucha contra el cambio climáti-
co. El proceso europeo para prohibir esta materia prima 
para combustibles sigue adelante a pesar de la posición 
del Gobierno español.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿Es consciente el Gobierno del daño que la entrada 
al mercado europeo de las arenas bituminosas puede 
causar a la salud y al medio ambiente, en abierta con-
tradicción con la lucha contra el cambio climático?

¿Por qué entonces el Gobierno no ha apoyado el 23 
de febrero de 2012 en Bruselas la prohibición de esa 
materia prima en el mercado europeo?

¿Piensa el Gobierno orientar al Ministro de Agricul-
tura, Alimentación y Medio Ambiente para que en la 
próxima votación en junio de 2012 apoye la prohibición 
de las arenas bituminosas en Europa?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 24 de fe-
brero de 2012.—José Luis Centella Gómez, Dipu  tado.

184/002851

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Francisco Caamaño Domínguez, Dipu  tado por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Desde el pasado mes de octubre, según recogen di-
versos medios de comunicación, la Xunta de Galicia 
apoyó la reivindicación de los trabajadores de la empre-
sa Navantia de Ferrol y, en general, de todas las vincu-
ladas al sector, para que se procediese a la construcción 
de un dique fl otante destinado a la reparación de bu-
ques, lo que permitiría asegurar una mayor carga de tra-
bajo en el futuro. La Xunta apoyó esta solicitud, que 
estimó económicamente viable y hasta se comprometió 
a cofi nanciarla. Se trata de un proyecto de singular rele-
vancia para el sector naval en Ferrol pero también en 
España. Por lo que interesa saber:

¿Cómo piensa cofinanciar el Gobierno la construc-
ción del dique flotante que demandan los trabajadores 
del astillero Navantia, pieza fundamental para asegurar 
la competitividad de la empresa en el mercado de las 
reparaciones de buques, y que ya cuenta con el visto 
bueno de la Xunta de Galicia?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 24 de 
febrero de 2012.—Francisco Caamaño Domínguez, 
Dipu  tado.

184/002852

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Francisco Caamaño Domínguez, Dipu  tado por 

A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 

artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-

gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Tras la aprobación de la Orden ministerial de 2 de 

febrero de 2005 y la convocatoria de las ayudas que in-

tegran el llamado «Plan Ferrol» se han destinado a la 

comarca más de 325 millones de euros —así, 56,7 mi-

llones de euros en los presupuestos generales para el 

año  2011— que han supuesto la creación de  1.200 

puestos de trabajo directos y de 286 proyectos de am-

pliación o constitución de nuevas empresas en la zona. 

Dar continuidad a ese esfuerzo inversor y de apoyo a la 

empresa, en una comarca especialmente afectada por la 

crisis del sector naval, es una prioridad que no puede 

demorarse en el tiempo por estar directamente vincula-

da con el mantenimiento y la creación empleo. Por ello:

¿Cuándo piensa el Gobierno convocar y en qué 

cuantía las ayudas para actuaciones de reindustrializa-

ción en las comarcas de Ferrol, Eume y Ortegal, más 

conocidas como «Plan Ferrol»?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 24 de fe-

brero de  2012.—Francisco Caamaño Domínguez, 
Dipu  tado.

184/002853

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Francisco Caamaño Domínguez, Dipu  tado por 

A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 

artícu  lo  185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Dipu  tados, presenta la siguiente pre-

gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno suscribir un convenio 

con la Xunta de Galicia o, en su caso, incluir en el 

Fondo para el Patrimonio Natural y la Biodiversidad 

previsto en el artícu  lo 74.1 de la Ley 42/2007, de 13 de 

diciembre, recursos destinados a compensar socioeco-

nómicamente a los habitantes de la provincia de A 

Coruña por las limitaciones de uso y aprovechamiento 
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derivadas de la ampliación de la Red Natura 2000 que 
se está llevando a cabo en esa Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 23 de fe-
brero de  2012.—Francisco Caamaño Domínguez, 
Dipu  tado.

184/002854

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Ramón Jáuregui Atondo, Dipu  tado por Álava, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Dipu  tados, al amparo de lo establecido 
en el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Dipu  tados, presenta las siguientes 
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Exposición de motivos

En las complejas negociaciones que tuvieron lugar 
entre Instituciones Penitenciarias y el Ayuntamiento de 
Nanclares de la Oca, para la instalación de un nuevo 
centro penitenciario, la anterior Secretaria General de 
Instituciones Penitenciarias, doña Mercedes Gallizo, se 
comprometió a que el viejo centro penitenciario no vol-
vería a tener usos penitenciarios en el momento en que 
se produjera el traslado de los reclusos a las nuevas ins-
talaciones. Este traslado se llevó a cabo el 12 de diciem-
bre del pasado año, 2011. Es por esto que se dirigen al 
gobierno las siguientes preguntas:

¿Contempla el Ministerio del Interior el cumpli-
miento del compromiso de la Secretaría General de Ins-
tituciones Penitenciarias del anterior Gobierno, para 
que el viejo centro penitenciario de Nanclares de la Oca 
deje de tener cualquier tipo de uso vinculado a Institu-
ciones Penitenciarias?

¿Contempla el Ministerio del Interior la cesión al 
Ayuntamiento de Iruña de Oca, de todo el espacio ocu-
pado actualmente por la vieja prisión?

¿Tiene previsto el Gobierno algún tipo de ayuda 
económica para la actuación sobre el viejo centro peni-
tenciario y su posible transformación en un espacio 
público y de beneficio comunitario?

¿Mantiene Instituciones Penitenciarias algún tipo de 
contacto con el ayuntamiento de Nanclares de la Oca 
para estudiar todas estas cuestiones y para programar 
actuaciones comunes, en torno al destino del viejo cen-
tro penitenciario?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 22 de fe-
brero de 2012.—Ramón Jáuregui Atondo, Dipu  tado.

184/002855

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Doña María del Carmen Silva Rego, Dipu  tada por 
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artícu  lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Dipu  tados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

El Ministerio de Educación Cultura y Deporte ha 
anunciado que limitará los préstamos para impulsar los 
campus de excelencia y que redefinirá el modelo impul-
sado por el anterior Gobierno.

En el caso de la Universidad de Vigo, el Campus del 
Mar que se creó el pasado año recibió ya un préstamo 
de 5,3 millones de euros, además de una ayuda directa 
de 800.000 euros. Sin embargo, el Gobierno Central en 
el anterior modelo permitía a las Universidades solici-
tar otro crédito cuando ya llevasen comprometido 
el 75 % del primer préstamo.

Las restricciones que ha anunciado el Ministerio 
podrían afectar a medio o largo plazo, si fuese necesa-
rio solicitar más fondos, para continuar con el desarro-
llo del campus en el futuro.

Es por ello que se realizan las siguientes preguntas:

1. ¿Cuáles son las nuevas reglas que va a poner en 
marcha el Ministerio de Educación, Cultura y Deporte 
en lo que se refiere a la financiación de la excelencia 
universitaria?

2. ¿Cómo afectarán esas nuevas reglas a la finan-
ciación de la excelencia universitaria de cara al futuro 
desarrollo del Campus del Mar?

3. ¿Se sigue contemplando desde el Ministerio de 
Educación, Cultura y Deporte la posibilidad de que se 
solicite otro crédito cuando se de la circunstancia de 
llevar comprometido el 75 % del primer crédito?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 24 de febrero 
de 2012.—María del Carmen Silva Rego, Dipu  tada.

184/002856

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu  tado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artícu  lo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativa a la obligación de 
recibir las notificaciones tributarias exclusivamente por 
vía electrónica.

El 1 de enero de 2011 entró en vigor el Real Decre-
to 1363/2010, de 29 de octubre, por el que se regulan 
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supuestos de notificaciones y comunicaciones adminis-
trativas obligatorias por medios electrónicos de la 
Agencia Estatal de Administración Tributaria (AEAT).

El artícu  lo 3 de la citada norma regula la obligato-
riedad de la recepción por medios electrónicos de las 
comunicaciones y notificaciones que efectúe la AEAT a 
determinadas personas y entidades en atención a su 
naturaleza jurídica, y no a su dimensión o capacidad 
para disponer de medios electrónicos.

Desde su aprobación diversas federaciones y asocia-
ciones de autónomos han advertido de los perjuicios que 
la obligación de recibir las notificaciones tributarias 
exclusivamente por vía electrónica causaba a las 
microempresas, muchas de ellas de carácter familiar, y 
que en muchos casos solo tienen como personal al pro-
pio autónomo, y escasos medios materiales para desa-
rrollar su actividad. La nueva regulación les obligará, en 
un momento de dificultades económicas, bien a asumir 
directamente con mayores costes la implantación de sis-
temas electrónicos, bien a recurrir a asesorías externas 
la supervisión y acceso a la Dirección Electrónica Habi-
litada, con los riesgos que supone además recibir las 
notificaciones oficiales a través de un tercero.

¿Cuál es la valoración del Gobierno de la implanta-
ción y efectos sobre microempresas del Real Decre-
to 1363/2010, de 29 de octubre?

¿Estima el Gobierno adecuado mantener la obliga-
toriedad de la comunicación electrónica a las empresas 
reguladas en el artícu  lo 4 del Real Decreto 1363/2010, 
de 29 de octubre, con independencia del tamaño y 
capacidad operativa?

¿Cree adecuado reformar el artícu  lo 4 del Real 
Decreto 1363/2010, de 29 de octubre, para excluir de la 
obligatoriedad de notificación electrónica a microem-
presas, así como aquellas cuya actividad, por sus pecu-
liares características, no tiene una sede u oficina social?

¿No piensa el Gobierno que sería más justo que, en 
los casos de microempresas, la notificación electrónica 
por parte de la administración tributaria debería ser 
voluntaria, y solo exclusivamente obligatoria a empre-
sas que tengan mayor dimensión y disponibilidad de 
recursos materiales y humanos?

¿Está el Gobierno dispuesto a cooperar con las pe-
queñas empresas, las microempresas para facilitar sus 
obligaciones tributarias? ¿No cree más ajustado a la 
función de servi  cio que debe prestar la Agencia Tribu-
taria que este organismo facilite a las microempresas la 
elección de la forma en que se han de producir las noti-
fi caciones administrativas en el ámbito tributario?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 24 de fe-
brero de 2012.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, 
Dipu  tado.

CONTROL PARLAMENTARIO DE LA CORPORACIÓN RTVE 
Y SUS SOCIEDADES

PREGUNTAS PARA RESPUESTA
ESCRITA RTVE

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las preguntas de 
los señores Dipu  tados para las que se solicita respuesta 
por escrito que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena su publica-
ción de conformidad con el artícu  lo 97 del Reglamento 
de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 28 de febre-
ro de 2012.—P. D. El Secretario General del Congreso 
de los Dipu  tados, Manuel Alba Navarro.

 

179/000011

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el artícu  lo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu -

tados, el Dipu  tado que suscribe formula las siguientes 
preguntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.

La oposición al uso de animales en actividades 
como los festejos taurinos es palpable en la sociedad 
española, donde cada vez más ciudadanos se muestran 
contrarios a este tipo de espectáculos.

En 2006, RTVE deja de retransmitir corridas de 
toros, y lógicamente el erario público deja de soportar 
la carga que suponían las emisiones de estos festejos. 
Sin embargo, todavía persisten en la programación del 
ente público contenidos de temática taurina, que por 
sus imágenes y emisiones bordean la prohibición de 
ciertos aspectos en el horario denominado «reforzado».

En el caso de la radio, también persisten programas 
de apología de la tauromaquia, que en muchas ocasio-
nes han servido como altavoz de ideas que contravie-
nen la lógica más elemental en campos como la biolo-
gía, el comportamiento animal y hasta el sentido 
democrático. No hace falta recordar las argumentacio-
nes en contra del veto del Parlament de Catalunya a las 
corridas de toros, aprobado en una cámara soberana.

El hecho de que el Gobierno quiera hacer bandera 
defensora de una actividad tan cruel como rechazada 
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socialmente supone un claro interés por mantener el 
canal de subvenciones y subsidios públicos hacia un 
festejo que sólo nos genera sobresaltos a nivel interna-
cional. Mientras se recorta en servi  cios básicos, el 
Gobierno ofrece su apoyo público a la tauromaquia.

A tenor de lo expuesto, se formulan las siguientes 
preguntas al Gobierno para su respuesta escrita:

— ¿Cual ha sido el coste total anual de RTVE des-
tinado a programas y contenidos de temática taurina 
durante el periodo 2007-2011, ambos inclusive en los 
canales de TV de la compañía pública?

— ¿Cual ha sido el coste total anual de RTVE des-
tinado a programas y contenidos de temática taurina 
durante el periodo 2007-2011, ambos inclusive en los 
canales de radio de la compañía pública?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 20 de febre-
ro de 2012.—Joan Josep Nuet i Pujals, Dipu  tado.

179/000012

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados 

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, el Dipu  tado que suscribe formula la siguiente 
pregunta dirigida al Gobierno sobre externalización de 
informativos y reducción de plantilla en RTVE, para las 
que se solicita respuesta escrita.

¿Baraja el Gobierno la posibilidad de que RTVE 
externalice informativos, lance un ERE en la sede de 
Prado de Rey y reduzca plantilla en los Centros Territo-
riales?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de febre-
ro de 2012.—Ricardo Sixto Iglesias, Dipu  tado.

179/000013

A la Mesa del Congreso de los Dipu  tados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, el Dipu  tado que suscribe formula las siguien-
tes preguntas dirigidas al Gobierno sobre posible supre-
sión de los dos Multiplex que RTVE tiene contratados 
con Abertis para la distribución de señales, habida 
cuenta del recorte anunciado de 204 millones de euros 
de la aportación del Estado, para las que se solicita res-
puesta escrita.

El Gobierno ha anunciado el recorte de 204 millo-
nes de euros asignados a RTVE, corno consecuencia 
del Acuerdo de No Disponibilidad Presupuestaria para 
el primer trimestre de 2012. De otra parte, en la trami-
tación de los Presupuestos Generales del Estado 
para 2011, el Grupo Popular del Congreso propuso sin 
éxito la supresión de uno de los dos Multiplex 
que RTVE tiene contratados con Abertis para la distri-
bución de señales, lo que en todo caso no supondría 
más que un ahorro de 45 millones de euros.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. En el marco de los recortes adoptados en el 
Acuerdo de No Disponibilidad Presupuestaria para el 
primer trimestre de 2012, o en el marco del proyecto de 
Ley de Presupuestos Generales del estado para 2012.

¿Piensa el Gobierno suprimir uno de los dos Multi-
plex que RTVE tiene contratados con Abertis para la 
distribución de señales?

2. Si es así, ¿Cuál de ellos: el que distribuye TVE-
1, TVE-2, 24 horas y TVE Internacional, o bien el que 
distribuye la Alta Definición, Teledeporte y Clan?

Palacio del Congreso de los Dipu  tados, 21 de febre-
ro de 2012.—Ricardo Sixto Iglesias, Dipu  tado.
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